BOSCH

Para que cocinar sea tan divertido comocomer,

lea este manual de instrucciones. Asi podra aprovechar todas
las ventajas técnicas de su horno microondas.

En este manual se le proporciona informaciéon importante
para su seguridad. Conocera las distintas piezas de su
nuevo aparato. Se le indica paso a paso como debe realizar
los ajustes. Es muy facil.

En las tablas podra consultar los valores de ajuste y alturas
necesarias para preparar los platos mas habituales. Todos
ellos han sido probados en nuestro estudio de cocina.

Si alguna vez surge algun problema, el manual contiene
informacion acerca de como solucionar las pequefas
anomalias.

Asimismo, cuenta con un indice detallado que le ayudara a
encontrar rapidamente lo que busca.

iBuen provecho!
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Antes de conectar el nuevo aparato a la

red eléctrica

Importantes indicaciones
de seguridad

Antes del montaje

Eliminacioén de residuos
respetuosa con el medio

ambiente
||

Dafos por el transporte

Conexion eléctrica

Leer detenidamente las instrucciones de uso. Solo asi
se puede manejar el aparato de forma correcta y
segura.

Guardar las instrucciones de servicio para un posible
propietario posterior.

Desembalar el aparato y eliminar el embalaje de forma
respetuosa con el medio ambiente.

Este aparato cumple con la Directiva europea
2002/96/CE sobre aparatos eléctricos y electronicos
identificada como (Residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos).

La directiva proporciona el marco general vélido en
todo el ambito de la Unidn Europea para la retirada y
la reutilizacion de los residuos de los aparatos
eléctricos y electronicos.

Comprobar el aparato tras sacarlo del embalaje. En
caso de danos por transporte no conectar el aparato.

Si la linea de conexidn esta, dafada debera cambiarla
un especialista formado por el fabricante para evitar
peligros.



Instalacién y conexién

Este aparato es de uso exclusivamente doméstico.

Coloque el aparato de sobremesa sobre una base de
apoyo plana vy resistente (como minimo, 85 cm de
altura con respecto al suelo). Las ranuras de
ventilacion de la parte trasera, superior e inferior
deben quedar descubiertas.

El aparato se suministra listo para ser conectado y
s6lo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.
El fusible debe ser de 10 amperios (fusibles
automaticos L o B). La tensidén de la red debe
coincidir con el valor de tension que se indica en la
placa de caracteristicas.

Cambiar de sitio la caja de enchufe o cambiar la linea
de conexiéon son trabajos que debe realizar
Unicamente un electricista cualificado. El enchufe del
aparato debe estar siempre accesible.

No se pueden utilizar multienchufes, regletas de
enchufes o cables de prolongacién. En caso de
sobrecarga existe peligro de incendio.



Lo que debe tener en cuenta

Indicaciones de
seguridad

Este aparato cumple las normas de seguridad
especificas para aparatos eléctricos. Las
reparaciones solo podran ser realizadas por técnicos
del Servicio de Asistencia Técnica debidamente
instruidos por el fabricante. Las reparaciones
realizadas de forma indebida pueden suponer un
grave riesgo para el usuario.

El aparato esta previsto sélo para el uso doméstico.
Utilice este aparato exclusivamente para la
preparacion de alimentos.

Los ninos sdlo deben utilizar el microondas cuando se
les haya ensenado a hacerlo. Los nifios tienen que
saber manejar el aparato correctamente y
comprender las situaciones de peligro de las que se
advierte en las instrucciones de uso.

Por norma general, utilice el aparato microondas sélo
con el plato giratorio insertado.

Coloqgue los alimentos siempre en una pieza de vajilla
sobre el plato giratorio.

Debe evitar que el liquido que se derrame penetre en
el interior del aparato a través del dispositivo de
accionamiento del plato giratorio.

Conecte el microondas soélo con alimentos en su
interior. De no haber alimentos dentro, el aparato
puede sufrir una sobrecarga. La Unica excepcion de
esta norma seria una breve prueba de la vajilla
(véanse las indicaciones acerca de la vajilla).

Cuidado con las comidas que se preparen a base de
bebidas alcohdlicas fuertes (p. gj., brandy, ron).

El alcohol se evapora a temperaturas elevadas. En
situaciones desfavorables los vapores de alcohol
pueden provocar un incendio en el horno. jPeligro de
guemaduras!

Utilizar sdlo pequenas dosis de bebidas alcohdlicas
fuertes y abrir la puerta del horno con cuidado.



No tocar nunca las superficies de los aparatos
calefactores y de coccion. Estos aparatos se
calientan mucho durante su funcionamiento. Las
superficies interiores del horno y los elementos
calefactores se calientan asimismo fuertemente.
iPeligro de quemaduras!

Es fundamental que los niflos no se acerquen al
aparato.

No utilice la parte superior de los aparatos como
bandeja para depositar objetos.

Los cables de conexidn de los aparatos eléctricos no
deben quedar aprisionados en la puerta del aparato.
Podria resultar danado el aislamiento de los cables.
iCortocircuito, descarga eléctrical

No deje ningun objeto inflamable en la zona de
cocciéon Podria incendiarse al conectar.
iPeligro de quemaduras!

Si observa humo en la zona de coccién, no abra la
puerta. Desconecte el cable de la red.

Limpiar el aparato a menudo. Si la limpieza es
deficiente, se puede deteriorar la superficie del
aparato y el éste puede agujerearse por corrosion,
con el paso del tiempo. jLa energia del microondas se
escapal

La puerta del aparato tiene que cerrar bien. Mantenga
limpias las superficies de las juntas de la puerta.

No utilizar jamas limpiadores de alta presion ni
maquinas de limpieza a vapor. jPeligro de
cortocircuito!

En caso de que la puerta del aparato esté danada,
podra volver a utilizar el aparato sélo cuando haya
sido reparado por un técnico del Servicio de
Asistencia. Podria producirse un escape de energia
microondas.

ATENCION! Aquellos trabajos de reparacion contra
las microondas deben ser llevados a cabo
exclusivamente por personal cualificado para evitar
los riesgos que dicha operacion conlleva.



Advertencias de se-
guridad para el uso

del microondas

Preparacién de alimentos

Potencia y tiempo del
microondas

Vajilla

A

A

A

Proteja el horno microondas del calor excesivo y de la
humedad.

La carcasa no debe abrirse. El aparato funciona con
alta tension.

Si el aparato se averia, desconecte el cable de la red.
Llame al Servicio de Asistencia Técnica.

La lampara de la zona de coccion sélo puede ser
cambiada por el Servicio de Asistencia Técnica.

Utilizar el microondas exclusivamente para la
preparacion de alimentos. Otras aplicaciones pueden
resultar peligrosas y ocasionar dafos. Por ejemplo, en
caso de calentar almohadillas rellenas de semillas o
granos, éstas pueden incendiarse incluso al cabo de
unas horas.

iPeligro de incendio!

No programar nunca el microondas a una potencia o
duracion demasiado elevadas. Los alimentos pueden
inflamarse. El aparato puede resultar danado.
iPeligro de incendio!

Seguir las indicaciones de las instrucciones de uso.

No utilizar una vajilla que no sea apta para el
microondas.

La vajilla de porcelana o ceramica puede presentar
orificios finos en asas y tapaderas. En estos orificios
se ocultan huecos. La posible humedad que haya
penetrado en el hueco puede hacer estallar la vajilla.
iPeligro de lesiones!

Las comidas calentadas emiten calor. Los recipientes
que los contienen pueden quemar.

iPeligro de quemaduras!

Extraer siempre los platos y accesorios del aparato
con un pafno de cocina 0 manopla.



Embalaje

Alimentos para bebés

A

No calentar nunca comidas en embalajes de
conservacion en caliente.

iPeligro de incendio!

No calentar nunca sin vigilancia alimentos en
recipientes de plastico, papel u otros materiales
inflamables.

Las laminas o bolsas de plastico selladas que conten-
gan alimentos pueden reventar.

iPeligro de quemaduras!

Seguir las indicaciones de los envoltorios. Ex-

traer siempre los platos con un agarrador.

Si se calientan liquidos, estos pueden llegar al estado
de ebullicion. Esto quiere decir que se puede alcanzar
la temperatura de ebullicion sin que aparezcan las
burbujas de vapor habituales. Tan sélo un movimiento
brusco del recipiente puede hacer que el liquido
salpique violentamente.

iPeligro de quemaduras!

Al calentar un liquido introducir siempre una cuchara
en el recipiente. De este modo se evita que se llegue
al estado de ebullicion.

No calentar nunca liquidos en recipientes tapados.
iPeligro de explosion!

No calentar nunca bebidas alcohdlicas a temperatu-
ras demasiado elevadas.
iPeligro de explosion!

No calentar nunca alimentos para bebés en
recipientes cerrados. Quitar siempre la tapa o la
tetina.

Remover o agitar tras el calentamiento. Sélo de este
modo se extiende el calor de un modo equilibrado.
Controlar la temperatura antes de alimentar el bebé.
iPeligro de quemaduras!



Alimentos con cascara o

piel

Secado de alimentos

Alimentos con poco
contenido en agua

Aceite de mesa
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A

A
A

A

No cocer nunca huevos con cascara. Nunca calentar
huevos duros. Pueden reventar causando una
especie de explosion. Esto también es aplicable a los
crustaceos.

iPeligro de quemaduras!

Con huevos fritos 0 huevos pasados por agua debe
pincharse previamente la yema.

En los alimentos con cascara o piel, como manzanas,
tomates, patatas, salchichas, la cascara puede re-
ventar. Antes de calentarlos, pinchar la cascara o la

piel.

No secar nunca alimentos con el microondas.
iPeligro de incendio!

No descongelar o calentar nunca a demasiada
potencia o durante demasiado tiempo alimentos con
poco contenido en agua, como p. €]., el pan.
iPeligro de incendio!

No calentar nunca aceite de mesa con el microondas.
iPeligro de incendio!



Panel de mando

BOSCH

Indicador

Parala horay la
duracion del ciclo de
coccion

Mando giratorio

Para programar la hora
y la duracion del ciclo
de coccion o el
programa automatico.

Tecla de reloj ——O

Tecla Stop — Tecla Start
Tecla de ngII B 180 360 600
O O O O Teclas para las
potencias del
Tecla para 800 microondas
memorizacion O O 90 vatios
180 vatios
Teclas para la funcién 360 vat!os
automatica del 600 vatios
programa 800 vatios
P = Tecla programa
& = Tecla peso

Abridor de puerta

11



Mandos
escamoteables

Los tipos de
calentamiento

Microondas

Grill

Grill combinado con
microondas

Los accesorios

El plato giratorio
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El mando giratorio es retractil en cada posicion.

Para introducirlo o extraerlo, se presiona el mando. El
mando puede girar tanto hacia la derecha como hacia
la izquierda.

En los alimentos son transformadas en calor. Las
microondas son apropiadas para descongelar con
rapidez, calentar, fundir y cocer.

Potencias del microondas:

800 W para calentar bebidas.
600 W para calentar y cocer alimentos.
360 W para cocinar carnes y calentar.
alimentos delicados.
180 W para ultimar la coccion de los platos que se
descongelen.
90 W para descongelar alimentos delicados.

Se pueden asar bistecs, salchichas, pescado o hacer
tostadas.

En esta modalidad, el grill funciona conjuntamente
con el microondas. Los platos se hacen igual de
crujientes y dorados pero en menos tiempo vy, por
tanto, con menos consumo de energia.

El plato giratorio se coloca de la siguiente forma:

1. Insertar el soporte @ en el dispositivo de

accionamiento C en el centro de la parte inferior de
la zona de coccion.

2 Colocar el plato giratorio b sobre el soporte a.

Utilice el aparato microondas sélo con el plato
giratorio insertado. Asegurese de que el soporte
quede bien encajado. El plato giratorio gira hacia la
izquierda o hacia la derecha.



Parrilla

Accesorios especiales

Parrilla para asar al grill, p. gj., bistecs, salchichas o
tostadas, se puede utilizar como bandeja para poner
cosas, p. €]., fuentes planas en las que se preparan

gratinados

Los accesorios especiales pueden adquirirse en el
Servicio de Asistencia Técnica. Debe indicarse el
numero HEZ.

| Recipiente para cocer al vapor

HEZ 86 D 000

Antes del primer uso

Programar la hora

Las teclas en color oscuro de
la figura se han de programar

O Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

0000

Al conectar el aparato a la red eléctrica o tras un corte

en el suministro de corriente, en el panel indicador
parpadean tres ceros.

1. Pulsar la hora®.
En el indicador aparecen 12:00 horas y(®.

2. Programar la hora con el botén giratorio.

3. Pulsar la hora(®.
En el indicador desaparece .

La hora actual se ha programado.

13



Suprimir la indicacion de
hora

Programar de nuevo la
hora

Cambio de la hora p. €j.,
del horario de verano al de
invierno

Calentar el
compartimentode
coccién

Pulsar la hora® y a continuacion Stop.
El indicador se vuelve oscuro.

Pulsar la hora(®.
En el indicador aparece 12:00 Efectuar los ajustes tal
como se indica en los puntos 2 y 3.

Efectuar los ajustes tal como se indica en los puntos 1
as.

Para eliminar el olor a nuevo, calentar el
compartimento de coccién cerrado y vacio con el
plato giratorio en el interior durante 10 minutos.

1. Pulsar gril .
En el indicador aparece 10:00 min
2. Pulsar Start.

Una vez transcurrido el tiempo se oye una sefal.
Pulsar Stop o abrir la puerta del aparato.

El microondas

14

Los alimentos absorben la energia de las microondas
y la transforman en calor. El microondas es apropiado
para descongelar, calentar, fundir y cocer con
rapidez.

Se puede utilizar Unicamente el microondas o
combinado con el grill.

iPruebe a utilizar su microondas!. Calentar, por
ejemplo, una taza de agua para preparar un té.

Tomar una taza grande sin decoracion dorada o
plateada e introducir en la taza una cuchara de té.
Colocar la taza con agua sobre el plato giratorio.

1. Pulsar la tecla 800.

2. Programar 1 minuto 30 segundos con el mando
giratorio.



Recipientes

Recipientes apropiados

Recipientes no adecuados

Prueba de la vajilla:

3. Pulsar Start.

Tras 1 minuto y 30 segundos se oira una sefal. El
agua esta caliente.

Mientras se toma el té, lea las indicaciones de
seguridad del principio de las instrucciones de uso.
Son muy importantes.

Son adecuados los recipientes resistentes al calor de
vidrio, vitroceramica, porcelana, ceramica o plastico
resistente al cambio de temperatura. Estos materiales
dejan pasar las microondas.

También puede utilizar recipientes para servir. Asi no
tiene que trasvasar los alimentos.

Utilizar recipientes con decoracion dorada o plateada
solo si el fabricante garantiza que son aptos para
microondas.

Los recipientes de metal no son aptos.
El metal no deja pasar las microondas. La comida en
recipientes de metal cerrados no se calienta.

iAtencion! El metal - p. ej. una cuchara dentro de un
vaso - debe estar al menos a 2 cm de distancia de las
paredes del compartimento de cocciéon y de la pared
interna de la puerta. La formacion de chispas podria
destruir el vidrio interior de la puerta del aparato.

No encienda nunca el microondas sin alimentos en su
interior, con excepcion de la prueba de la vajilla
siguiente.

Si no esté seguro de si su recipiente es adecuado
para el microondas, efectie el siguiente test:
Introducir el recipiente vacio en el aparato durante 72
hasta 1 minuto a la potencia méxima. Comprobar
continuamente la temperatura. El recipiente deberia
estar frio o templado. Si se calienta o se generan
chispas, no es adecuado para el microondas.
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Las potencias del
microondas

Nota

Asi se programa

Ejemplo:
600 vatios

Potencia del apropiada para

microondas

800 vatios calentar liquidos

600 vatios calentar y cocer alimentos

360 vatios cocer carne y calentar alimentos
delicados

180 vatios descongelar y continuar la coccion

90 vatios descongelar alimentos delicados
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La potencia del microondas de 800 W se puede
regular para una duracion de 30 minutos, la de 600 W
para una hora, y las demas potencias para una hora y
para 39 minutos.

1. Pulsar la tecla de potencia del microondas
deseada.
En el indicador se ilumina la potencia del
microondas programada y se muestra 1:00 min.

2. Programar la duracion del ciclo de coccion con el
mando giratorio.

3. Pulsar Start.

Se puede apreciar el transcurso del tiempo
seleccionado (duracion).



El tiempo ha transcurrido

Modificar la duraciéon

Interrumpir

Borrar

Nota

Suena una sefal. Abrir la puerta del aparato o pulsar
Stop. En la pantalla aparece de nuevo la hora.

Modificar la duracion con el mando giratorio y poner
de nuevo en marcha el aparato.

Pulsar Stop una vez o abrir la puerta del aparato. Una
vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo Start.

Pulsar Stop dos veces o abrir la puerta y pulsar Stop
una vez.

También se puede ajustar primero la duracion y
después el nivel de potencia del microondas.

Cuadros de coccién/
Consejos y sugerencias practicas

Consejosy
advertencias
acerca de las tablas

En las tablas siguientes encontrara numerosas
opciones y posibilidades de programacion para el
microondas.

Las indicaciones de duracion que se dan en las tablas
son solamente valores orientativos. Pueden variar en
funcion del recipiente, de la calidad, temperatura y
consistencia de los alimentos.

En las tablas se dan con frecuencia margenes de
tiempo. Seleccione siempre el valor mas bajo y, de
ser necesario, prolongue después el tiempo de
coccion.

Puede que a veces tenga que cocinar con cantidades
diferentes a las que se sefalan en la tablas.

Para estos casos hay una regla basica:

Doble cantidad - casi doble tiempo de coccion,
mitad de la cantidad - mitad de tiempo de coccidn.

Coloque siempre la vajilla sobre el plato giratorio.

17



Descongelar

Ponga los alimentos congelados en un recipiente sin
tapar en el plato giratorio.

La descongelacion de carne, aves o pescado
produce siempre un liquido. Eliminar este liquido al
dar la vuelta a la pieza y no utilizarlo de nuevo, ni
ponerlo en contacto con otros alimentos.

Entremedias, debe dar la vuelta 1 6 2 veces a los
alimentos o removerlos. A las piezas grandes tendra
que darle la vuelta varias veces.

Deje reposar el alimento descongelado de

10 - 20 minutos a temperatura ambiente para igualar
la temperatura. Si se trata de aves, puede ya sacarle
las visceras. La carne puede prepararse ya aunque
aun tenga un pequeno nucleo congelado.

Cantidad

Potenciasdel microondas, Vatios Consejosy advertencias

Tiempo, minutos

Carne en piezas
de vaca, cerdo, ternera
(con o sin hueso)

Carne troceada o en filetes
de vaca, cerdo o ternera

Carne picada, mezcla

Aves 0 piezas de ave

Pescado
Filete, rodajas

Verdura, p. j., guisantes

Fruta,
p. €j., frambuesas

Mantequilla
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800¢g
1000 ¢
1500 ¢

200¢g
500 ¢
800 ¢

200¢g
500 ¢
800 ¢

600 g
1200 g

40049

30049

30049
500¢g

125¢
250 ¢

180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.

180 W, 2min. +90 W, 4 - 6 min.
180 W, 5 min. +90 W, 5- 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

90 W, 10 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 20 min.

Separar 10s trozos cuando se les
dé la vuelta.

Los trozos deben ser lo mas
finos posible cuando se
congelen. Darles la vuelta varias
veces y retirar la carne que ya
esté descongelada.

180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.

180 W, 5min. + 90 W, 10 - 15 min.  Separar unos de otros 10s trozos

descongelados.
180 W, 10 - 15 min.

180 W, 7 - 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 5- 10 min.

Darles la vuelta entremedias con
cuidado y separar las
descongeladas.

Retirar el envoltorio
completamente

180 W, 1 min. +90 W, 2 - 3 min.
180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min.



Cantidad Potencias del microondas, Vatios Consejosy advertencias

Tiempo, minutos

Pan, entero 50049
1000 g
Pastel, seco 500¢
p. €j., de masa batida 750 g
Pastel, jugoso 50049

p. €., pastel de frutasode 750 g
cuajada

180 W, 6 min. +90 W, 5 - 10 min.
180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.

90 W, 10 - 15 min. Separar los trozos de pastel

180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min.  cuando se les dé la vuelta. Sélo
para pasteles sin glaseado, nata
0 crema.

180 W, 5 min. + 90 W, 15-20 min.  Sélo para pasteles sin glaseado
180 W, 7 min. + 90 W, 15 - 20 min. o gelatina.

Descongelar,
calentar o cocinar
alimentos
congelados

Retire el envoltorio de los platos precocinados. Si se
utiliza vajilla apta para microondas, se calientan mas
rapida y uniformemente. Los distintos componentes
de los alimentos pueden presentar también
diferencias en el tiempo que necesitan para
calentarse.

Cuanto menor sea la altura de las viandas, con mayor
rapidez se cocinaran. Por tanto, conviene colocar las
viandas de la forma mas aplanada posible dentro del
recipiente. No es aconsejable poner los alimentos en
capas, unos encima de otros.

Tape siempre los alimentos. Si no dispone de una
tapadera adecuada para el recipiente, utilice un plato
0 papel especial para microondas.

Debe darse la vuelta o remover las viandas de
2 - 3 veces mientras se estan calentando.

Una vez calentados, deje reposar los platos de
2 - 5 minutos para que se iguale la temperatura.

Las viandas suelen conservar su sabor caracteristico.
Por esta razon, el empleo de sal u otros condimentos
debe ser moderado.
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Cantidad

Potencias del
microondas, Vatios
Tiempo, minutos

Consejos y advertencias

Menu, plato combinado, plato  300-400g 600 W, 8 - 11 min.

precocinado 2-3 componentes

Sopas 400 g 600 W, 8 - 10 min.

Potajes 500 g 600 W, 10 - 13 min.

Carne en salsa, p.ej. gulasch 500¢ 600 W, 12 - 17 min. Separar 10s trozos de
carne cuando se les dé la
vuelta.

Pescado, p.gj., filete 400 ¢ 600 W, 10 - 15 min. De ser necesario, afadir
agua, zumo de limén o
vino.

Gratinados, p.gj., lasafia, 450 ¢ 600 W, 10 - 15 min.

canelones

Guarniciones 250 ¢ 600 W, 3 - 5 min. Afadir algo de liquido.

arroz, pastas 500¢ 600 W, 8 - 10 min.

Verdura, p.j., guisantes, 3004¢ 600 W, 8 - 10 min. Cubrir el fondo del

broculi, zanahorias 600 g 600 W, 14 - 17 min. recipiente con agua.

Espinacas con nata 450 g 600 W, 11 - 16 min. Cocinar sin afiadir sal.

Calentar alimentos
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Retire el envoltorio de los platos precocinados. Si se
utiliza vajilla apta para microondas, se calientan mas
rapida y uniformemente. Los distintos componentes
de los alimentos pueden presentar también
diferencias en el tiempo que necesitan para
calentarse.

Tape siempre los alimentos. Si no dispone de una
tapadera adecuada para el recipiente, utilice un plato
0 papel especial para microondas.



A Cuando caliente liquidos, introduzca siempre una
cucharita dentro del recipiente para evitar asi el
retardo de ebullicion. El retardo de ebullicion es un
fendmeno en el cual se alcanza la temperatura de
ebullicion sin que asciendan las tipicas burbujas de
vapor. La mas leve sacudida del recipiente basta para
que se inicie una ebullicion tardia y el liquido caliente
se derrame o salpique con fuerza. Esto puede
ocasionar lesiones y quemaduras.

Debe dar la vuelta o remover las viandas varias veces
mientras se estan calentando. Controle la
temperatura.

Una vez calentados, deje reposar los platos de
2 - 5 minutos para que se iguale la temperatura.

Cantidad Potencias del Consejos y advertencias
microondas, Vatios
Tiempo, minutos
Menu, plato combinado, ~ 300-400g 600 W, 10 - 15 min.
plato precocinado
(2-3 componentes)
Bebidas 150 ml 800 W, 1 -2 min, Introducir una cuchara en el
300 ml 800 W, 2 - 3 min. recipiente. Las bebidas
500 ml 800 W, 3 - 4 min. alcohdlicas no deben
calentarse en exceso.
Controlar de vez en cuando.
Comida para bebés, p.ej., 50 ml 360 W, aprox. ¥2 min. Sin tetina o tapadera. Agitar
biberones 100 ml 360 W, aprox. 1 min. bien siempre despugés de
200 ml 360 W, aprox. 1% min. calentar. Agitarlo bien después
de calentar. jlndispensable
comprobar la temperatura!
Sopa, 1 taza 200 ¢ 600 W, 2 - 3 min.
2 tazas 400 g 600 W, 4 - 5 min.
Carne en salsa 500 g 600 W, 8 - 11 min. Separar los trozos de carne.
Potaje 400 g 600 W, 6 - 8 min.
800 g 600 W, 8 - 11 min.
Verdura 1 porcion 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min. Afadir algo de liquido.
2 porciones 300¢ 600 W, 3 - 5 min.
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Calentar alimentos

Cuanto menor sea la altura de los alimentos, con
mayor rapidez se cocinaran. Por tanto, conviene
colocar las viandas de la forma mas aplanada posible

dentro del recipiente.

Cocine las viandas en recipientes tapados. Es
conveniente removerlas o darles la vuelta

entremedias.

Los alimentos suelen conservar su sabor
caracteristico. Por esta razdn, el empleo de sal u otros
condimentos debe ser moderado.

Cuanto menor sea la altura de las viandas, con mayor
rapidez se cocinaran. Por tanto, conviene colocar las
viandas de la forma mas aplanada posible dentro del
recipiente. De ser posible, no deberia poner los
alimentos en capas, unos encima de otros.

Una vez calentados, deje reposar los platos de
2 - 5 minutos para que se iguale la temperatura.

Cantidad Potencias del microondas, Vatios Consejos y advertencias
Tiempo, minutos
Pollo sin 1200 g 600 W, 25 - 30 min. Dar la vuelta tras la mitad
visceras, fresco del tiempo.
Filete de 400 ¢ 600 W, 5 - 10 min.
pescado, fresco
Verdura, fresca 250 g 600 W, 5 - 10 min. Cortar la verdura en trozos
500 g 600 W, 10 - 15 min. de igual tamario. Afadir
1 - 2 cucharas de agua por
cada 100 g de verdura.
Guarniciones, 250 ¢ 600 W, 8 - 10 min. Cortar las patatas en trozos
p.ej., patatas 500 g 600 W, 11 - 14 min. de igual tamario. Afadir
750 g 600 W, 15 - 22 min. agua al recipiente, aprox.
1 cm de altura, remover.
Arroz 1259 600W,5-7+180W12-15min.  Aradir doble cantidad de
250¢ 600W,6-8+180W15-18min.  liquido.
Platos dulces, Remover bien el flan de
p.gj., flan 500 ml 600 W, 6 - 8 min. 2 - 3 veces con el batidor.
(instantaneo),
fruta, compota 500¢ 600 W, 9 - 12 min.
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Consejos practicos
para usar el
microondas

No se encuentran referencias en
el cuadro orientativo relativas a la
cantidad de alimento que se
desea preparar.

Prolongar o reducir en tal caso la duracion del ciclo de coccion
en funcion de la siguiente regla basica:

Doble cantidad = doble duracion

Media cantidad = mitad de duracion

El alimento sale demasiado seco.

Seleccionar la proxima vez un tiempo de coccion mas corto 0
ajustar un nivel de potencia del microondas menor. Cubrir el
alimento con una tapa y agregar algo de agua o liquido.

El alimento no se ha
descongelado, no esta caliente o
no esté en su punto, a pesar de
haber transcurrido el tiempo
programado.

Aumentar la duracion del ciclo de coccion. Las cantidades mas
grandes v los alimentos de gran altura necesitan unos tiempos
de coccion mas prolongados.

Tras haber transcurrido el tiempo
de coccidn, el alimento esta
sobrecalentado en los bordes,
mientras que el centro no esta en
su punto.

Remover el alimento durante el ciclo de coccion. Seleccionar la
proxima vez un nivel de potencia menor y un tiempo de coccion
mas prolongado.

Tras la descongelacion, las aves 0
la carne esta cocida por fuera
pero por dentro aiin no se ha
descongelado.

Seleccionar la préxima vez una potencia del microondas menor.
Con grandes cantidades, dar la vuelta a los alimentos varias
VECES.

La descongelacion de carne, aves 0 pescado produce siempre
un liquido. Eliminar este liquido al dar la vuelta a la pieza y no
utilizarlo de nuevo, ni ponerlo en contacto con otros alimentos.

Consejos y advertencias:

En el cristal de la puerta, en las paredes interiores y en
el suelo puede aparecer agua de vapor condensado.
Esto es algo normal que no afecta al buen
funcionamiento del microondas. Debe secar el agua
condensada cuando haya terminado de cocinar.
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Asado al grill

Asi se programa

Q Om.n

Stop Start

<DOG3

180 360 600

OOOO

800

0000

El tiempo ha transcurrido

Modificar la duracién

Interrumpir

Corregir

Borrar
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Un grill potente proporciona un calor superficial
intenso y un dorado uniforme en los alimentos.

1. Pulsar gril .
En el indicador aparecen 10:00 min y el
simbolo ).

2. Programar la duracion del ciclo de coccion con el
mando giratorio.

3. Pulsar Start.

Se puede apreciar el transcurso del tiempo
seleccionado (duracion).

Suena una sefal. Abrir la puerta del aparato o pulsar
Stop. En la pantalla aparece de nuevo la hora.

Modificar la duracion con el mando giratorio y poner
de nuevo en marcha el aparato.

Pulsar Stop una vez o abrir la puerta del aparato. Una
vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo Start.

La duracién programada se puede modificar en
cualquier momento.

Pulsar Stop dos veces o abrir la puerta y pulsar Stop
una vez.



Tabla para el grill

Ase al grill siempre con la puerta del asador cerrada 'y

sin precalentar.

Todos los valores que se dan aqui son valores
orientativos que pueden variar segun la consistencia

de los alimentos.

Coloque la parrilla de grill sobre el plato giratorio.

Cantidad Accesorios

Tiempoen minutos

Tostar un poco
el pan de molde

Gratinar rebanada

Gratinar la sopa, p. €j., sopa de
cebolla

2a4 Parrilla
rebanadas
2a4 Parrilla
rebanadas

2 a4 tazas Plato giratorio

1er. lado: aprox. 2 - 4 min.
2° lado: aprox. 2 - 3 min.

Dependiendo de la capa: aprox. 5 - 7 min.

15 - 20 min.
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Microondas y grill combinados

Se puede programar simultaneamente el grill y el
microondas. Los platos quedaran crujientes y
dorados. El tiempo de coccidon se reduce
notablemente y se ahorra energia.

Asi se programa

Ejemplo:
360W, grill ], 5 minutos

1. Pulsar la tecla de potencia del microondas

deseada
O m|n En el indicador se ilumina la potencia del
microondas programada y se muestra 1:00 min.

Stop Start 2. Pulsar grill B,
180 360 600 3. Programar la duracion del ciclo de coccion con el
O O O O mando giratorio.
800

O O O O 4. Pulsar Start.

Se puede apreciar el transcurso del tiempo
seleccionado (duracion).

El tiempo ha transcurrido Suena una sefal. Abrir la puerta del aparato o pulsar
Stop. En la pantalla aparece de nuevo la hora.

Modificar la duracion Modificar la duracién del ciclo de coccion con el
mando giratorio y poner el aparato de nuevo en
marcha.

Interrumpir Pulsar una vez Stop o abrir la puerta del aparato. Una

vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo Start.
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Borrar

Nota

Grill y microondas

combinados

Pulsar Stop dos veces o abrir la puerta y pulsar Stop
una vez.

También se puede ajustar primero la duracion del
ciclo de coccién y después el nivel de potencia del
microondas.

Coloque los recipientes siempre sobre el plato
giratorio y tapar los platos.

Para brasear utilice un recipiente alto. Asi se
mantendra limpio el interior del horno.

Utilice recipientes grandes y aplanados para hacer
gratén. En recipientes altos y estrechos los alimentos
necesitan mas tiempo y se vuelven mas oscuros en la
superficie.

Compruebe si el recipiente cabe en el interior del
horno. No puede ser demasiado grande, dado que el
plato giratorio debe poder girar.

Regule siempre el tiempo de coccidn maximo.
Controle el plato después del tiempo minimo
indicado.

Antes de cortar la carne déjela reposar durante 5 - 10
minutos. De esta manera el jugo de la carne se
reparte uniformemente y no rebosa al cortarla.

Los gratinados deberian reposar y acabar de cocerse
durante 5 minutos en el aparato parado.

Cantidad

Potencia del microondas, W Accesorios Consejosy
duracion en minutos advertencias

Asado de cerdo,
p. €j., una pieza del cuello

Asado de carne picada

Piezas pequefas de pollo,
p. €j., muslos de pollo 0
alitas de pollo

aprox. 750 g

aprox. 750 g

aprox. 800 g

360 W + asar al grill 40 - 50 min.  Plato Darlavueltalo
giratorio 2 Veces.

360 W + asar al grill 25 - 35 min.  Plato Maximo 6 cm de
giratorio alto.

360 W + asar al grill 25 - 35 min.  Recipientes Colocar la parte con
sobre la piel hacia arriba. No
parrilla dar la vuelta.
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Cantidad Potencia del microondas, W Accesorios Consejosy
duracion en minutos advertencias

Alitas de pollo, marinadas,  aprox. 800 g 360 W + asar al grill 15 - 25 min.  Recipientes No dar la vuelta.

congeladas sobre la
parrilla
Gratinado de pasta aprox. 1000g 360 W + asar al grill 25 - 35 min.  Plato Espolvorear con
(a base de ingredientes giratorio queso. Maximo
precocinados) 5 cm de alto.
Gratinado de patatas aprox. 1000g 360 W + asar al grill 30 - 40 min.  Plato Méximo 4 cm de
(de patatas crudas) giratorio alto.
Pescado, gratinado aprox. 400 g 360 W + asar al grill 20 - 25 min. ~ Plato Descongelar
giratorio previamente el
pescado
congelado.
Gratinado de requeson aprox. 1000g 360 W + asar al grill 30 - 35 min.  Plato Méaximo 5 cm de
giratorio alto.
Brochetas de verdura 4-5 180 W + asar al grill 15-20 min. ~ Parrilla Utilizar pinchos de
unidades madera.
Brochetas de pescado 4-5 180 W+ asaral grill 10 - 15 min.  Parrilla Utilizar pinchos de
unidades madera.
Lonchas de tocino aprox. 8 180 W+ asaral grill 10 - 15 min. ~ Parrilla
veteado rodajas

Sistema automatico de programacion

El programa automéatico permite descongelar
alimentos y preparar platos de forma coémoda, rapida
y sencilla.

Su aparato microondas cuenta con 8 programas
automaticos.

Para cada programa se encontraran los alimentos
apropiados y el intervalo de peso correspondiente en
las tablas. Se puede programar cada peso incluido
dentro del intervalo de peso.
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Asi se programa

Q Om.n

Stop Start

(DOG?

180 360 600

OOOO

800

0000

Una vez transcurrido el
tiempo

Corregir

Interrumpir

Borrar

Consejos y advertencias

1. Pulsar repetidamente ”P” hasta que aparezca el
numero de programa deseado.

2. Pulsar &.
En el indicador se ilumina "P” y aparece un peso
propuesto

3. Regular el peso del alimento con el mando
giratorio.

4. Pulsar Start.

En el indicador se muestra el transcurso del tiempo
(duracion del ciclo de coccién) del programa.

Suena una sefal. El aparato se desconecta.
Pulsar Stop o abrir la puerta.

Pulsar Stop dos veces y efectuar un nuevo ajuste.

Abrir la puerta del aparato. Una vez cerrada la puerta,
pulsar de nuevo Start. El programa continua.

Pulsar Stop dos veces.

En algunos programas suena una sefial después de
un tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
mezclar los alimentos o dar la vuelta a la carne o a las
aves. Una vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo la
tecla Start.

El nimero de programa y el peso se pueden consultar
si se pulsa "P” o @. El valor se muestra durante
3 segundos en el indicador.
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Programas de
descongelacién

Preparar los alimentos

Vajilla

Tiempo de reposo

Con los 4 programas de descongelacion se pueden
descongelar carne, aves y pan.

Utilizar alimentos que se congelaron y guardaron de
manera planay en porciones a -18 °C.

Sacar el alimento del envoltorio para descongelarlo y
pesarlo siempre. Se necesita el peso para ajustar el
programa.

Colocar el alimento en una vajilla plana, adecuada
para el microondas, p. €j. un plato de vidrio o
porcelana y sin tapa.

El alimento descongelado deberia reposar para la
compensacion de temperatura durante unos

10-30 minutos.

Los trozos de carne mas grandes necesitan un
tiempo de reposo mayor que los pequenos. Hay que
separar los trozos aplanados y la carne picada antes
del tiempo de reposo.

Después se pueden manipular los alimentos, incluso
cuando los trozos de carne grandes aun tengan el
nucleo congelado. Es el momento de sacar las
visceras de las aves.

Senal En algunos programas suena una sefal después de
un tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
mezclar los alimentos o dar la vuelta a la carne o a las
aves. Una vez cerrada la puerta, pulsar de nuevo la
tecla start.

ijAtencion! Al descongelar carne o aves se produce liquido. Este
no se debe emplear y tampoco debe entrar en
contacto con otros alimentos.

Alimentos Numero de programa Margen de peso

Carne picada P01 0,2-1,0 kg

Trozos de carne aplanados P02 0,2-1,0 kg

Pollo, Pollo trinchado P03 0,4-1,8 kg

Pan P04 0,2-1,0 kg
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Programas de
coccién

Vajilla

Preparar los alimentos

Senal

Tiempo de reposo

Con los 3 programas de coccidn se puede cocer
arroz, patatas y verduras.

Cocer los alimentos siempre en vajilla adecuada para
el microondas y con tapa. Para el arroz se debe
utilizar un molde grande vy alto.

Pesar el alimento. Se necesita el dato para ajustar el
programa.

Arroz: No utilizar arroz en bolsitas para cocinar.
Verter la cantidad de agua necesaria segun las
indicaciones del fabricante en el envoltorio. Suele ser
el doble o triple del peso del arroz.

Patatas: Para hacer patatas cocidas cortar las patatas
frescas en trocitos pequenos y uniformes. Por cada
100 g de patatas afiadir una cucharada de aguay un
poco de sal.

Verduras frescas: Pesar las verduras frescas y
limpias. Cortar las verduras en trocitos pequenos y
uniformes. Por cada 100 g de verduras afiadir una
cucharada de agua y un poco de sal.

Mientras se desarrolla el programa, suena una sefial
tras un cierto tiempo. Remueva los alimentos.

Cuando el programa ha finalizado, volver a remover
los alimentos. Para la compensacion de temperatura
deberia reposar entre 5-10 minutos mas.

Los resultados de coccidon dependen de la calidad y
la consistencia de los alimentos.

Alimentos Numero de programa Margen de peso
Arroz P05 0,05-0,2 kg
Patatas P 06 0,15-1,0 kg
Verdura P Q7 0,15-1,0 kg
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Programas de
coccion
combinados

Preparar los alimentos

Vajilla

Tiempo de reposo

Saque el alimento de su envase y péselo. Si no puede
introducir el peso exacto, redondee hacia arriba o
hacia abajo.

Cocer los alimentos en recipientes no demasiado
grandes, termorresistentes y adecuados para el
microondas.

Una vez finalizado el programa, dejar reposar los
alimentos durante 5-10 minutos para compensar su
temperatura.

Alimentos

Niamero de programa Margen de peso

Producto para gratinar congelado de 3 cm de altura P 08 0,4-0,9 kg
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Comidas

normalizadas seg(jn Por medio de estos platos, el instituto de ensayos ha
EN 60705 comprobado la calidad y el funcionamiento de los

aparatos microondas.

Cocer en el microondas

Plato Potencia del microondas W, duracion en Consejos y advertencias
minutos

Crema de 180 W, 25 - 30 min. + 90 W, 20 - 25 min. Colocar el molde de vidrio pyrex

huevo y 20x 17 cm

leche, 565 g en el plato giratorio

Bizcocho 600 W, 8 - 10 min.

Asado de 600 W, 20 - 25 min.
carne picada

Colocar el molde de vidrio pyrex
@22cm
en el plato giratorio

Colocar el molde de vidrio pyrex
en el plato giratorio

Descongelar en el microondas

Plato Potencia del microondas W, duracion en Consejos y advertencias
minutos
Carne 180 W, 5 -7 min. + 90 W, 10 - 15 min. Colocar el molde de vidrio pyrex

@22cm
en el plato giratorio

Cocer en el microondas en combinacién con el grill

Plato Potencia del microondas W,  Consejos y advertencias
duracion en minutos
Gratinado de patatas Grill+360 W, 35-40 Colocar el molde de vidrio pyrex

@ 22cm
en el plato giratorio
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Memoria

Almacenar la
memoria

Ejemplo:
360 W, 25 minutos

Q Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

@000

Consejos y advertencias
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Gracias a la funcién de memoria se puede crear su
propio programa. Es muy Util si se prepara, p. €j., un
plato con cierta frecuencia. Se podra guardar el ajuste
y consultarlo en cualquier momento.

1. Pulsar "M”.
En el indicador se ilumina "M”.

2. Pulsar la tecla de potencia del microondas
deseada
En el indicador se iluminan "M”, la potencia
seleccionada y 1:00 min.

3. Programar la duracion del ciclo de coccidn con el
mando giratorio.

4. Confirmar con "M”.
En la pantalla aparece de nuevo la hora.

La programacion esta guardada.

También se puede guardar unicamente el grill o el grill
combinado con el microondas.

No se pueden guardar varias potencias de
microondas consecutivamente.

No se pueden guardar programas automaticos.



Activacion de la

50+
<%©§5
oooo
0000

El tiempo ha transcurrido

Interrumpir

Borrar el ajuste

La memoria se puede guardar y poner en marcha
inmediatamente Para terminar, pulsar la tecla Start y
no la tecla "M”.

Asignar de nuevo la memoria:

Pulsar "M”. Se visualizaran los ajustes guardados.
Guardar el nuevo programa tal como se describe en
los puntos 1 a 4.

El programa memorizado se puede poner facilmente
en marcha. Colocar el plato en el aparato. Cerrar la
puerta del aparato.

1. Pulsar "M”.
Se visualizaran los ajustes guardados.

2. Pulsar Start.
En el indicador se muestra el transcurso del
tiempo seleccionado.

Suena una sefal. El aparato se apaga. Abrir la puerta
del aparato o pulsar la tecla Stop.

Abrir la puerta del aparato. Una vez cerrada la puerta,
pulsar de nuevo Start. El programa continua.

Pulsar Stop dos veces o0 abrir la puerta del aparato y
pulsar Stop una vez.
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Modificar la duracion de la senal

Cuando el aparato se desconecta, se oye una sefal.
Es posible modificar la duracion de la senal.

Para ello, pulsar la tecla Start durante aprox.
6 segundos.

Se almacena la nueva duracion de la sefial En la
pantalla aparece de nuevo la hora.

Duraciones posibles:
Duracion breve de la sefal — 3 tonos
Duracion larga de la senal — 30 tonos.

Cuidados y limpieza

A

Productos de
limpieza

No utilizar jamas limpiadores de alta presion ni
maquinas de limpieza a vapor. jPeligro de
cortocircuito!

No utilizar jamés productos de limpieza abrasivos o
afilados. La superficie se puede danar. Si cae uno de
dichos medios en la parte delantera, eliminarlo de
forma inmediata con agua.

Parte exterior del aparato

con parte delantera de acero
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Agua con un poco de jabon, secar seguidamente con un pafio
suave.

Agua con un poco de jabdn, secar seguidamente con un pafio
suave.

Eliminar inmediatamente las manchas de cal, grasa, almidon y
claras de huevo.

Puede adquirir productos de limpieza de acero especiales en el
servicio de asistencia técnica o en comercios especializados.



Hendidura en el compartimento
de coccién

Pafio humedo. Asegurarse de que no penetre agua en el
interior del aparato a través del dispositivo de accionamiento
del plato giratorio.

Compartimento de coccion

Compartimento de coccion de
acero inoxidable

Agua caliente con un poco de jabdn o una solucién de agua y
vinagre; secar bien con un pafo suave.

No utilizar sprays para hornos ni otros productos como
limpiadores para hornos o productos abrasivos. Tampoco se
deben utilizar estropajos, esponjas asperas ni limpiaollas. Estos
productos rayan la superficie.

Plato giratorio y rodillo anular

Agua con un poco de jabon.
Cuando vuelva a colocar el plato giratorio, éste debe quedar
bien encajado.

Parrilla

Agua caliente con un poco de jabon. Producto limpiador para
acero inoxidable o en el lavavajillas.

Cristales de la puerta

Limpiacristales

Junta

Agua con un poco de jabon, secar seguidamente con un pafio
suave.

¢ Qué hacer en caso de averia?

Con frecuencia, cuando se produce una averia, suele
tratarse de una pequena anomalia facil de subsanar.
Antes de llamar el Servicio de Asistencia Técnica,
deben tenerse en cuenta las siguientes indicaciones.

Averia Posible causa Consejos/Forma de subsanarla
El aparato no funciona. El enchufe no esta Enchufar
conectado a la red
eléctrica.
Corte en el suministro Comprobar si funciona la luz de la
eléctrico. cocina.

El fusible esta defectuoso. ~ Comprobar en la caja de fusibles que el

fusible del aparato esta en orden.
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Averia

Posible causa

Consejos/Forma de subsanarla

En el indicador se iluminan
tres ceros.

El aparato no funciona. El
indicador muestra una
duracion.

El microondas no funciona.

Los alimentos se calientan
mas lentamente de lo
habitual.

El plato giratorio hace un ruido

de rascadura o de rozadura.

El modo de funcionamiento

microondas se interrumpe sin

motivo aparente.

Manejo incorrecto.

Corte en el suministro
eléctrico.

El mando giratorio se ha
accionado por
equivocacion.

No se ha pulsado la tecla
Start después de la
programacion.

La puerta no se ha cerrado
completamente.

No se ha pulsado la tecla
Start.

Se ha programado una
potencia de microondas
demasiado baja.

Se ha introducido una
cantidad mayor de lo
habitual en el aparato.

Los alimentos estan mas
frios de lo habitual.

Suciedad o cuerpo extrario
en la area del mecanismo

de accionamiento del plato.

El microondas esta
averiado.

Desconectar el fusible correspondiente
al aparato en la caja de fusibles y
conectarlo de nuevo transcurridos
aprox. 10 segundos.

Volver a programar la hora.

Pulsar Stop.

Pulsar Start o borrar los ajustes con
Stop.

Comprobar si la puerta esta atascada
por restos de alimentos o algln cuerpo
extrafio.

Pulsar la tecla Start.

Seleccionar una potencia mayor.

Doble cantidad - doble de tiempo.

Remover o dar la vuelta a los alimentos
de vez en cuando.

Limpiar el rodillo anular y la hendidura
en la zona de coccion.

Si vuelve a producirse este error, llamar
al Servicio de Asistencia Técnica. El grill
se puede utilizar sin el microondas.
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Las reparaciones deben ser efectuadas sélo por
personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido. La reparacion inadecuada
del aparato puede implicar serios riesgos para el

usuario.



Servicio de Asistencia Técnica

E-ndm. y FD-num.

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica esté a su
disposicion si su aparato necesita ser reparado. La
direccion y el numero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas proximo a su domicilio, figura
en la guia telefonica. Asimismo, los Centros de
Asistencia Técnica que les facilitamos podran
nombrarles una delegacion del Servicio de Asistencia
Técnica mas proximo a su domicilio.

No olvide indicar siempre al Servicio de Asistencia
Técnica el numero del producto (E-num.) asi como el
numero de fabricacion (FD-num.) de su aparato. Si
abre la puerta de la zona de coccidn, a la derecha
encontrara la placa de caracteristicas con estos
numeros. Para que, en caso de averia, no tenga que
buscarlos, le aconsejamos anotar aqui directamente
los datos de su aparato.

| E-num. FD-ndm. |

‘ Servicio de Asistencia Técnica =
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Datos técnicos
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Suministro de corriente AC220-230 V, 50 Hz
Valor total de conexion 1,270 W

Potencias del microondas 800 W

Grill 1000 W

Frecuencia 2,450 MHz

Medidas (alto x ancho x fondo)

- Aparato 28,0x 46,2 x 32,0 cm
- Zona de coccion 19,4 x 29,0 x 30,0 cm
Peso 13,5 kg

Verificado por TOV si

(Inspeccion técnica alemana)

Etiqueta CE si

Este aparato cumple la normativa EN 55011 y
CISPR 11.
Es un producto del Grupo 2, Clase B.

Grupo 2 indica que los microondas se fabrican con el
fin de calentar alimentos.

Clase B indica que el aparato es apto para su uso en
el entorno privado.



BOSCH

Para que cozinhar seja um prazer tao grande
comocomer

leia 0 presente manual de instrugdes. Dessa forma podera
tirar proveito de todas as vantagens do seu forno compacto
de microondas.

Obtera informacgdes importantes sobre a segurancga. Ficara

a conhecer 0s varios componentes do seu novo aparelho. E
aprenderd a efectuar a respectiva regulagéo passo a passo.
E muito simples.

Nas tabelas encontrara os valores de regulacdo e os niveis
para diversos pratos correntes. Foi tudo testado no nosso
estudio de cozinha.

E se, por acaso, surgir alguma anomalia, encontrara nas
ultimas péaginas informagdes sobre como eliminar pequenas
anomalias.

O manual tem um indice pormenorizado, o qual proporciona
uma facil orientacao.

Bom apetite.
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Antes de ligar o novo aparelho

Recomendacées de
segurancga importantes

Antes da montagem

Eliminac&o ecoldgica

2

Danos de transporte

Ligacao eléctrica

44

Leia cuidadosamente o presente manual de
instrugdes, para poder utilizar o seu aparelho de
forma segura e correcta.

Guarde bem o manual de instru¢des. Se entregar o
aparelho a outras pessoas, junte-lhe o manual.

Desembalar o aparelho e eliminar a embalagem de
modo ecoldgico.

Este aparelho esta marcado em conformidade com a
Directiva 2002/96/CE rlativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro para a criagdo de um
sistema de recolha e valorizacao dos equipamentos
usados valido em todos os Estados Membros da
Unido Europeia.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se
detectar danos de transporte, ndo pode ligar o
aparelho.

Se o cabo de ligagao estiver danificado, 0 mesmo tem
de ser trocado por um técnico, devidamente
qualificado e instruido pelo fabricante, de modo a
prevenir perigos.



Instalacao e ligacao

Este aparelho destina-se exclusivamente a uso
domeéstico.

Coloque o aparelho de mesa sobre uma superficie
plana e firme (pelo menos 85 cm a partir do solo). As
ranhuras de ventilagdo na parte superior, inferior e
traseira do aparelho ndo devem ser obstruidas.

O aparelho esta pronto a ligar a corrente e deve ser
ligado a uma tomada com contacto de seguranca,
instalada em conformidade com as normas. A
proteccao fusivel deve ser de 10 amperes (automatico
L ou B). A tenséo de rede deve corresponder a tensao
indicada na placa de tipo.

A instalagé&o da tomada ou a substituigao do cabo de
ligagdo devem ser sempre efectuadas por um
electricista. A ficha do aparelho deve ficar acessivel.

Nao use fichas triplas, multiplas ou extensdes. Em
caso de sobrecarga, existe perigo de incéndio.
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O que deve ter em atencao

Indicacbes de
seguranca

46

Este aparelho esta em conformidade com as
determinacdes de segurancga para aparelhos
eléctricos. As reparacdes s6 devem ser efectuadas
por técnicos dos Servigos Técnicos, devidamente
formados pelo fabricante. Reparagdes indevidamente
efectuadas podem provocar danos consideraveis ao
utilizador.

Utilize o aparelho apenas para a preparagéo de
alimentos.

As criangas s6 devem utilizar os aparelhos de
micro-ondas depois de bem instruidas para esse
efeito. As criancas tém que saber comandar o
aparelho correctamente e compreender 0s perigos,
para 0s quais se chama a ateng&o nas instrucoes de
Senvico.

Nunca toque nas superficies dos aparelhos de
aqguecimento e de cozinhar, pois estas aquecem
durante o funcionamento. As superficies interiores do
forno e os elementos da resisténcia ficam muito
quentes. Perigo de queimaduras!

Mantenha, por principio, as criangas afastadas.

Utilize sempre 0 micro-ondas com o prato rotativo
montado.

Coloque sempre os alimentos dentro de um
recipiente e este sobre o prato rotativo.

Certifique-se que nao penetra liquido no interior do
aparelho, através do accionamento do prato.

Ligue as micro-ondas apenas com alimentos dentro
do forno. Sem alimentos, o aparelho pode sofrer uma
sobrecarga. Exceptua-se aqui o teste rapido de loica
(ver indicagdes sobre a loiga).



Tenha cuidado ao preparar refeicbes com bebidas de
elevado teor alcodlico (por ex., conhagque ou rum).

O alcool evapora quando suijeito a elevadas
temperaturas. Em condi¢des desfavoraveis, o vapor
de élcool pode incendiar no forno. Perigo de
queimaduras!

Utilize apenas pequenas quantidades de bebidas
com elevado teor alcodlico e abra a porta do forno
com cuidado.

Se 0 vedante do forno estiver muito sujo, a porta do
forno nédo fecha correctamente durante a operacao.
As fachadas dos mdveis contiguos podem ser
danificadas. Mantenha o vedante do forno limpo.

Limpe o aparelho com regularidade. No caso de uma
limpeza deficiente, a superficie pode ser danificada e
0 aparelho pode enferrujar com o tempo. A energia
de microondas sai para o exterior!

As superficies dos aparelhos de aquecimento e de
cozinhar ficam quentes, quando em funcionamento.
Manter as criangas afastadas. Perigo de
queimaduras!

Os cabos de ligacao de aparelhos eléctricos ndo
devem ficar entalados na porta do forno. Isso poderia
danificar o isolamento dos cabos.

Curto-circuito, choque eléctrico!

Nao guarde objectos inflamaveis dentro do forno.
Estes podem arder, se o forno for ligado
inadvertidamente.

Perigo de queimaduras!

Se notar fumo dentro do forno, nao deve abrir a porta
do forno. Retire a ficha da tomada.

A porta do aparelho deve fechar bem. Mantenha
sempre limpas as zonas do vedante da porta.

Se a porta do aparelho estiver danificada, o forno sé
podera voltar a ser utilizado depois de reparado por
um técnico dos nossos Servigos Técnicos. De
contrario, poderia haver uma fuga de energia das
micro-ondas.

Proteja 0 aparelho de micro-ondas de temperatura
elevadas e humidade.
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Indicacbes de
segurancapara
a utilizacao do
microondas

Preparacao de alimentos

Poténcia e tempo de
microondas

48

A

A

N&o abra a caixa do aparelho. O aparelho trabalha
com alta tenséo.

Se 0 aparelho apresentar qualquer defeito, devera
desligar a ficha da tomada ou o fusivel na caixa de
fusiveis.

Chamar a Assisténcia Técnica.

A lampada do interior do forno deve ser sempre
substituida pelos Servigos Técnicos.

ATENCAO! Reparagdes e manutengdes, em que seja
necessario remover a cobertura de proteccao contra
a energia microondas, devem apenas ser efectuadas
por técnicos especializados devido aos riscos a elas
inerentes.

Utilize o microondas exclusivamente para preparar
alimentos. Outras utilizacdes podem ser perigosas e
originar danos, por ex., as aimofadas de graos ou de
cereais aquecidas, mesmo passadas varias horas,
podem incendiar-se.

Perigo de incéndio!

As criangas s6 devem utilizar os aparelhos de
microondas se tiverem sido ensinadas. As criancas
tém de conseguir utilizar o aparelho devidamente e
compreender 0s riscos referidos nas instrucoes de
Senvico.

Nunca regule uma poténcia ou tempo de microondas
demasiado elevados. Os alimentos podem
incendiar-se. O aparelho pode ser danificado. Perigo
de incéndio!

Oriente-se pelas indicagdes dadas pelas instrucoes.



Loica

Embalagens

Nunca utilize recipientes que ndo sejam adequados
para microondas.

A loica de porcelana e de ceramica pode ter furos
muito finos nas pegas e nas tampas. Por tras destas
perfuracdes esconde-se uma cavidade. A humidade
que possa ter penetrado na cavidade pode fazer com
que o recipiente rebente. Perigo de ferimentos!

As refeicdes aquecidas emitem calor. A loiga pode
ficar quente. Perigo de queimaduras!

Retire sempre o recipiente e os acessorios do forno
com uma pega.

Nunca aqueca refeicdes dentro de embalagens
préprias para manter os alimentos quentes. Perigo de
incéndio!

Nunca agueca, sem vigilancia, alimentos dentro de
recipientes de plastico, de papel ou de materiais
inflamaveis.

No caso de alimentos embalados hermeticamente, a
embalagem pode rebentar. Perigo de queimaduras!
Oriente-se pelas instrugdes na embalagem. Retire os
alimentos de dentro do forno utilizando sempre uma

pega.

Ao aquecer-se liquidos, pode ocorrer uma ebulicdo
retardada, ou seja, o liquido alcancar o ponto de
ebulicao sem que surjam as tipicas bolhas de vapor.
Basta um movimento mais brusco do recipiente para
fazer com que o liquido quente entre,
repentinamente, em ebulicio ou salpique. Perigo de
queimaduras!

Quando aquecer liquidos, coloque sempre uma
colher dentro do recipiente. Isto impedira a ebulicédo
retardada.

Nunca aqueca bebidas em recipientes fechados.
Perigo de explosao!

Nunca deixe bebidas alcodlicas aquecerem
demasiado. Perigo de explosao!
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Comida para bebés

Alimentos com casca
ou pele

Secar alimentos

Alimentos com baixo
teor de agua

Oleo alimentar
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Nunca aquega comida para bebés em recipientes
fechados. Retire sempre a tampa ou a tetina.

Apbs 0 aguecimento mexa ou agite bem. Deste
modo, o calor fica uniformemente distribuido. Perigo
de queimaduras!

Antes de dar o alimento a crianga, verifique a
temperatura.

N&o coza ovos com a casca nem aguega ovos
cozidos com a casca. Estes podem rebentar,
parecendo uma explosao. Isto aplica-se também a
mariscos com pele ou com casca. Perigo de
queimaduras!

No caso de ovos estrelados ou ovos em tagas, devera
perfurar primeiro a gema.

No caso de alimentos com casca ou pele rija,

por ex., macgas, tomates, batatas, salsichas, a pele
pode rebentar. Antes do aguecimento, devera picar a
pele/casca em varios pontos.

Nunca seque alimentos no microondas. Perigo de
incéndio!

Nunca descongele ou aquega alimentos com baixo
teor de dgua, como por ex., pao, a uma poténcia
elevada ou durante muito tempo. Perigo de incéndio!

Nunca aquega Oleo alimentar sozinho no microondas.
Perigo de incéndio!



O painel de comando

BOSCH

Visor

para indicagéo das
horas e do tempo de
duragéo

Botao rotativo

Para acertar a hora e
regular o tempo de
duragdo ou 0 automético
de programas

Tecla do reldgio ——O

Tecla Stop —|

Tecla Start (inicio)
Tecla do grelhador [ 80 360 600
O O O O Teclas das poténcias
Tecla Memory - de microondas
(memoria) 90 watts
O O 180 watts
360 watts
Teclas do 600 watts
automatico de 800 watts
programas
P = Tecla de
programas
& = Tecla do peso
Botdo de

abertura da porta
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|
Selectores
rebaixaveis

Os tipos de
aguecimento

Micro-ondas

Grelhar

Grelhador combinado com
micro-ondas

Acessorios

Prato rotativo

——¢

O botao rotativo é rebaixavel em qualquer posicao.
Para rebaixar e soltar os manipulos dos selectores
basta exercer pressao sobre estes. O botdo pode ser
rodado para a direita ou para a esquerda.

Nos alimentos, transformam-se em calor. O
micro-ondas é adequado para descongelar, aquecer,
derreter e cozinhar rapidamente.

Poténcia de micro-ondas ligada:

800 W para aquecer liquidos.
600 W para aquecer € cozinhar alimentos.
360 W para cozinhar carne e para aquecer
alimentos delicados.
180 W para descongelar e continuar a cozinhar.
90 W  para descongelar alimentos delicados.

Pode grelhar bifes, salsichas, peixe ou torradas.

Neste modo, o grelhador trabalha ao mesmo tempo
que o micro-ondas. Os pratos ficam estaladicos e
dourados mas € muito mais répido e poupa energia.

Como regular o prato rotativo:

1. Introduzir o suporte a no accionamento ¢, ao
centro no interior do forno.

2 Colocar o prato rotativo b sobre o suporte a.

Utilize sempre o aparelho com o prato rotativo
montado. Certifique-se que o suporte se encontra
correctamente encaixado. O prato rotativo pode rodar
para a direita ou para a esquerda.



Utilizar a grelha

Acessoérios especiais

Utilizar a grelha para grelhar, por ex., bifes, salsichas
ou torradas, ou ainda como superficie de apoio, por

ex., para tabuleiros planos para gratinados.

Os acessorios especiais podem ser adquiridos junto
do Servico de Assisténcia Técnica. Indique sempre a

referéncia HEZ.

| Loiga de cozinhar a vapor

| HEZ 86 D 000

Antes da primeira utilizacao

Acertar a hora

Para acertar a hora precisa
das teclas que se encontram
escuras na figura

O Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

0000

Depois de o aparelho ser ligado ou apds uma falha de

corrente eléctrica acendem-se trés zeros no visor.

1. Prima a tecla do relogio ©.
No visor aparece 12:00 horas e ®.

2. Acerte a hora rodando o bot&o rotativo.

3. Prima a tecla do reldgio .
O simbolo ® que se encontrava no visor,
apaga-se.

A hora ja foi acertada.
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Retirar do visor a indicacao
da hora

Reinserir a indicacédo da
hora

Alterar a hora,
por ex., a hora de Verao
para a hora de Inverno

Aquecer o interior
do microondas

54

Prima a tecla do relogio ® e depois prima a tecla
Stop.
A indicacgéo fica escura.

Prima a tecla do relogio (.
No visor aparece 12:00. Acerte a hora conforme
descrito nos pontos 2 e 3.

Acerte a hora conforme descrito dos pontos 1 a 3.

Para eliminar o cheiro a novo, aqueca 0 microondas
fechado e vazio, com o prato rotativo colocado no
devido lugar, durante 10 minutos.

1. Prima a tecla do grelhador ).
No visor aparece 10:00 min.
2. Prima a tecla Start.

Depois de decorrido o tempo, é emitido um sinal
sonoro. Prima a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho.



Microondas

Recipiente

Recipiente adequado

Nos alimentos, as microondas sao transformadas em
calor. O microondas € adequado para descongelar,
aquecer, derreter e cozinhar rapidamente.

Pode utilizar o microondas sozinho ou combinado
com o grelhador.

Porque n&o experimenta ja o seu microondas? Por
exemplo, aguega uma chavena de agua para
preparar um cha.

Coloque dentro de uma chavena grande, sem
decoracéo dourada ou prateada, uma colher de cha.
Cologue a chavena com a agua no prato rotativo.

1. Prima a tecla da poténcia 800.
2. Com o bot&o rotativo, regule para 1:30 min.
3. Prima a tecla Start.

Apb6s 1 minuto e 30 segundos ouve-se um sinal
sonoro. A dgua esta quente.

Enquanto bebe o ch4, por favor, leia outra vez as
indicacdes de seguranga no inicio do manual de
instrugdes, pois sao muito importantes.

Adequados sdo os recipientes resistente ao calor de
vidro, vitroceramica, porcelana, ceramica ou plastico
termorresistente. Estes materiais sdo permeaveis as

microondas.

Pode também usar louca de servir. Assim ndo tem de
mudar a comida de um recipiente para outro.

Se a loiga tiver decoracdo dourada ou prateada, sé
devera utiliza-la se o respectivo fabricante indicar que
amesma € propria para microondas.
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Recipientes nao
adequados

Teste de loica:

As poténcias de
microondas

Nota

56

Nao s&o adequados os recipientes metalicos.
O metal ndo é permeével as microondas. Os
alimentos permanecem frios em recipientes
metélicos.

Atencao! O metal, por exemplo, a colher dentro do
copo, tem de estar, pelo menos, a 2 cm das paredes
interiores do microondas € da parte interior da porta.
Eventuais faiscas podem danificar o vidro interior da
porta.

Nunca ligue 0 microondas sem alimentos la dentro.
A Unica excepcéo é o teste de loiga a seguir indicado.

Se ndo tiver a certeza se a sua louga é ou nao
apropriada para microondas, podera fazer o seguinte
teste:

Coloque o recipiente vazio no forno entre 2 e

1 minuto a poténcia maxima. Verifique a temperatura.
O recipiente deve estar frio ou morno. Se aquecer ou
produzir faiscas nao é adequado.

Poténcia de adequada para

microondas

800 watts aquecer liquidos

600 watts aquecer e cozinhar refeices

360 watts cozinhar carne e aquecer
alimentos delicados

180 watts descongelar e continuar a cozinhar

90 watts descongelar alimentos sensiveis

Podera regular a poténcia de micro-ondas de 800 W
durante 30 minutos, 600 W para uma hora e as
restantes poténcias para respectivamente 1 hora e
39 minutos.



Como regular

5@+
<%o§i
oooo
00006

O tempo de duragéao
terminou

Alterar o tempo de duracao

Parar

Anular

Nota

1. Prima a tecla da poténcia de microondas
desejada.
No visor acende-se a poténcia de microondas
regulada e surge a indicacao 1:00 min.

2. Com o bot&o rotativo regule o tempo de duracao.

3. Prima a tecla Start.

O tempo de duragdo comecga a decorrer de forma
visivel.

Soa um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou
prima a tecla Stop. A indicagéo das horas volta a
aparecer.

Altere 0 tempo de duragéo rodando o botéo rotativo e
volte a premir a tecla Start.

Prima uma vez a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho. Depois de fechar a porta, volte a premir a
tecla Start.

Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta e prima
uma vez a tecla Stop.

Pode também regular primeiro 0 tempo de duragéo e
depois a poténcia de microondas.
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Tabelas e conselhos

Indicacodes relativa-
mente as tabelas

Descongelar

58

Nas tabelas seguintes encontrara muitas possibilidades
e valores de regulagédo para as micro-ondas.

Os tempos indicados nas tabelas séo valores
orientativos. Estes dependem da loiga utilizada, da
qualidade, da temperatura € das caracteristicas dos
alimentos.

Nas tabelas encontram-se, por vezes, indicadas
amplitudes de tempos. Seleccione, primeiro, 0 tempo
menor e prolongue-o, depois, se necessario.

Pode acontecer que tenha quantidades diferentes
das indicadas nas tabelas.

Para isso existe uma regra base:

Dobro da quantidade - dobro do tempo,

metade da quantidade - metade do tempo.

Colocar sempre a loica sobre o prato rotativo.

Cologue o alimento congelado dentro de um
recipiente destapado, sobre o prato rotativo.

Ao descongelar carne, aves ou peixe, escorre liquido.
Ao virar os alimentos, retire este liquido. O mesmo
nao deve ser utilizado nem entrar em contacto com
outros alimentos.

Virar ou mexer os alimentos 1 ou 2 vezes durante o
tempo marcado. As pecas maiores devem ser viradas
diversas vezes.

Depois de descongelado, deixe o alimento descansar
a temperatura ambiente durante 10 - 20 minutos,
para a temperatura se uniformizar. No caso de aves,
pode retirar entao as miudezas. A carne pode
continuar a ser cozinhada mesmo que ainda tenha
uma pequena parte do centro congelada.



Quantidade

Poténciade micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Notas

Pecas de carne inteiras
de vaca, porco, vitela
(com ou sem 0ss0)

Carne em pedagos ou
fatias, de vaca, porco,
vitela

Carne picada, misturada

Aves ou partes de aves

Peixe
Filetes, lombos de peixe,
postas

Legumes, por ex., ervilhas

Fruta,

por ex., framboesas
Manteiga

Pao, inteiro

P&o de forma, as fatias

Bolos, hiimidos
por ex., bolos de frutas,
bolos de requeijdo

8004¢
1000 ¢
1500 ¢

200¢g
500 ¢
800¢g

200¢g
500 ¢
800¢g

600 g
1200 g

40049

30049

30049
500¢g

125¢
250 ¢

500¢
1000 ¢

250 ¢
500 ¢

500 ¢
75049

180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.

180 W, 2min. +90 W, 4 - 6 min.
180 W, 5 min. +90 W, 5- 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

90 W, 10 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 20 min.

180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.

180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 10 - 15 min.

180 W, 7 - 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 1 min. +90 W, 2 - 3 min.
180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min.

180 W, 6 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.

90 W, 10 - 15 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 5 min. +90 W, 15 - 20 min.
180 W, 7 min. +90 W, 15 - 20 min.

Ao virar a pega, separar as
partes umas das outras.

Congele-a 0 mais espalmada
possivel. Virar varias vezes e
retirar as partes ja
descongeladas.

Separe as partes
descongeladas umas das
outras.

Mexer com cuidado durante a
descongelagéo e separar as
partes ja descongeladas.

Retirar totalmente da
embalagem

A meio do tempo, retirar as
fatias ja descongeladas.

Apenas para bolos sem
cobertura nem gelatina.
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Descongelar,
aquecer ou

cozinhar alimentos

ultracongelados

Retire o prato confeccionado da embalagem. O
aquecimento em loiga adequada para micro-ondas é
mais rapido e mais uniforme. Alimentos diferentes
podem aquecer a velocidades diferentes.

Alimentos baixos cozinham mais depressa que
alimentos altos. Por esta raz&o, distribua os alimentos
téo uniformemente quando possivel, no recipiente.
N&o sobreponha alimentos.

Cubra sempre 0s alimentos. Se nao possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para micro-ondas.

Vire ou mexa os alimentos 2 - 3 vezes.

Depois de aquecer o prato, espere 2 - 5 minutos,
para uniformizar a temperatura.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, nao use muito sal ou especiarias.

Quantidade  Poténcia de Notas

micro-ondas, Watt

Tempo, minutos
Menu, prato confeccionado,  300-400g 600 W, 8 - 11 min.
refeicdo empratada com
2-3 componentes
Sopas 400 ¢ 600 W, 8 - 10 min.
Cozido 500¢ 600 W, 10 - 13 min.
Carne com molho, por ex., 500¢ 600 W, 12 - 17 min. Ao mexer, separar 0s pedagos
guisado de came.
Peixe, por ex., filetes 400 g 600 W, 10 - 15 min.  Se necessario, adicionar agua,

sumo de lim&o ou vinho.

Gratinados, por ex., lasanha, 400 g 600 W, 10 - 15 min.
canelones
Acompanhamentos 250 ¢ 600 W, 2 - 5 min. Adicionar um pouco de
Arroz, massas 500¢ 600 W, 8 - 10 min. liquido.
Legumes, por ex., ervilhas, 300¢ 600 W, 8 - 10 min. Cobrir o fundo do prato com
broculos, cenouras 600 g 600 W, 14 -17 min.  4gua.
Esparregado 450 ¢ 600 W, 11 - 16 min.  Cozinhar sem adicionar agua.

60



Aquecer alimentos

Retire o prato confeccionado da embalagem. O
aquecimento em loiga adequada para micro-ondas é
mais rapido e mais uniforme. Alimentos diferentes
podem aquecer a velocidades diferentes.

Sempre que aquecer liquidos, devera introduzir uma
colher de café no recipiente, para evitar o atraso da
ebulicdo. No caso de uma ebulicdo retardada, a
temperatura de ebulicéo é atingida, sem que se
formem as bolhas de vapor caracteristicas. Apenas
com um movimento mais brusco do recipiente, o
liquido quente pode entrar, repentinamente, em
ebulicdo ou salpicar. Isto pode causar ferimentos e
gueimaduras.

Cubra sempre 0s alimentos. Se nao possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para micro-ondas.

Mexa ou vire varias vezes os alimentos. Controle a
temperatura.

Depois de aquecer o prato, espere 2 - 5 minutos,
para uniformizar a temperatura.

Quantidade Poténcia de Notas

micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Menu, prato
confeccionado, refeigdo
empratada

(2 - 3 componentes)

300-400g 600 W, 5 -8 min.

Bebidas 150 ml 800 W, 1 -2 min. Introduzir uma colher no
300 ml 800 W, 2 - 3 min. recipiente. N&o aquecer
500 ml 800 W, 3 - 4 min. demasiado bebidas alcoolicas.
Controlar varias vezes.
Alimentos para bebés, por 50 ml 180 W, %2 min. Sem tampa nem tetina. Depois
ex., biberons de leite 100 ml 360 W, %2 - 1 min. de aquecer, agitar muito bem.
200 ml 360 W, 1 -2 min, Verificar sempre a
temperatura antes de dar a
crianca!
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Quantidade Poténcia de Notas
micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Sopa, 1 tigela 175¢ 600 W, 2 - 3 min.
2 tigelas 350 ¢ 600 W, 3 - 4 min.
Carne com molho 500 g 600 W, 8 - 11 min. Separar as fatias de carne.
Cozido 400 ¢ 600 W, 6 - 8 min.
800 ¢ 600 W, 8 - 11 min.
Legumes, 1 dose 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min. Adicionar um pouco de
2 doses 3004¢ 600 W, 3 - 5 min. liquido.

Cozinhar alimentos

Os alimentos espalmados levam menos tempo a
cozinhar do que 0s mais altos. Distribua os alimentos
0 mais espalmadamente possivel no recipiente.

Cozinhe os alimentos dentro de loica tapada.
Mexa-0s ou vire-0s varias vezes.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, nao use muito sal ou especiarias.

Alimentos baixos cozinham mais depressa que
alimentos altos. Por esta raz&o, distribua os alimentos
tdo uniformemente quando possivel, no recipiente. Se
possivel, ndo sobreponha alimentos.

Depois de cozinhado, deixe o prato esperar
2 - 5 minutos, para uniformizar a temperatura.

Quantidade Poténcia de Notas
micro-ondas, Watt
Tempo, minutos

Frango inteiro sem
mitdos, fresco

Filetes de peixe, frescos
Legumes, frescos
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1200 ¢ 600 W, 25 - 30 min. Virar a meio do tempo.

400 g 600 W, 5 - 10 min.

250 ¢ 600 W, 5 - 10 min. Cortar os legumes em

500¢ 600 W, 10 - 15 min. pedagos do mesmo tamanho.

Para cada 100 g de legumes
adicionar 1 - 2 colheres de
sopa de agua.



Quantidade

Poténcia de Notas
micro-ondas, Watt

Tempo, minutos

Acompanhamentos,
por ex., batatas

Arroz

Alimentos doces, por ex.,

pudim (instantaneo),
fruta, compota,

250 ¢
500 g
750 ¢
125¢

250 ¢

500 ml
500 g

600 W, 8 - 10 min.
600 W, 11 - 14 min.
600 W, 15 - 22 min.

Cortar as batatas em pedagos
do mesmo tamanho. Adicionar
cerca de 1 cm de altura de
agua no recipiente, mexer.

600W,5-7 Adicionar o dobro da
+180 W 12 - 15 min. quantidade de liquido.

600 W, 6 -8

+ 180 W 15 - 18 min.

600 W, 6 - 8 min. Mexer o pudim 2 - 3 vezes
600 W, 9 - 12 min. muito bem com as varas de

arames.

Sugestodes para o

micro-ondas

Nao encontra qualquer indicacéo
de regulagdo para a quantidade de

alimentos preparados.

Prolongue ou reduza os tempos de cozedura de acordo com a
seguinte formula:

Dobro da quantidade = quase o dobro do tempo

Metade da quantidade = metade do tempo

A comida ficou muito seca.

Da proxima vez regule um tempo de cozedura inferior ou
seleccione uma poténcia de micro-ondas inferior. Tape a
comida e adicione mais liquido.

Decorrido o tempo regulado, a

comida ainda nao esta
descongelada, quente ou

cozinhada.

Regule um tempo superior. Quantidades maiores e alimentos
mais espessos demoram mais tempo a cozinhar.

Decorrido o tempo de cozedura
regulado, a refeigcdo esta cozida de
mais nos hordos, mas no centro

ainda néo esta pronta.

Mexa a refeigéo decorrido cerca de metade do tempo, € da
proxima vez seleccione uma poténcia inferior e uma duracéo
superior.

Apds a descongelagéo a ave ou a
carne estao cozinhadas nas
extremidades, mas no centro ainda

ndo descongelaram.

Da proxima vez seleccione uma poténcia de micro-ondas mais
baixa. Vire varias vezes o produto a descongelar, caso se trate
de grandes quantidades.

Ao descongelar carne, aves ou peixe, escorre liquido. Ao virar
os alimentos, retire este liquido. O mesmo ndo deve ser
utilizado nem entrar em contacto com outros alimentos.
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Indicacao No vidro da porta, nas paredes interiores e no fundo
pode formar-se dgua condensada. Isso € normal e
nao prejudica o funcionamento do micro-ondas.
Depois de cozinhar, limpe a dgua condensada com
um pano.

Grelhar

Um grelhador de poténcia forte assegura um calor
intensivo nas superficies, alourando os alimentos de
forma uniforme.

Como regular

1. Prima a tecla do grelhador ).
No visor aparece a indicagdo 10:00 min. e 0
O m|n simbolo (.
2. Com o bot&o rotativo regule o tempo de duracao.
Stop Start
Q o Q 3. Prima a tecla Start.
180 360 600
O O Q O O tempo de duragdo comecga a decorrer de forma
800 visivel.
O tempo de duragao Soa um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou
terminou prima a tecla Stop. A indicagéo das horas volta a

aparecer.

Alterar o tempo de duragao Altere o tempo de duracgdo rodando o botéo rotativo e
volte a premir a tecla Start.
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Parar

Prima uma vez a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho. Depois de fechar a porta, volte a premir a
tecla Start.

Correccgéao Pode corrigir o tempo de duracao regulado em
qualquer momento.

Anular Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta e prima
uma vez a tecla Stop.

Tabela de

grelhados Faca os seus grelhados sempre com o forno fechado
e ndo faca pré-aquecimento.
Os valores indicados séo valores de orientacéo, que
podem variar consoante as caracteristicas do
alimento.
Coloque a grelha para grelhados sobre o prato
rotativo.

Quantidade Acessorios Tempoem minutos

Pré-tostar 2 - 4 fatias Grelha 1.%lado: aprox. 2 - 4 min.

péo fatiado 2.° lado: aprox. 2 - 3 min.

Gratinar pdo torrado 2 - 4 fatias Grelha Conforme o recheio: aprox. 5 - 7 min.

Gratinar sopas, por ex., sopa de 2 - 4 tigelas Prato 15 - 20 min.

cebola rotativo
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Microondas e grelhador combinados

Pode regular o grelhador e o microondas
simultaneamente. Os alimentos ficam estaladicos e
tostados. O processo € muito mais rapido e poupa
energia.

Como regular

Exemplo:
360 W, Grelhador [,
5 minutos

1. Prima a tecla da poténcia de microondas

desejada.
O m|n No visor acende-se a poténcia de microondas
regulada e surge a indicacao 1:00 min.

Stop Start 2. Prima a tecla do grelhador (7).
180 360 600 3. Com o bot&o rotativo regule o tempo de durago.
800 4. Prima a tecla Start.

0000

O tempo de duragdo comecga a decorrer de forma

visivel.
O tempo de duragao Soa um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou
terminou prima a tecla Stop. A indicagdo das horas volta a
aparecer.

Alterar o tempo de duracdao Altere o tempo de duracéo rodando o botéo rotativo e
volte a premir a tecla Start.

Parar Prima uma vez a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho. Depois de fechar a porta, volte a premir a
tecla Start.

66



Anular

Nota

Grelhador combi-
nado com micro-

ondas

Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta e prima
uma vez a tecla Stop.

Pode também regular primeiro o tempo de duragéo e
depois a poténcia de microondas.

Colocar sempre a loica sobre o prato rotativo e ndo
tapar os alimentos.

Para assar use um recipiente fundo. Assim nao sujara
o interior do forno.

Para suflés e gratinados, utilize loiga grande e rasa.
Em recipientes estreitos e fundos, os alimentos
demoram mais tempo a cozinhar e ficam mais
€SCUros por cima.

Verifique se a loica cabe no interior do forno. Nao
deve ser demasiado grande, para o prato rotativo
poder rodar.

Regule sempre o tempo maximo de cozedura.
Verifique o grau de cozedura ao fim do tempo minimo
indicado.

Antes de cortar a carne deixe-a repousar
5 - 10 minutos. Desta forma, os sucos distribuem-se
€ nao escorrem ao cortar.

Os soufflés e gratinados devem permanecer mais 5
minutos dentro do forno, depois de este ser
desligado.

Quantidade Poténcia de microondas, W Acessorios Notas
tempo em minutos
Carne de porco cercade 750 g 360 W + grelhador 40 - 50 min.  Prato Virar 1 - 2 vezes.
assada, rotativo
por ex., cachago
Rolo de carne picada cercade 750 g 360 W + grelhador 25 - 35 min. ~ Prato Altura maxima 6 cm.
rotativo
Frango em pedagos cerca de 800 g 360 W + grelhador 25 - 35 min.  Recipiente Colocar com a pele
pequenos, na grelha virada para cima.
por ex., Coxas ou asas N&o virar.

de frango
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Quantidade Poténcia de microondas, W Acessorios Notas
tempo em minutos

Asas de frango, cerca de 800 g 360 W + grelhador 15 - 25 min.  Recipiente N&o virar.

marinadas, congeladas na grelha

Soufflé de massa cercade 1000g 360 W + grelhador 25 - 35 min.  Prato Polvilhar com queijo.

(com ingredientes rotativo Altura maxima 5 cm.

pré-cozidos)

Gratinado de batata cercade 1000g 360 W + grelhador 30 - 40 min. ~ Prato Altura maxima 4 cm.

(com batatas cruas) rotativo

Peixe, gratinar aprox. 400 g 360 W + grelhador 20 - 25 min.  Prato Descongelar

rotativo previamente 0 peixe

ultracongelado.

Soufflé de queijo fresco  cercade 1000g 360 W + grelhador 30 - 35 min.  Prato Altura maxima 5 cm.

batido rotativo

Espetadas de legumes 4 - 5 unid. 180 W + grelhador 15 - 20 min.  Grelha Utilizar espetos de
madeira.

Espetadas de peixe 4 - 5 unid. 180 W + grelhador 10 - 15 min.  Grelha Utilizar espetos de
madeira.

Fatias de bacon aprox. 8 fatias 180 W + grelhador 10 - 15 min.  Grelha

Automatico de programas
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O automatico de programas permite-lhe, de forma
muito simples, descongelar alimentos e preparar
refeicdes com rapidez e sem problemas.

O seu microondas dispde de 8 programas

automaticos.

Nas tabelas, para cada programa encontra os
alimentos adequados € a respectiva gama de peso.
Pode regular para qualquer peso dentro da respectiva

gama.



Como regular

Q Om.n

Stop Start

(DOG?

180 360 600

OOOO

800

0000

Terminado o tempo

Correccéao

Parar

Anular

Notas

1. Prima a tecla "P” as vezes necessérias até
aparecer 0 nUmero do programa desejado.

2. Prima atecla .
No visor acende-se a indicacao "P” e € sugerido
um valor para o0 peso.

3. Regule o peso dos alimentos com o botéo rotativo.

4. Prima a tecla Start.

O tempo de duragéo do programa comega a decorrer
de forma visivel.

Soa um sinal sonoro. O aparelho desliga-se.
Prima a tecla Stop ou abra a porta do aparelho.

Prima duas vezes a tecla Stop € proceda novamente
a regulacéo.

Abra a porta do aparelho. Depois de fechar a porta,
volte a premir a tecla Start. O funcionamento
continua.

Prima duas vezes a tecla Stop.

Em alguns programas, depois de um determinado
tempo ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do
aparelho e mexa 0s alimentos ou vire a carne ou as
aves. Feche a porta e prima novamente a tecla Start.

Para consultar o nimero do programa ou 0 peso,
prima a tecla "P” ou a tecla & respectivamente. O
valor que pretende consultar aparece no visor durante
3 segundos.
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Programas de
descongelacao

Preparar os alimentos

Loica

Tempo de repouso

Os 4 programas de descongelacao permitem-lhe
descongelar carne, aves e pao.

Se possivel, utilize alimentos planos e em porgdes
individuais, congelados € armazenados a -18 °C.

Retire os alimentos a descongelar da embalagem e
pese-0s. O peso € necessario para regular o
programa.

Coloque os alimentos sobre um prato raso, proprio
para ir ao micro-ondas, por ex., um prato em vidro ou
loica, e ndo o tape.

Os alimentos descongelados devem repousar
duramte 10-30 minutos, para uniformizar a
temperatura.

Pedacos de carne muito grandes requerem um
tempo de repouso mais longo que os pedacos
pequenos. As pegas planas e a carne picada devem
ser separadas antes de repousar.

Depois, pode continuar a processar os alimentos,
mesmo que 0s pedacos de carne maiores ainda
tenham o centro congelado. No caso das aves, pode
retirar entdo as visceras.

Sinal Em alguns programas, depois de um determinado
tempo ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do
aparelho e mexa 0s alimentos ou vire a carne ou as
aves. Feche a porta e prima novamente a tecla start.

Atencgao! Ao descongelar carne ou aves escorre liquido. Este
liquido ndo deve ser utilizado nem entrar em contacto
com outros alimentos.

Alimentos Numero do programa Gama de peso

carne picada P01 0,2-1,0 kg

pedacos de carne planos P02 0,2-1,0 kg
frango P03 0,4-1,8 kg

Pao P 04 0,2-1,0 kg
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Programas para
cozinhar

Loica

Preparar os alimentos

Sinal

Tempo de repouso

Com os 3 programas para cozinhar pode cozinhar
arroz, batatas e legumes.

Cozinhe os alimentos numa prato de loica com
tampa, adequado para micro-ondas. Para cozinhar
arroz utilize um recipiente grande e fundo.

Pese os alimentos. Esta informagéo é necessaria para
para regular o programa.

Arroz: Nao utilize arroz em saquinhos para cozer.
Adicione a quantidade de agua necessaria, de acordo
com as indica¢des da embalagem. Normalmente €
entre o dobro € o triplo da quantidade de arroz.

Batatas: Para fazer batatas sem pele, corte as batatas
frescas em pedacos pequenos e uniformes. Por cada
100 g de batatas sem pele, adicione uma colher de
sopa de agua e um pouco de sal.

Legumes frescos: Pese os legumes frescos limpos.
Corte 0s legumes em pedacos pequenos e
uniformes. Por cada 100 g de legumes adicione uma
colher de sopa de agua.

Enquanto o programa decorre, apés algum tempo
soa um sinal sonoro. Mexa os alimentos.

Depois de terminado o programa, mexa novamente
0s alimentos. Para uniformizar a temperatura, os
alimentos devem repousar 5-10 minutos.

Os resultados da cozedura dependem das
caracteristicas e da qualidade dos alimentos.

Alimentos Numero do programa Gama de peso
Arroz P05 0,05-0,2 kg
Batatas P 06 0,15-1,0 kg
Legumes P Q7 0,15-1,0 kg
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Programas para
cozinhar
combinados

Preparar os alimentos

Loica

Tempo de repouso

Retire os alimentos da embalagem e pese-0s. Se ndo
conseguir introduzir o peso exacto, arredonde o valor
para cima ou para baixo.

Cozinhe os alimentos num prato de loica que néo seja
demasiado grande, seja resistente ao calor e
adequada para micro-ondas.

Terminado o programa, deixe os alimentos
repousarem dentro do aparelho por mais 5 a
10 minutos para homogeneizagdo da temperatura.

Alimentos

Nimero do programa Gama de peso

Soufflé congelado, 3 cm

P08 0,4-0,9 kg
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Refeicbes de teste

conforme a norma A qualidade e o funcionamento dos aparelhos de

EN 60705 microondas s&o testados por Institutos de Ensaio,
com a ajuda destas refeicdes.

Cozinhar com microondas

Refeigdo Poténcia de microondas W, Tempo de duracdo ~ Recomendacbes

em minutos
Gemada, 180 W, 25 - 30 min. + 90 W, 20 - 25 min. Pirex 20 x 17 cm
565 ¢ colocar sobre 0 prato rotativo
Pao-de-1o 600 W, 8 - 10 min. Pirex @ 22 cm
colocar sobre 0 prato rotativo
Rolo de 600 W, 20 - 25 min. Pirex
carne picada colocar sobre o prato rotativo

Descongelar com microondas

Refeigdo Poténcia de microondas W, Tempo de duracdo ~ Recomendacdes
em minutos

Carne 180 W, 5 -7 min. + 90 W, 10 - 15 min. Pirex @ 22 cm
colocar sobre 0 prato rotativo

Cozinhar com o microondas combinado

Refeicéo Poténcia de microondas W, ~ Recomendacées
Tempo de duracéo em
minutos

Gratinado de batatas Grelhador+360 W, 35-40 Pirex @ 22 cm

colocar sobre 0 prato rotativo
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Memoria

Memorizacao

Exemplo:

360 W, 25 minutos

G_

K N

+

Notas

74

Com a memodria, pode elaborar 0 seu préprio
programa. E muito Util quando cozinha um
determinado prato com especial frequéncia. Pode
memorizar a sua regulacao e aceder a ela em
qualquer momento para voltar a utiliza-la.

1. Prima a tecla "M”.
No visor, acende-se a indicagao "M”.

2. Prima a tecla da poténcia de microondas
desejada.
No visor € possivel visualizar a indicacao "M”, a
poténcia seleccionada e 1:00 min.

3. Com o bot&o rotativo regule o tempo de duracao.

4. Confirme com a tecla "M”.
A indicagéo das horas volta a aparecer.

A regulagéo esta memorizada.

Pode também memorizar apenas o grelhador ou o
grelhador combinado com microondas.

Nao pode memorizar varias poténcias de microondas
seguidas.

Nao pode memorizar programas automaticos.



Iniciar o modo
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O tempo de duragéao
terminou

Parar

Anular a regulacao

Pode também efectuar a memorizagéo e coloca-la
logo em funcionamento. No final, n&o prima a tecla
"M”, prima a tecla Start.

Reconfigurar a memaria:

Prima a tecla "M”. Aparecem as regulacdes antigas.
Proceda a memorizagdo do novo programa conforme
descrito de 1 a 4.

Pode facilmente dar inicio ao programa memorizado.
Cologue o prato dentro do aparelho. Feche a porta do
aparelho.

1. Prima a tecla "M”.
Aparecem as regulagdes memorizadas.

2. Prima a tecla Start.
O tempo de duracdo comega a decrescer de
forma visivel no visor.

Soa um sinal sonoro. O aparelho desliga-se. Abra a
porta do aparelho ou prima a tecla Stop.

Abra a porta do forno. Depois de fechar a porta, volte
a premir a tecla Start. O funcionamento continua.

Prima duas vezes a tecla Stop ou abra a porta do
aparelho e prima uma vez a tecla Stop.

75



Alterar a duracao do sinal sonoro

Quando o aparelho se desliga, ouve-se um sinal
sonoro. Pode alterar a duragcéo do sinal sonoro.

Para isso, prima a tecla Start durante cerca de
6 segundos.

A nova duracao do sinal sonoro ¢ activada. A
indicagéo das horas volta a aparecer.

Possibilidades:
Sinal sonoro de curta duragéo — 3 toques
Sinal sonoro de longa duragé&o — 30 toques.

Manutencao e limpeza

A

Produtos de
limpeza

Nunca utilize aparelhos de limpeza a alta pressao ou
com jacto de vapor. Perigo de curto-circuito!

Nunca utilize produtos de limpeza agressivos ou
abrasivos. Podem danificar a superficie. Se um
produto destes cair sobre o painel dianteiro, limpe-o
de imediato com agua.

Exterior do aparelho
com frente em ago inoxidavel

Solugdo de agua e detergente, seque com um pano macio

Solugdo de agua e detergente, seque com um pano macio
as manchas de calcario, gordura, amido e clara de ovo devem
ser removidas de imediato

No Servico de Assisténcia Técnica ou numa loja especializada
podem ser adquiridos produtos especiais para a limpeza de ago
inox.

Cavidade do microondas
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Pano huamido, ndo pode entrar dgua para o interior do aparelho
através da unidade propulsora do prato rotativo.



Interior do microondas

Interior do microondas em aco
inoxidavel

Solugdo de agua quente e detergente ou vinagre diluido em
agua, seque bem com um pano macio.

N&o utilize limpa-fornos pulverizadores nem outros produtos
limpa-fornos agressivos ou produtos abrasivos. Também nao é
adequado utilizar esfregdes de palha de aco, esfregbes asperos
nem esfregdes com salva-unhas. Estes produtos riscam a

superficie.

Prato e anel rotativos

Solugéo de agua e detergente.
Ao colocar o prato rotativo novamente no devido lugar, verifique

se esta bem encaixado.

Grelha Solugéo de agua quente e detergente. Produtos de limpeza de
aco inoxidavel ou na maquina de lavar loica.

Vidros da porta Produto limpa-vidros

Vedante Solugéo de dgua e detergente, seque com um pano macio.

Uma anomalia,

que fazer?

As anomalias sdo, muitas vezes, simples de resolver.
Antes de chamar a assisténcia técnica, por favor,
tenha em atencéo as seguintes recomendacoes:

Anomalia

Causa possivel

Recomendacdes/indicacdes de apoio

0O aparelho ndo funciona.

A ficha ndo esta ligada a

corrente.

Falha de corrente.

Falha no dispositivo de
seguranca.

Utilizagdo incorrecta.

No visor estio trés zeros
acesos.

Falha de corrente.

Encaixe-a na tomada.

Verifique se a ldmpada da cozinha
acende.

Verifique na caixa de fusiveis se 0
fusivel correspondente ao aparelho esta
em boas condicoes.

Desligue na caixa de fusiveis o fusivel
correspondente ao aparelho e volte a
liga-lo apés 10 segundos.

Acerte novamente a hora.
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Anomalia

Causa possivel

Recomendacdes/indicacdes de apoio

0 aparelho ndo esta em
funcionamento. Na indicagéo
encontra-se uma duragao.

0 microondas ndo funciona.

Os alimentos demoram mais a

aquecer que antes.

0 prato rotativo faz um ruido
de arranhar ou arrastar.

0 microondas deixa de
funcionar sem motivo
aparente.

0 bot&o rotativo foi
inadvertidamente
accionado.

Depois da regulagéo, a
tecla Start ndo foi premida.

A porta néo foi bem
fechada.

A tecla Start n&o foi
premida.

Foi regulada uma poténcia
de microondas demasiado
baixa.

Foi introduzida no aparelho
uma quantidade de
alimentossuperior ao
normal.

Os alimentos estavam mais
frios do que o normal.

Sujidade ou um corpo
estranho na zona da
unidade propulsora do
prato rotativo.

0 microondas tem uma
avaria.

Prima a tecla Stop.

Prima a tecla Start ou anule a regulagao
com a tecla Stop.

Verifique se ha restos de comida ou
qualquer corpo estranho a prender a
porta.

Prima a tecla Start.

Seleccione uma poténcia de
microondas mais elevada.

Dobro da quantidade — dobro do
tempo.

Mexa ou vire 0s alimentos a meio do
tempo.

Limpe o anel rotativo e a cavidade do
microondas.

Se este erro se repetir, contacte o
servigo de assisténcia técnica. Pode
utilizar o grelhador sem microondas.
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As reparagodes deverao apenas ser efectuadas
por técnicos especializados do servigco de
assisténcia técnica. Se o aparelho for
indevidamente reparado, podera correr graves riscos.



Assisténcia Técnica

Se 0 seu aparelho tiver que ser reparado, entao os
nossos Servigos Técnicos estao ao seu dispor. Na
lista telefénica encontrard o endereco e 0 nimero de
telefone do Posto de Assisténcia mais proximo. Os
Centros de Assisténcia Técnica também |lhe podem
indicar o Posto de Assisténcia Técnica mais proximo
da sua area de residéncia.

Numero E e Numero FD Indique sempre aos Servigos Técnicos 0 numero de
produto (N° E) e o nimero de fabrico (N° FD) do seu
aparelho. A placa de identificacéo de tipo encontra-se
a direita, quando se abre a porta do forno. Para que,
em caso de avaria, nao tenha de procurar muito,
introduza aqui os dados do seu aparelho.

| NeE N° FD |

‘ Assisténcia Técnica & ‘
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Dados técnicos
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Alimentagdo de corrente

AC220-230 VY, 50 Hz

Poténcia conectada total 1270 W

Poténcia de micro-ondas 800 W

Grelhador 1000 W

Frequéncia 2450 MHz

Medidas (A x L x P)

- Aparelho 28,0x46,2x32,0 cm

- Interior do forno

19,4x29,0x30,0 cm

Peso 13,5 kg
Ensaio TOV Sim
Simbolo CE Sim

Este aparelho satisfaz a norma EN 55011 ou

CISPR 11.

E um produto do grupo 2, classe B.

O facto de pertencer ao grupo 2 significa que as
microondas s&o utilizadas para aquecer alimentos.
A classe B significa que o aparelho foi concebido para

uso domeéstico.



BOSCH

Making cooking as much fun as eating

Please read this instruction manual. This will ensure that you
make full use of all the technical benefits the microwave oven
has to offer.

It will provide you with important safety information. You will
be familiarised with the individual components of your new
microwave. And we will show you how to make settings step
by step. It is quite simple.

The tables list the adjustment values and shelf levels for
numerous well-known dishes. All these dishes are tested in
our cooking studio.

In the unlikely event of a malfunction, look here for
information on how to rectify minor faults yourself.

A detailed table of contents will help you to find your way
around quickly.

Enjoy your meal.
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Before connecting your new appliance

Important safety
precautions

Before installation

Disposing in an
environmentally-
responsible manner

Transport damage

Electrical connection
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B

Please read this instruction manual carefully. Only
then will you be able to operate your appliance safely
and correctly.

Please keep the instruction manual in a safe place.
Pass on the instruction manual to the new owner if
you sell the appliance.

Unpack oven and remove all packing material.

This appliance is labelled in accordance with the
European Directive 2002/96/EC concerning used
electrical and electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).

The guideline determines the framework for the return
and recycling of used appliances as applicable.

Check the appliance for damage after unpacking it.
Do not connect the appliance if it has been damaged
in transport.

If the power cable is damaged, it must be replaced by
a specialist trained by the manufacturer in order to
prevent hazards.



Installation and connection

This appliance is only intended for domestic use.

Place the tabletop appliance on a firm, level surface
(at least 85 cm above the floor). The ventilation slots
on the back, the top and underneath must remain
unobstructed.

The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket. The
fuse protection must be rated at 10 amperes
(automatic circuit breaker with trigger characteristic

L or B). The mains voltage must correspond with the
voltage specified on the rating plate.

The socket must only be installed and the connecting
cable must only be replaced by a qualified electrician.
The appliance plug must always be within reach.

Adapters, multiway strips and extension leads must
not be used. Overload can lead to a fire hazard.

Important information

Safety information

This appliance complies with all relevant safety
regulations for electrical appliances. Repairs may only
be carried out by after-sales service technicians who
have been fully trained by the manufacturer. Improper
repairs run the risk of causing serious injury to the
user.

This appliance is intended for domestic use only.
Only use the microwave oven for preparing foodstuffs.
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Children must only be allowed to use the microwave if
they have been properly instructed. They must be
able to operate the appliance correctly and
understand the risks outlined in this instruction
manual.

You should only use the microwave with the turntable
in place.
Always place the food in a container on the turntable.

Ensure that liquid which has boiled over does not leak
through the turntable drive into the inside of the
appliance.

The microwave must only be switched on when there
is food in the cooking compartment. The appliance
may overload if it is switched on without any food in it.
An exception to this rule is for short-term testing of
ovenware (see notes on ovenware).

Be careful with food that is prepared with drinks with a
high alcohol content (e.g. cognac, rum).

Alcohol evaporates at high temperatures. In
unfavourable circumstances, the alcoholic vapours
could catch fire in the appliance. There is a risk of
burning.

Only use small quantities of drinks with a high alcohol
content and open the appliance door carefully.

Never touch the surfaces of heating and cooking
appliances. They will become hot during operation.
The interior surfaces of the oven and the heating
elements will become particularly hot. There is a risk
of burning.

Children must be kept at a safe distance from the
appliance.

Do not store items on top of the appliance.

The connecting leads from electrical appliances must
not become trapped in the oven door. This could
cause damage to the insulation.

There is a risk of short-circuiting or electrocution.

Never store combustible items in the oven
compartment as they may ignite when the oven
switched on.

There is a risk of burning.



Do not open the oven door if you can see smoke
inside the oven. Pull out the plug.

Clean the appliance on a regular basis. The surface of
the appliance could be destroyed and the appliance
could corrode over time if it is not cleaned with
sufficient care. Microwave energy could escape.

The oven door must always close properly. Keep the
door seal areas clean.

Do not use high-pressure cleaners or steam jets.
There is a danger of short-circuiting.

Keep the microwave away from excessive heat and
from dampness.

It is hazardous for anyone other than a competent
person carrying out any service or repair operation
which involves the removal of a cover which gives
protection against exposure to microwave energy.

If the oven door is damaged, do not use the oven
again until it has been repaired by an after-sales
service technician. Otherwise microwave energy may
escape.

You must not open the casing. The oven is a high
voltage appliance.

In the event of a fault, remove the mains plug.
Then call the after-sales service.

The oven compartment lamp must only be replaced
by an after-sales service technician.
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Safety information

for microwave
operation

Food preparation

A

Microwave power and time

Ovenware

Packaging
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A

Use of the microwave is intended exclusively for the
preparation of food. Using the microwave for other
purposes may be dangerous and may result in
damage, e.g. heated grain or cereal pillows could
catch fire, even several hours later.

Risk of fire.

Do not select a microwave power or time setting that
is higher than necessary. The food could catch fire.
The appliance could be damaged.

Risk of fire.

Follow the information provided in the instruction
manual.

Only use ovenware that is suitable for use in a
microwave.

Porcelain or ceramic ovenware can have small per-
forations in the handles or lid. These perforations con-
ceal a cavity below. Any liquid that penetrates this ca-
vity could cause the ovenware to crack.

There is a risk of injury.

Meals heated in the microwave oven give off heat. The
ovenware can become hot.

There is a risk of burning.

Always use an oven cloth or oven gloves to remove
ovenware and accessories from the microwave.

Never heat meals in heat-retaining packages.

Risk of fire.

Do not leave food heating unattended in containers
made of plastic, paper or other combustible materials.

Airtight packaging may burst when food is heated.
There is a risk of burning.

Follow the information provided on the packaging.
Always use an oven cloth or oven gloves to remove
meals.



Drinks

Baby food

Foods with shells or skin

Drying food

A

A

Food with a low water A\

content

Cooking oil

A

There is a possibility of delayed boiling when a liquid is
heated. This means that the liquid reaches boiling
temperature without the usual steam bubbles rising to
the surface. Even if the container only vibrates a little,
the hot liquid can suddenly boil over or spatter.

There is a risk of burning.

When heating liquids, always place a spoon in the
container. This will prevent delayed boiling.

Never heat drinks in containers that have been tightly
sealed.
There is a risk of explosion.

Never overheat alcoholic drinks.
There is a risk of explosion.

Never heat baby food in closed containers. Always
remove the lid or teat.

Stir or shake well after the food has been heated. This
is the only way to ensure even heat distribution.
Check the temperature of the food before it is given to
the child.

There is a risk of burning.

Never cook eggs in their shells. Never reheat
hard-boiled eggs as they may crack or explode. The
same applies to shellfish and crustaceans.

There is a risk of burning.

Always prick the yoke when frying or poaching eggs.

Always prick foodstuffs with a peel or skin such as
apples, tomatoes, potatoes and sausages before
cooking to prevent the peel or skin from bursting.

Never use the microwave to dry food.
Risk of fire

Do not defrost or heat food at too high a power or for
too long if the food has a low water content, e.qg.
bread.

Risk of fire

Never use the microwave to heat cooking oil on its
own.
Risk of fire
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The control panel

BOSCH

Display

for clock and
cooking time

Rotary knob

for setting the time
and cooking time or
for setting

Clock button ——O

automatic
Stop programming
Stop button ——Q Q Start button
O O O O Buttons for
microwave settings
800
90 watts
Memory button ——O O 180 watts
360 watts
Buttons for automatic 600 watts
programming 800 watts
P = Programme button
& = Weight button
Door opener
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Push-in control
knobs

Types of heating

Microwaves

Grill

Grill combined with the
microwave

Accessories

The turntable

The knob can be pushed in at any position.
Simply press the control knob to release it or push it
in. The knob can be turned to the right or left.

These are converted to heat when they come into
contact with food. The microwave is ideal for rapid
defrosting, heating up, melting and cooking.

Microwave settings:

800 watts for heating up liquids.
600 watts for heating up and cooking food.
360 watts for cooking meat and heating up delicate
foods.
180 watts for defrosting and continued cooking.
90 watts for defrosting delicate foods.

You can grill steaks, sausages, fish or toast.

This involves the simultaneous operation of the grill
and the microwave. The food will become crispy and
brown, but will do so much quicker and using less
energy.

To insert the turntable:

1. Place the support ring () in the shaft (C) in the
centre of the cooking compartment base.

2 Place the turntable (b) on the support ring (a).

You should only use the appliance with the turntable
in place. Ensure that the support ring is properly fitted.
The turntable can turn anti-clockwise or clockwise.
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Wire grill

Optional accessories

Wire grill for grilling food such as steaks, sausages or
toast or as a surface, e.g. for flat casserole dishes.
Place the wire grill on the turntable.

You can buy optional accessories from your
after-sales service. Please specify the HEZ number.

| Steamer dish

| HEZ 86 D 000

Before using for the first time

Setting the time

The dark buttons in the
picture are needed for
making settings

O Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

0000
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When the appliance is connected or after a power
cut, three zeros will appear in the display panel.

1. Press(® clock.
12:00 and ® appear in the display.

2. Set the time using the rotary knob.

3. Press(® clock.
(® goes out in the display.

The current time is set.



Hiding the clock Press (© clock and then press Stop.
The display is blank.

Resetting the clock Press(® clock.
12:00 appears in the display. Make the settings as
described in steps 2 and 3.

Changing the time Make the settings as described in steps 1-3.

e.g. from summer to

winter time

Heating up the

cooking Heat the empty cooking compartment with the

compartment turntable inserted and the door closed for 10 minutes
to remove the new smell.
1. Press( grill.

10:00 min appears in the display.
2. Press Start.

When the cooking time has elapsed, a signal sounds.
Press Stop or open the appliance door.

The microwave

Microwaves are converted to heat in foodstuffs. The
microwave is ideal for rapid defrosting, heating up,
melting and cooking.

You can set the microwave on its own or in
combination with the grill.

Try out the microwave straight away. You could heat
up a cup of water for your tea, for example.

Use a large cup without any decorative gold or silver
trim and place a teaspoon in it. Place the cup
containing the water on the turntable.

1. Press 800.
2. Set 1:30 minutes using the rotary knob.
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Ovenware

Suitable ovenware

Unsuitable ovenware

Utensil test:
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3. Press Start.

A signal sounds after 1 minute and 30 seconds. The
water is hot.

As you are drinking your tea, please take time to read
again the safety information that can be found at the
front of the instruction manual. It is very important.

Suitable dishes are heat-resistant ovenware

made of glass, glass ceramic, porcelain, ceramic or
heat-resistant plastic. These materials do not reflect
microwaves.

You can also use serving dishes. This saves you
having to transfer food from one dish to another.

You should only use ovenware with decorative gold or
silver trim if the manufacturer guarantees that they are
suitable for use in microwaves.

Metal ovenware is unsuitable.
Metal reflects microwaves. Food in covered metal
containers will remain cold.

Caution. Metal - e.g. a spoon in a glass - must be at
least 2 cm away from the walls of the cooking
compartment and inside of the door. Sparks could
destroy the glass on the inside of the door.

Do not switch on the microwave unless there is food
inside.

The following ovenware test is the only exception to
this rule.

Perform the following test if you are unsure whether
your ovenware is unsuitable for use in the microwave:
Heat the empty ovenware at maximum power for
between 30 and 60 seconds. Check the temperature
of the ovenware during this period. The ovenware
should still be cold or warm to the touch. The
ovenware is unsuitable if it becomes hot or sparks are
generated.



Microwave settings

Note

Setting procedure

Example:

600 watts
O O min
Stop Start

<DOG3

180 360 600

OOOO

800

0000

The cooking time has
elapsed

Microwave setting suitable for

800 watts Heating liquids

600 watts Heating and cooking food

360 watts Cooking meat and heating delicate
foods

180 watts Defrosting and continued cooking

90 watts Defrosting delicate foods

The 800 watt microwave setting can be set for up to
30 minutes, the 600 watt setting can be set for up to
1 hour, and the remaining microwave settings can be
set for up to 1 hour and 39 minutes.

1. Press the desired microwave setting.
The set microwave setting lights up and 1:00 min
appears in the display.

2. Use the rotary knob to set the cooking time.

3. Press Start.

You will see the cooking time counting down.

A signal sounds. Open the appliance door or press
Stop. The clock reappears in the display.
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Changing the cooking time

Pausing

Cancelling

Note

Use the rotary knob to change the cooking time and
Start again.

Press Stop once or open the appliance door. Press
the Start button again after closing the door.

Press Stop twice or open the door and press Stop
once.

You can also set the cooking time first and then the
microwave power.

Tables and Tips

Notes on the tables

Defrosting
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The following tables provide you with numerous options
and settings for the microwave.

The times specified in the tables are only guidelines.
They may vary according to the ovenware used, the
quality, temperature and consistency of the food.

Time ranges are often specified in the tables. Set the
shortest time first and then extend the time if
necessary.

It may be that you have different quantities from those
specified in the tables.

A rule of thumb can be applied:

Double the amount - almost double the time

Half the amount - half the time.

Always place the ovenware on the turntable.

Place the frozen food in an open container on the
turntable.

Turn or stir the food once or twice during the
defrosting time. Large pieces of food should be turned
several times.



Liquid will be produced when defrosting meat, poultry
or fish. Drain off this liquid when turning and under no
circumstances should it be used for other purposes or
be allowed to come into contact with other foods.

Leave defrosted items to stand at room temperature
for a further 10 to 20 minutes so that the temperature
can stabilize. With poultry, the giblets can be removed
at this point. Meat can still be prepared even if it is

frozen in the centre.

Amount  Microwavesetting in watts Notes
Time in minutes
Whole joints of meat 8009 180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
e.g. beef, pork or veal 1,000g 180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
(with or without bones) 1,500g 180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.
Diced or sliced beef, 200¢g 180 W, 2 min. + 90 W, 4 - 6 min. Separate the parts when turning.
pork and veal 5009 180 W, 5min. + 90 W, 5 - 10 min.
800 ¢ 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 15 min.
Mixed minced meat 2009 90 W, 10 min. Freeze flat if possible. Turn several
500¢g 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min.  times during defrosting and remove
8009 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 20 min. meat which has already been
defrosted.
Poultry or poultry 600 g 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 15 min.
portions 1,200g  180'W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.
Fish 4009 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. Separate defrosted items.
fillet, fish steak, slices
Vegetables e.g. peas 300 g 180 W, 10 - 15 min.
Fruit 300 ¢ 180 W, 7 - 10 min. Stir carefully during defrosting and
e.g.raspberries 500¢ 180 W, 8 min. + 90 W, 5 - 10 min. separate the defrosted parts.
Butter 125¢ 180 W, 1 min. + 90 W, 2 - 3 min. Remove all the packaging.
25049 180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min.
Whole loaf 500¢g 180 W, 6 min. + 90 W, 5 - 10 min.
1,000g  180W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.
Dry cakes 500¢g 90 W, 10 - 15 min. Separate the pieces of cake when
e.g. creaming method 750 ¢ 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. turning them. Only for cakes
cakes without icing, cream or creme
patissiere.
Juicy cakes 500¢g 180 W, 5 min. + 90 W, 15 - 20 min. Only for cakes without icing or
e.g. fruit cake and quark 750 g 180 W, 7 min. + 90 W, 15 - 20 min. gelatine.

cake
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Defrosting, heating

up or cooking
frozen foods

Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.

Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. You should not
place layers of food on top of each other.

Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.

You should stir or turn the food two to three times
during heating.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.

The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.

Amount Microwave setting in Notes
watts
Time in minutes

Menu, plated meal,
ready-made meals in 210 3
parts

300-400g 600 W, 8 - 11 min.

Soups 400 ¢ 600 W, 8 - 10 min.

Stews 500¢ 600 W, 10 - 13 min.

Meat in sauce e.g. goulash 500 g 600 W, 12 - 17 min. Separate the pieces of
meat when stirring.

Fish, e.g. fillets 400 g 600 W, 10 - 15 min. You may add water, lemon
juice or wine.

Bakes e.g. lasagne and 450 ¢ 600 W, 10 - 15 min.

cannelloni

Side dishes 250¢ 600 W, 3 - 5 min. Add a little liquid.

rice and pasta 500¢ 600 W, 8 - 10 min.
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Amount Microwave setting in Notes

watts
Time in minutes
Vegetables e.g. peas, broccoli 300 g 600 W, 8 - 10 min. Add water to cover the
and carrots 600 g 600 W, 14 - 17 min. base of the dish.
Creamed spinach 450 g 600 W, 11 - 16 min. Cook without adding any
water.

Heating food

Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.

When heating liquids, always place a teaspoon in the
container to Stop the liquid from boiling over. When
boiling is delayed, the liquid comes to the boil without
the customary steam bubbles. Even if the container
only vibrates a little, the liquid can boil over a lot or
spatter. This can cause injuries and scalding.

Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.

You should stir or turn the food several times during
heating. Monitor the temperature.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.

Amount

Microwave settings in Notes
watts
Time in minutes

Menu, plated meal,
ready-made meals in two
to three parts

300-400g 600W, 10 - 15 min.

Drinks

150 ml
300 ml
500 ml

800 W, 1 -2 min. Place a spoon in the container.
800 W, 2 - 3 min. Do not overheat alcoholic
800 W, 3 - 4 min. drinks. Check during heating.
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Amount Microwave settings in Notes
watts
Time in minutes
Baby food e.g. baby’s 50 ml 360 W, approx. 2 min. Without the lid or teat. Always
bottles 100 ml 360 W, approx. 1 min. shake well after heating. You
200 ml 360 W, approx. 1% - min. must check the temperature.
Soup 1 bowl 200 g 600 W, 2 - 3 min.
2 bowls 400 ¢ 600 W, 4 - 5 min.
Meat in sauce 500 g 600 W, 8 - 11 min. Separate slices of meat.
Stew 400 g 600 W, 6 - 8 min.
800 ¢ 600 W, 8 - 11 min.
Vegetables1 portion 150 g 600 W, 2 - 3 min. Add a little liquid.
2 portions 300¢ 600 W, 3 - 5 min.
Cooking food
Food which lies flat will cook more quickly than food
which is piled high. You should therefore distribute the
food so that it is as flat as possible in the container.
Always cook food in covered dishes. You should stir
or turn the food during cooking.
The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.
Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. If possible, you
should not place layers of food on top of each other.
Once you have cooked the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.
Amount Microwave settings in watts Notes
Time in minutes
Fresh whole 1.2 kg 600 W, 25 - 30 min. Turn half way through the
chicken without cooking time.

giblets

Fresh fish fillet 400 g
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Amount Microwave settings in watts Notes
Time in minutes
Fresh 250 ¢ 600 W, 5 - 10 min. Cut vegetables into pieces of
vegetables 500¢ 600 W, 10 - 15 min. equal size. Add 1 to 2 table-
spoons of water per 100 g of
vegetables.
Side dishes e.g. 250¢ 600 W, 8- 10 min. Cut potatoes into pieces of
potatoes 500¢ 600 W, 11 - 14 min. equal size. Pour water into
750 ¢ 600 W, 15 - 22 min. the container to a depth of
about 1 cm, and stir.
Rice 1259 600W,5-7+180W12-15min.  Add double the amount of
2509 600W,6-8+180W15-18min.  liquid.
Sweets e.g. 500 ml 600 W, 6 - 8 min. Stir the pudding thoroughly
pudding using an egg whisk 2 to
(instant), 3 times during the cooking.
fruit, compote 500 g 600 W, 9 - 12 min.

Microwave tips

You cannot find any information
about the settings for the quantity
of food you have prepared.

Increase or reduce the cooking times using the following rule of
thumb:

Double amount = double cooking time

half amount = half the cooking time

The food has become too dry.

Next time, set a shorter cooking time or select a lower
microwave power setting. Cover the food and add more liquid.

When the time has elapsed, the
food is not defrosted, hot or
cooked.

Set a longer time. Large quantities and food which is piled high
require longer times.

When the time has elapsed, the
food is overheated at the edge
but not done in the middle.

Stir it during the cooking time and next time, select a lower
microwave power setting and a longer cooking time.

After defrosting, the poultry or
meat is defrosted on the outside
but not defrosted in the middle.

Next time, select a lower microwave power setting. If you are
defrosting a large quantity, turn it several times.

Liquid will be produced when defrosting meat, poultry or fish.
Drain off this liquid when turning and under no circumstances
should it be used for other purposes or be allowed to come into
contact with other foods.
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Note Condensation may appear on the door panel, interior
walls and floor. This is normal and does not affect the
operation of the microwave. Please wipe away the
condensation after cooking.

Grilling

A powerful grill ensures an intensive surface heat and
even browning of the food.

Setting procedure

1. Press( grill.
O 10:00 min and the & symbol appear in the display.
O min
2. Set the cooking time using the rotary knob.
Stop Start

Q o Q 3. Press Start.

180 360 600

O O O O You will see the cooking time counting down.

800
The cooking time has A signal sounds. Open the appliance door or press
elapsed Stop. The clock reappears in the display.

Changing the cooking time  Use the rotary knob to change the cooking time and
Start again.

Pausing Press Stop once or open the appliance door. Press
the Start button again after closing the door.

Adjustment You may correct the set cooking time at any time.
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Cancelling Press Stop twice or open the door and press Stop
once.

Grilling table
Always keep the oven door closed when griling and
do not preheat.
All the values given are guidelines which can vary
according to the quality and nature of the food.
Place the grill rack on the turntable.
Amount Accessories  Timein minutes
Toasted bread 2-4slices  Wire rack 1st side: approx. 2 - 4 minutes.
pre-toasting 2nd side: approx. 2 - 3 minutes.
Toast with topping 2-4slices  Wire rack Depending on topping:
approx. 5 - 7 minutes.
Soups with toppings, €.g. onion soup 2 -4 cups Turntable 15 - 20 minutes.
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Combined microwave and grill

Setting procedure

Example:
360W, ] grill, 5 minutes

O Om.n

Stop Start

(DOG?

180 360 600

OOOO

800

0000

The cooking time has
elapsed
Changing the cooking time

Pausing

Cancelling
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You can set the grill and the microwave at the same
time. The food become crispy and brown. It is much
quicker and you save energy.

1. Press the desired microwave setting.
The set microwave setting lights up and 1:00 min
appears in the display.

2. Press grill.

3. Set the cooking time using the rotary knob.

4. Press Start.

You will see the cooking time counting down.

A signal sounds. Open the appliance door or press
Stop. The clock reappears in the display.

Use the rotary knob to change the cooking time and
Start again.

Press Stop once or open the appliance door. Press
the Start button again after closing the door.

Press Stop twice or open the door and press Stop
once.



Note

Grill combined with

You can also set the cooking time first and then the
microwave power.

the microwave Always place the ovenware on the turntable and do
not cover the food.
Use a deep tin for roasting. This keeps the inside of
the cooker cleaner.
Use a large flat dish for bakes and gratins. Food takes
longer to cook in narrow, deep dishes, and browns
more on top.
Check that your ovenware fits in the cooker. It should
not be too large. The turntable must be able to turn.
Always set the maximum cooking time. Check the
shortest time given for the food.
Leave the meat to stand for another 5 to 10 minutes
before carving. This allows the meat juices to
distribute evenly and Stops them running out when
you carve the meat.
Bakes and gratins should be left to continue cooking
for another 5 minutes with the cooker switched off.
Amount Microwave setting, (watts)  Accessories Notes
and duration in minutes
Roast pork, Approx. 750 g 360 W + grill 40 - 50 min. Turntable Turn 1 to 2 times.
e.g. neck of pork
Meat loaf Approx. 750 g 360 W + grill 25 - 35 min. Turntable Maximum of 6 cm
in height.
Small pieces of chicken, Approx. 800 g 360 W + grill 25 - 35 min. Ovenware on Place with the skin
e.g. chicken thighs or wings the wire grill side up. Do not
turn.
Frozen marinated chicken Approx. 800 g 360 W + grill 15 - 25 min. Ovenware on Do not turn.
wings the wire grill
Pasta bake Approx. 1000g 360 W + grill 25 - 35 min. Turntable Sprinkle with
(using pre-cooked cheese. Maximum
ingredients) of 5 cm in height.
Potato gratin Approx. 1000g 360 W + grill 30 - 40 min. Turntable Maximum of 4 cm

(using raw potatoes)

in height.
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Amount Microwave setting, (watts) ~ Accessories Notes
and duration in minutes
Fish, grilling Approx. 400 g 360 W + grill 20 - 25 min. Turntable Defrost frozen fish
before cooking.
Quark bake Approx. 1000 g 360 W + grill 30 - 35 min. Turntable Maximum of 5 cm
in height.
Vegetable kebab 4 - 5 servings 180 W + grill 15 - 20 min. Wire rack Use wooden
skewers.
Fish kebabs 4 - 5 servings 180 W + grill 10 - 15 min. Wire rack Use wooden
skewers.
Bacon rashers Approx. 180 W+ grill 10 - 15 min. Wire rack
8 rashers
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Automatic programming

Setting procedure

Q Om.n

Stop Start

<DOG3

180 360 600

OOQO

800

0000

When the cooking time has
elapsed

Adjustment

Pausing

Cancelling

You can use the automatic programming to defrost
food with the greatest of ease and prepare dishes
quickly and easily.

Your microwave oven has 8 automatic programmes.

You will find the appropriate food and weight range for
each programme in the tables. You can set any
weight within the weight range.

1. Press P’ repeatedly until the desired programme
number appears.

2. Press .
P and a default weight light up in the display.

3. Use the rotary knob to set the weight of the dish.

4. Press Start.

You will see the cooking time for the programme
counting down.

A signal sounds. The appliance switches off.
Press Stop or open the appliance door.

Press Stop twice and reset.

Open the appliance door. Start again after closing.
The programme will then continue.

Press Stop twice.
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Notes

Defrosting
programmes

Preparing food

Ovenware

Standing time

Signal
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For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press Start again after
closing the door.

You can query the programme number and weight
using "P” or &. The relevant value is shown for
3 seconds in the display.

You can use the 4 defrost programmes to defrost
meat, poultry and bread.

Use food which has is thinly cut and properly
portioned, and which has been frozen and stored
at -18°C.

Remove all packaging from the food to be defrosted,
and weigh the food. You will need to know the weight
in order the set the programme.

Place the food in a shallow, microwaveable dish,
e.g. a glass or china plate. Do not cover the dish.

The defrosted food should be left to stand for
10-30 minutes to allow the temperature to stabilise.
Large pieces of meat need to stand for longer than
small ones. Thinly cut pieces of meat and mince
should be separated before being left to stand.

The food can then be prepared further, even though
thick pieces of meat may still be frozen in the middle.
With poultry, the giblets can be removed at this point.

For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press start again after closing
the door.



Warning!

Liquid will be produced when defrosting meat or
poultry. Under no circumstances should this liquid be
used or be allowed to come into contact with other
foods.

Food Programme number Weight range
Minced Meat P 01 0,2-1,0 kg
Meat in pieces P02 0,2-1,0 kg
Poultry, Poultry in portion P03 0,4-1,8 kg
Bread P04 0,2-1,0 kg

Cooking
programmes

Ovenware

Preparing food

Signal

You can use the 3 cooking programmes to cook rice,
potatoes and vegetables.

Always cook the food in a microwaveable dish with a
lid. You should use a large, tall dish for cooking rice.

Weigh the food. You will need this information in order
to set the programme.

Rice: Do not use boil-in-the-bag rice.

Add the amount of water specified in the instructions
on the packaging. This is usually two to three times
the weight of the rice.

Potatoes: For boiled potatoes, cut the fresh potatoes
into small, even pieces. Add a tablespoon of water
and a little salt per 100 g potatoes.

Fresh vegetables: Weigh the fresh, washed
vegetables. Slice the vegetables into small, even
pieces. Add a tablespoon of water per 100 g
vegetables.

A signal will sound part way through the programme.
Stir the food.
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Standing time

Stir the food once more when the programme comes
to an end. Leave the food to stand for 5-10 minutes to
allow the temperature to stabilise.

The cooking results depend on the quality and nature
of the food.

Food Programme number Weight range
Rice P05 0.05-0.2 kg
Potatoes P 06 0.15-1.0 kg
Vegetables P07 0.15-1.0 kg

Combination
cooking programme

Preparing food

Ovenware

Resting time

Remove the food from all packaging and weigh it. If
you cannot enter the exact weight, round it up or
down.

Cook the food in an appropriately sized, heat-
resistant, microwaveable dish.

Once the program has finished, allow the food to rest
for another 5-10 minutes.

Food

Programme number Weight range

Bake, deep-frozen, 3 cm in height

P08 0.4-0.9 kg
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Test dishes in

accordance with The quality and function of microwave appliances is
EN 60705 tested by testing institutes using the following dishes.

Microwave cooking

Dish Microwave setting (watts) and cooking timein ~ Notes
minutes
Custard, 180 watts, 25 - 30 mins + 90 watts, 20 - 25 mins  Place the 20 x 17 cm
565 g Pyrex dish on the turntable
Sponge 600 watts, 8 - 10 mins Place the 22 cm diameter

Meat loaf 600 watts, 20 - 25 mins

Pyrex dish on the turntable

Place the Pyrex dish
on the turntable

Microwave defrosting

Dish Microwave setting (watts) and cooking timein ~ Notes
minutes
Meat 180 watts, 5 - 7 mins + 90 watts, 10 - 15 mins Place the 22 cm diameter

Pyrex dish on the turntable

Combined microwave cooking

Dish Microwave setting (watts) and Notes
cooking time in minutes
Potato gratin Grill + 360 watts, 35-40 mins Place the 22 cm diameter

Pyrex dish on the turntable
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Memory

Storing memory
settings

Example:
360 W, 25 minutes

Q Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

@000

Notes
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You can use the memory to create your own
programme. This is useful if you prepare one dish
particularly frequently, for example. You can store the
setting and retrieve it at any time.

1. Press "M”.
"M” appears in the display.

2. Press the desired microwave setting.
"M”, the selected setting and 1:00 min light up in
the display.

3. Set the cooking time using the rotary knob.

4. Confirm with "M”.
The clock reappears in the display.

The setting is stored.

You can also store grill only or grill combined with
microwave.

You cannot store several microwave power settings
one after the other.

You cannot save automatic programmes.

You can store the memory settings and Start the
appliance immediately. To do this, press Start instead
Of J!Ml!.



Starting the
Memory function

Q Qm.n

Stop Start

(DOG?

180 360 600

OOOO

800

@000

The cooking time has
elapsed

Pausing

Cancelling the setting

Adding to the memory:
Press "M”. The old settings are displayed. Save the
new programme as described in steps 1-4.

It is very easy to Start the saved programme. Place
your meal into the appliance. Close the appliance
door.

1. Press "M”.
The stored settings are displayed.

2. Press Start.
The cooking time counts down in the display.

A signal sounds. The appliance switches off. Open
the appliance door or press Stop.

Open the appliance door. Press the Start button again
after closing the door. The programme will then
continue.

Press Stop twice or open the appliance door and
press Stop once.
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Changing the signal duration

You will hear a signal when the appliance is switched
off. You can change the duration of the acoustic
signal.

Press Start for approximately 6 seconds.

The new signal duration is adopted. The clock
reappears in the display.

The following are possible:
Short signal duration — 3 tones
Long signal duration — 30 tones.

Care and cleaning

A

Cleaning agents

Do not use high-pressure cleaners or steam jets.
There is a danger of short-circuiting.

Do not use caustic or abrasive cleaning agents. The
surface could be damaged. If an abrasive substance
comes into contact with the frontage, wash it off
immediately with water.

Appliance exterior

Appliances with stainless
steel fronts

Use soapy water and dry with a soft cloth.

Use a soft cloth to subsequently dry off any soapy water.
Always remove limescale, fat, eggwhite marks and starchy
residue immediately.

Special stainless steel cleaning agents can be obtained from the
after-sales service or from specialist shops.

Recess in cooking compartment
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Use a damp cloth, make sure that water does not get inside the
appliance through the turntable drive.



Cooking compartment Hot soapy water or a vinegar solution, then dry thoroughly with
a soft cloth.

Cooking compartment made of Do not use oven spray or other aggressive oven cleaners or
stainless steel abrasive materials. Scouring pads, rough sponges and pan
cleaners are also unsuitable. These agents scratch the surface.

Turntable and roller ring Soapy water.
When replacing the turntable, make sure it engages correctly.
Wire rack Hot soapy water. Stainless steel cleaning agent or in the
dishwasher.
Door panel Glass cleaner
Seal Use soapy water and dry with a soft cloth.
Troubleshooting

Malfunctions often have simple explanations. Please
read the following instructions before calling the
after-sales service:

Problem Possible cause Notes/remedial action

The appliance does not work.  The plug is not plugged Plug it in.
into the mains.

Power cut. Check whether the kitchen light
switches on.
Blown fuse. Look in the fuse box to make sure that

the fuse for the appliance is OK.

Faulty control. Switch the appliance off using the fuse
in the fuse box. Wait approximately
10 seconds and then switch it back on.
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Problem Possible cause Notes/remedial action

Three zeros flash in the Power cut. Reset the time.
display.

The appliance is not in The rotary knob was Press Stop.
operation. A cooking time accidentally pressed.

appears in the display. Start was not pressed after  Press Start or clear the setting with

the setting had been made.  Stop.
The microwave does not work.  The door is not properly Check whether leftover food or a foreign

closed. object is trapped in the door.

Start was not pressed. Press Start.
The food takes longer than The microwave setting is Select a higher microwave setting.
usual to heat up. too low.

You have placed a larger Double the amount = double the
amount of food than normal  cooking time.
in the appliance.

The food was colder than ~ Stir or turn the food during cooking
usual.

The turntable is making a There is dirt or a foreign Clean the roller ring and recess in the
scratching or grinding noise.  object in the area around cooking compartment.
the turntable drive.

Microwave operation is The microwave has a fault. I this fault occurs repeatedly, please
cancelled for no obvious call the after-sales service. You can use
reason. the grill without the microwave.

Repairs may only be carried out by fully trained
after-sales service technicians. Incorrect repairs
may result in serious injury to the user.
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After-sales service

E number and FD number

Our after-sales service is there for you in the event that
your appliance needs to be repaired. You will find the
address and telephone number of your nearest
after-sales service centre in the phone book. The
after-sales service centres listed will also be happy to
advise you of a service point in your local area.

When contacting the after-sales service, always
specify the product number (E no.) and the production
number (FD no.) of your appliance. You will see the
rating plate containing these numbers on the
right-hand side when you open the oven door. Make a
note of these numbers in the space below to save
time in the event of your appliance malfunctioning.

‘ E no. FD no. ‘

‘ After-sales service @ ‘
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Technical data
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Power supply

AC220-230 VY, 50 Hz

Microwave Input 1.270 W

Microwave Output 800 W

Grill 1.000 W

Microwave Frequency 2.450 MHz
Dimensions (H x W x D)

- appliance 28.0x46.2x32.0cm
- cooking compartment 19.4x29.0 x 30.0 cm
Weight 13.5 kg

TOV approved Yes

CE mark Yes

This appliance complies with the standards EN 55011

and CISPR 11.

The product is classified in group 2, class B.

Group 2 means that microwaves are used for the
purpose of heating foodstuffs.

Class B means that the appliance is suitable for use in

a private household environment.



BOSCH

MNa va éxere oTOo payeipepa Tnv idia diaokédaon OnMwg Kai
oTo PaynTo,

dlaBdote MapakaAw autég Tig odnyleg xpriong. Tdte umopeite
Va eKUETAMEUTETE OAA TA TEXVIKA TIAEOVEKTAUATA TOU
ouurnayoug eoUpvou UIKPOKUUATWY.

Edw Ba Bpelte onuavtikég TANpogopieg yia v acpdAsia. Oa
yvwpioete ta ddpopa PéPN S KAvoUpYIag 0AC CUCKEUNG.
Emiong oag deixvoupe Prua Tpog Priua, g TIEEMEL va
puBuiCete. Autd eival TIOAU artAd.

Jtoug Tiivakeg Ba Bpelte yla TTIOAMA cuvnBiopéva eayntd T
TIWES pUBUIONG Kal Ta emineda payeipéuarog. OAa
doKidomKav oto dIKG Hag QYACTHPIO UAYEIQIKNAG.

Kal oe Tepimtwon mou Tapouctactel KAote Jia BAARN, £d0
Ba Bpeite TANPoOPopieg, e oo TPATIO UTOPE(TE va
avtiyeTwrioere Uévol(eq) 0ag TIG HIKPES BAAREG.

‘Evag AeTTTOHEQETIQ KATAAOYOQ TIEPIEXOUEVWY 0ag BonBd, va
Bpelte ypriyopa autd Tou YPAxVeTE.

Kal Twpa Kahf épeén.
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Mpiv Tn ouUvdeon TnG Kaivoupyiag

OUOKEUNC

InUavTikég UModEiEelg
ag@aleiag

Mpiv TOV
EVTOIXIOMO
Améouporn olpewva pe
TOUG KOaVOVEQ

npogragiag Tou
mepiBallovrog

hi¢

Znpgg peTaPopag

HAekTpiky ouUvdeon
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AlaBdoTe TIAPAKAAWD TIPOCEKTIKA AUTEQ TIQ odnyieg
xerong. Mévo Tdéte UTIOPE(TE va XEIPIOTETE TN OUOKEUN
ofyoupa kal cwotd.

®DUNGETE KOAA TIG 0dnyleg xpriong. e meplmTwon Tou
TIAPAXWPENOETE TN CUCKEUN] 0g KArtolov dA\o, dwate
padl kal g odnyieq.

Apaipgote Tn ouokeur amnd T ouokeuacia Kat
anooUpPETE TN CUOKEUAOoIa CUPPWVA UE TOUG KAVOVEQ
npootaociag Tou TepIBANoOVTOC.

AUTA 1| OUOKeur Xapaknpeiletal cUupwva Pe v
eupwriaikr] odnyla 2002/96/EK mepl NAeKTPIKWOY Kal
NAEKTPOVIKWY CUOKeUWV (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta TmAaiola yia pia andéoupaon
Kal agloroinon Twv TAAWyY CUOKEUWY HE 1oxU 0’ OAn
mv EE.

Metd v agaipeon arnd T ouckeuaoia, eAEyETe
OUoKeUr. 2e Teplmtwon {NUIdg Katd ) Petagopd dev
ETUTPETIETAL VA OUVOEOETE TN OUOKEUN).

Edv 1o KaAWDI0 oUvdeong €xel unootel {nuid, TPErel,
yia TNV armoeuyr| Kivduvwy, va To aMdEel évag eldikdg,
eKTIAIDEUPEVOG amd TOV KATACKEUAOTY).



TommoB€Tnon kai ouvdeon

AUTA] N OuoKeur| TIPOOoPICeTAl UOVO YIA TNV OIKIAKH
xpnon.

ToroBeToTe TNV £TUTEATIE(A CUOKEUT TTIAVW OE [Ial
otaBepn} kal emnimedn empdvela (to Aydtepo 85 cm
ndvw ard 1o ddnedo). Ot oxlouég eEagplopol otnv
niow, omv Mdvw Kal otnv KATw PepLd TIPEMEL va
napauévouy ehelbepeg.

H ouokeuny apadidetal £tolun yia olvdeon kal
ETUTPETETAL Va ouvdeBel udvo oe uia mpifa oouko Tou
elval eykareotnuévn oUuewva (e Toug kavoviououg. H
aopdAion mpérnel va avépxetat oe 10 Ampere (L 1 B
autéuarog dlappong). H tdon tou diktUou TPEmel va
OUUQWVE( e TV TAoN TIou avapgpeTal TIAvw OTnv
Tvakida turou.

H petardrmion g mpeidag 1 n aviikatdoraon Tou
KaAwdiou olvdeong eruTpéneral va yivel pévo and
eIOIKEUUEVO NAEKTPOASYO. O PEUPATONATIING TS
OUOKEeUNG TIPETEL va eival TdvtoTe Tpoottdq.

MoAUrplla, Trxelq Tpldwv Kal uralaviédeq dev
ETUTPETIETAL VA XENOIUOTIOMB0oUV. e TeQITTwon
UTtepPOPTWONG Undpxel kivduvog Tiupkayldg.

TiI Ip€rel va TIPOOCEXETE

Ymodei&eiq
acpaleiag

AUTI] N OUCKEUN QVTATOKPIVETAL OTOUG KAVOVIOUOUG
aopaielag yia NAEKTPIKES ouokeuga. Ol ETIIOKEUEG
ETUTPEMETAL Va Yivovtal pévo ard Toug TEXVIKOUG TOU
TUAMATOG €EUTINEETNONG TIEAATWY, TIOU €XOUV
ekTtadeutel and ToV KATAOKEUAOTH. X& TIeP(TTwaon Tou
ol emiokeuéq de yivouv owotd, uropel va mpokUyouv
oopapol kivduvol yla oag.
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XENOIUOTIOIE(TE TN CUCKEUT] HOVO YIa TNV TIAPACKEUN
PAYNTWV.

Ta adid eMTEEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEG
MIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0oUV KATATOTIOTE! EMAOKWS.
Ta nadid npénel va eival oe Béon va xelpidovral
OUOKEUr) OwoTd Kal va Karavoouv Toug Kivouvoug, Tou
eronuaivovtal otig odnyieg xprong.

MnV aKOUUMAOCETE TIOTE TIG ETIAVW ETIPAVEIES TWV
OUCKEUWY BEpuavong Kal payelpéuarog. Autég
Bepuaivovtal katd ) Aertoupyia midpa moAd. Ot
E0WTEPIKEG ETIPAVEIEG TOU POUPVOU Kal TA BeQUAVTIKA
orotxela Ceotaivovtal idpa oAU, Kivduvog eyKaupdTwy!
Koatdte Ta madid névtote Yakpld.

XENOIUOTIOIE(TE TN CUOKEUN] HIKQOKUPATWY BACIKA UOVO
e TomoBeTNUEVO ToV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO.
TomoBetelte Ta TPOPIUA TAvToTe O éva okelog TIAvw
OTOV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO.

MEooéxeTe, va Unv eloxwperoel TUXOV EexelNouévo uypd
péoa amnd 1o unxavioud Kivnong Tou TeploTpePOuevou
dlokou OTO €0WTEPIKG TNG CUCKEUNG.

Oé1eTe TO POUPVO UIKPOKUUATWY 0g Asttoupyia pévo ue
ToroBeTNUéVA PaynTd OTO XWEO UAYEIREUATOS. XwpIg
@ayntd Ba urnopoloe va urepPopTwel N CUOKEUN.
E€aipeon amoteAel wa olvroun dokiur) okedoug (BAETE
UTIOJEIEEIG OXETIKA e Ta Jayelplkd okedn).

Mpoooxn ota gayntd, Ta ornola napackeudZovral e
duvatd olvorveupuat@dn motd (T.X. KoVIAK, poUpl).
To owdérveupa (AAKOOAn) eEatuidetal otig UPnAég
Bepuokpaocieg. Xe TeP(Tworn dUoUEVWY CUVONKWY
urropouv ol atpol Tou ovoTveUdaTog va avapAeyouv
péoa oro goupvo. Kivduvog eykauudtwy!
Xpnoloroleire uévo Uikpég moodtnteg and duvatd
OWVOTIVEUHATWON TOTA KAl AvolyeTe TIPOCEKTIKA TNV
népta Tou PoUpvou.

Edv n ToluoUxa oteyavorioinong Tou goupvou eival
TIOAU Aepwpévn, dev kKAelvel AoV owoTd n TIOPTA TOU
@oUpvou Kkatd ) Aettoupyia. Ot YEITOVIKEG TIPOOOYEIG
TWV VIOUAQTILWV UrtopoUv va xaAdoouv. Alammpefte Ty
ToloUxa oteyavortoinong Tou goupvou Kabapr).

KaBapilete T ouokeur] TAKTIKA. X& TIEQITTTWon
averapkoug kabaplopoU Propel va Karaotpagel n
ETIPAVELQ KAl ] OUCKEUY| UE TO TIEPACUA ToU Xpovou
va okoupldoel. Alagelyel evépyela UIKPOKUUATWY!



Ol eEWTEPIKEG ETIPAVEIEG TWV CUCKEUWV BEpuavong Kal
hayelpéuarog katd m Aettoupyia {eotaivovral ndpa
TIOAU.

Koatdte ta nadid pakpld. Kivduvog eykaupdtwy!

Ta KoAWdIA oUvOeEONG TWV NAEKTPIKWY CUCKEUWY OeV
ETUTPEMETAL VA PAYKWOOUV e TNV TOPTA NG CUCKEUNG,
dlapopeTikd Ba pnopouce va urootel nuid N pévwor
TOUG.

BpaxukUkAwpa, nAektporAngial

Mn QUAAYETE eUPAEKTA QVTIKE(UEVA OTO XWPEO
payelpéuarog. Autd Ta aviikeipeva 6a urmopouoav va
avagAexTouv e TNV evepyortoinon g CUCKEUNG.
Kivduvog eykaupdtwy!

Edv delte kamvd OTO XWEO HAYEIPEUATOC, Dev
ETUTPETIETAL VA avoiEeTe TNV TTOPTA NG CUCKEUNG.
APaIPEDTE TO PEUPATOAATTIN artd v Tipida.

H népta g ouokeur|q TPEMNel va KAslvel KaAd.
Alamnpelte TIq empdveleg oTeyavorioinong g néptag
KaBapéq.

Ye Tep(mTwon mou 1 TOPTA TG CUCKEUNG TIAPOUCIACEL
BAGBN, XPNOLUOTIOINOTE TN OUOKeUT|, apoU TewTa
eniokeuaotel arnd évav TEXVIKO ToU TUUATOG
eEuPETONG TeAaTwy. AlapopeTikd Ba uropoloe va
eEENDEL eVEPYEIA UIKPOKUUATWV.

MpootateleTe TN CUOKEUT| UKPOKUUATWY ard Tn YEYAAN
¢éotm Kal v uypaoia.

To KEAUQOG TNG OUOCKeUNQ dev ETITPETIETAL VA AVO(EEL.
H ouokeury epydletal pe uPnAry Tdon.

Ye Tep(mTwon Tou 1 ouokeur] eival XaAaouévn,
TPaprEte o QI and v npida 1y kareBdore v
aopdAela otov Tivaka Tou oTtTiou.

KaAéaote Tnv unnpeoia TeEXVIKNG eEUTNPETNONG TIEAATWV.

H Aduma oTo XWEOo UAYEIPEUATOS ETITEETETAL VA
avtikataotadel uévo amnd v urmpeoia TEXVIKAG
eEUTINEETNONG TTEAATAV.

MPOZOXH! Ot epyacieg eMOKEUNG Kal OUVTHENONG, OTIG
ortoleg mpérel va apalpebel To TTPOCTATEUTIKG KAAUUUA
evAVTIA OTNV evEQYELd TWV PIKPOKUPATWY, ETITEEMETAL
va TPAYUATOTIOUVTAL, AOY®W TWV UTIAPXOVIWV
KIvOUvVwy, Hévo amd eldIKEUEVO TIDOOWTIKO.
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Ymodei&eiqg
ac@aleiag yia
™ Xprion Tou
PpOoupvou
HIKPOKUUATWV

MpocTolpacia TPOPipwV

Babpida 1ox00og Kal
XPOVOG MIKPOKUHATWV

Mayeipiké okelog

ZuoKeuaoieg
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A

XENOIUOTIOIETE TO POUPVO UIKOOKUUATWY ATTOKAEIOTIKA
yia TNV TIapackeur] TPodiuwy. AMNEG XENOEIG UTTopouv
va Kataotouv emikivduveq Kal va TIPOKAAEOOUV CNULEG.
Ma mapddelypa uropoulv va avapAextolv Ta {eotd
OOKOUAJKIO JE OTIOPOUG Kal dNUNTPIAKA akdua Kal
HeTd amnd wpeg.

Kivduvog nupkayidg!

Ta adid emTEEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEG
MIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0oUV KATATOTIOTE! EMAOKWS.
Ta nadid npénel va eival oe Béon va xelpidovral
OUOKEUY) OwoTd Kal va Karavoouv Toug Kivouvoug, Tou
enonuaivoval otig odnyieq xpriong.

Mn puBuiCete oTé pia TOAU uPnAr Babuida oxuog 1
évav oAU UPNAS Xpdvo UIKpOoKUUATWY. Ta Tpdglua
uropouv va avagAextolv. H ouokeur] propel va
untootel {nuid. Kivduvog mupkaytdg!

AkoAouBrioTe Ta oTolXeld Twv odnyldV XProng.

Mn XEnOolUOoTIoIETE TIOTE payelplkd okelog, To omolo
elval akatdMnAo yia Ta PIKEoKUUATA.

Ta payelplkd okeun and mopoeAdvn Kal KePAUIKO UAIKO
uropel va €xouv TOAU UIKPESG TEUTEG OTIG AAREQ Kal
ota karndkia. Miow and autég TIg Tpuneg undpxel €vag
Kevdg xwpog. H uypacia mou €xel eloxwpriosl atov
Kevd XWPOo UTOPEl va TIPOKAAEDEL PWYUES OTa OKeUn.
Kivduvog Tpaupartiopou!

Ta Ceotd payntd yetadidouv Tn Bepudtntd Toug. ‘ETol
urropolv Ta payelpikd okedn va Ceotabouv oAU,
Kivduvog eykaupdtwy!

ApaipgoTe TO Pavelpikd okeUog Kal Ta eEQpTAUATA
ndvrote pe Tudotpeg and Tn OUOKeUN).

Mn Ceotaivete ToTé QaynTd Héoa Oe OUoKeuaoleq yla
™ dlatrjpnon Tng Bepuokpaciag. Kivduvog nupkayldg!
Mn Ceotaivete oTé Xwplq emntripnon TeéoIua oe
doxela amd mAaoTikd, XaeTi 1 AAa eUPAEKTA UNIKA.



Bpe@Ikég TPOPEQ

Tpo@iya pe KeAUon
N @Aoiolg

ZRpavon TpoYiuwv

A

Tpégipa pe ehaxiorn A\

TTEPIEKTIKOTNTA OF
vEPO

AGd1 @ayntou

A

Je aepooTeYWS KAelouéva TpéoIua uropel va okdoel n
ouokeuaoc(a. Kivduvog eykaupdtwv!

AkoAoubriote Ta otolxeia ndvw otn cuokeuaoia.
Apaipgéote Ta eaynTd TAVIOTE HE TIAOTPEG.

Katd 1o {éotaua uypwv umopel va mpokUyel ua
eMBpAduvon Bpacuou. AUt onuaivel, Tt N
Bepuokpacia Bpaopou ertuyxdveral, xwpig va
aveaivouv ol XapaKTNPIOTIKEG PUOAAIDeS atuou. ‘Hdn n
niapauikper] dévnon tou doxelou uropel va odnyroel oe
Eapvikr urepxelhlon kal og TiToNopaTa Tou Kautou
uypou, Kivduvog eykauudtwyv! Katd 1o Zéotaua Twv
uypwv ToTobeTe(Te Tdvtote Yéoa oto doxelo éva
KOUTAAL. ‘ETol amoguyete Tnv emiBpdduvon Tou
Bpaouou.

Mn Ceotaivete TIOTE T TOTA 0€ epUNTIKA KAEIOTd
doxela. Kivduvog ékpnéng!

Mn Ceotalvere TMOTE olvomveupatwdn motd oe oAU
uWNnAn Bepuokpaacia. Kivduvog ékpnéng!

Mn Ceotaivete TIOTE BPePIkES TPOPES UEOA O KAEIOTA
doxela. ATMopakpUveTre TIAVIOTE TO KATAKL 1) TO
OrAaotpo. Metd To ZéoTapa KOUVATE 1) QvaKATEUETE
ndvrote 10 Baddkl 1y TN GLAAN KaAd. Mévo £tol
Katavépetal n Bepudtra opoldpopga. Kivduvog
eykaupdtwy! EAEyxete Tn Bepuokpaocia, mpoTtol dWoeTe
™V TPoPr oto madl.

Mn payelpelere TIOTE Ta auyd Oto KEAUPOG. Mn
Ceotaivete TIOTE OPIXTOREACUEVA AUYA, YIAT( PUMopouV
va okdoouv pe duvaun. Autd toxUel emiong kal yla ta
ootpakoeldr). Kivduvog eykaupdtwy!

Jta auyd pdria v) ota auyd mooé mpénel mpwTa va
TPUTAOTE TOV KOOKO.

e TPOPIUA Ye OKANPEA KeAUQN 1) @Aolodg, LY. UAAQ,

VTOUdTeg, TaTdteg, Aoukdvika elival duvatdv va okAoel
TO KEAUQPOG 1) 0 pAoldg. Mptv To ZéoTaua TPUTTHOTE TO
KEAUQPOG 1) TO QAOIO ¢’ autd Ta TEOGIUA.

Mn oTeEYVWVETE TIOTE TA TPOPIUA OTO POUEVO
HikpokupdTwy. Kivduvog rnupkaytdg!

Mnv Eemaywvete 1) un {eotaivete pe TIOAU peydAn toxu
1 via TIOAU XEdvo TEO®IUA JE UIKEY) TIEQIEKTIKOTNTA OF
vepd, onwg T.X. Wwul. Kivduvog mupkayldg!

Mn Ceotaivete TOTE pévo Tou To AAdL paynTol oTo
@oUpPVo HIKpoKUpdTwy. Kivduvog mupkaytdg!
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To medio xeipiopou

MAfkTpo "PoAdr” —

MAfkTpo “Stop” —

MAiiktpo "Tkpik” (]

BOSCH

MAfktpo "Memory” —

180 360 600

OOOO

800

—QQQO

MAfKkTpa yia 10
autépato ouoTnpa
npoypappdTwv

= [A\fKTpO

"Mpdypappa”
1 = MAKtpo "Bdpog”
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"Evdein

yla mv wpa Kar m
dldpkela

MepioTpopikGg diakonTng

yla m pUBon Mg wpag
Kar mg dudpkewag n ya

™ pUBuoN Tou autopatou
OUOTNUATOC TIPOYPAUUATWV

MAfkTpo ekkivnong ”Start”

MAfkTpa yio TV 10XY
TOV HIKPOKUPATWV
90
180
360
600
800

=E====

MAfKTpo yio 1o dvorypa
¢ moprag



Bu6igopevol
OIOKOTITEG

Ta €idn
Ynoiparog

Mikpokuparta

Whoigo oTo YKPIA

FKpIA ouvduaopévo pe
MIKpOKUUaTA

Ta eEapTiipara

O mepIOTPEPOPEVOG
diokog

——¢

O neplotpeduevog dlakdmg unopel va Bublotel oe
KABe B€on.

Ma v evepyoroion Kal anevepyortoinon natmote
AaBr Tou dlakérm. O meploTpePduevos dDAKATTING
uropel va meplotpagel mpog ta defld 1§ mpog Ta
aplotepd.

Ta UIKPOKUUATA UETATEETIOVIAL PEOA OTA TPOPIUA OE
Bepudtra. Ta uikpokUuata elval KatdAnAa yia to
yYpryopo Eendywpa, (otaua, AOOIUOo Kal payeipeua.

loxug uikpoKupdtwy "On”:

800 W  via 1o ZéoTaua uypwv.

600 W  via 1o Z€oTaua Kal TO payelpepa Gpayntwy.

360 W via To payeipeua kpgéarog kal yia To {éotaua
eualoBnNTWV PaynTwy.

180 W yia 1o Eemdywua Kal tn ouveéxlon Tou
HayelpéuaTog.

90 W via 10 Eenmdywua eualobnTwy QaynTav.

Mropelte va Prioete UmplldAeg, Aoukdvika, Ydpt 1y
TOOT.

Y aut MV TeplTwon 1o YKPIA BplokeTal oe Asttoupyia
OUYXPOVWS [e Ta JikpokUuata. Ta ¢ayntd yivovral
TPayavioTd Kal PodOKOKKIVICoUV, TO Jayelpeua
ETITUYXAVETAL TWPEA TIOAU TIO YPriyopd Kal €0€e(q
eEolkovoe(Te evépvelal.

‘ETOl TOTIOBETE(TE TOV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO:

1. TornoBetiote 10 Popéa @ ato pnxaviopd kivnong €
ot Méon Tou MATOoU TOU XWPEOU UAYELPEUATOG,.

2. TonoBemote Tov EpLoTPepdpevo dioko b mdvw oto
Qopéa a.

XENOIUOTIOIETE TN OUOKEUN) UOVO E TOTIOBETNUEVO TOV
TepLoTPEPOUEVO dlOKO. MPOOEXETe TIAPAKAA®, Va efval
0 Qopéag owaotd acPallopévog. O TeploTPEPOUEVOS
dlokog umopel va TepIoTPEPETaAl TIPOG TA APIOTERA 1)
npog ta defld.
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Ixapa

EidiIkad e&aptipara

Ixd&pa yla Yoo OTo YKEIA, TLX. WITPILOAES, AOUKAVIKA
1l TOOT 1] WG ermedvela evardbeong, T.X. YA PNXEQ
POPEG.

Ta eldlkd eEapTuaTa Propeire va ta ayopdoere otnv
urnpEeoia TexVIKNG eEurEEmMong meAatwy. Adote
TAPAKOAW Tov aploud HEZ.

|ZK8LJr] HAYEIOEUATOG HE aTud

|HEZ 86 D 000

Mpiv TNV mpwtn XPrion

Pu6uion 1ng
wpeag

Ta okoupa MAKTPa oty
eldvVa Ta XPelAleoTe yia
™ pubulon

O Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

0000
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‘Otav ouvdebel n ouokeun| 1 PeTd ard pia dIAKOTY Tou
peduarog avdpouv oto Tedio evdelEewv Tpla undevikd.

1. MNatiote 10 TARKTPO "PoAdl” (.
>y évdelEn eugpaviovrar 12:00 n wpa kat OG.

2. PuBuiote TV (pa HE TOV TEQIOTPOPIKS BIAKATIT.

3. Mamote 1o MARKTPo "PoAdl” O®.
>y évdeiEn oprivel o ©.

H tpéxouoca wpa eival pubuiouévn.



ZBAoINO TG WpPAg

Emavappubpion TG
wpag

ANayry Tng wpag
m.X. anmdé Kalokaipivr) o€
XeluepIvy wpa

Oéppavon Tou
XWpPOou
HayeIpE€PaToq

Mamote 10 MANKTEO "PoAdl” ® kal uetd matiote 1o
TAAKTPO "Stop”.
H évdelEn ofrjvel.

Mamote 10 MANKTPEO "PoAdl” (.
>myv évdelEn eupaviCetal 12:00. PuBuiote, énwg
neplypdgetal ota onuela 2 kat 3.

PuBuiote, donwg meptypdgetal ota onueia 1 €wg 3.

a va anouakpUveTe T Jupwdld TG VEACQ OUCKEUNG,
Bepudvete TOV KAEIOTO Kal AdEI0 XWPO HAYEIPEUATOC
e ToroBeTnuévo Tov TeploTpepduevo dioko 10 Aertd.

1. MNatiote 1o TAKTPO "TKE [
Jmv évdelEn eugavidetal 10:00 Aemtd
2. Matrjote 1o MARKTIPO exkkivnong "Start”.

Metd ™ AEn Tou xpdvou nxel éva onua. MNamote 1o
MAAKTPO "Stop” 1| avol€te v népTa TNG CUCKEUNG.

Ta piIkpokupara

Ta UIKPOKUUATA UETATEETOVTIAL PECA OTa TPOPIUA OE
Bepudtra. Ta uikpokUuata efval KatdAnAa yia to
yYpryopo Eendywpa, (otaua, AOOIUOo Kal payeipeua.

Ta UIKEOKUUATA UITOPELTE va TA XENOLUOTIO|OETE
"06A\0” dnA. elte péva Toug 1] oe cuvdOUAoUS [e TO
YKOIA.

Mn dlotdoete va SOKIMACETE TA PIKQOKUUATA TWPA
auéowq. Zeotdvete yia apddetyua éva eATCav vepd
yla 1o Todl oag.

Mdapte €va peydho GAIT{AvL Xwplg Xpuor 1 acnuévia
dlakdounon kat BaAte péoa o' autd éva KOUTAAdKL Tou
Toaylou. ToroBetiote To0 PANITCAVL e TO vepd TIAVW
OTOV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO.

1. MNatote 800.
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Mayeipikd okeUoGg

KatdAAnAo payeipiko
oKeUoGg

AkatdAAnAo payeipiko
oKeUoGg

Aoy payeipikou
okeloug:

132

2. PubBuiote pe Tov TePIOTPOPIKG DAk 1:30 AerTd.

3. Mamote 1o MAKTPO ekkivnone ”Start”.

Metd ané 1 Aertd kal 30 deutepdAertta nyel €va orjua.
To vepd elival kauto.

Evy mifvete 1o TOAL, dlaBdoTe TAPAKAAW AKOUA [Ia
@opd TIg urodeitelc aopaleiag Tou Bplokovral otnv
apxn Twv odnylwy xprong. AuTég ol urodel&elg
aopaleiag eival TIOAU ONUAVTIKEG.

KatdMnAa eival rupipaxa payelplkd okeln and yua,
UGAOKEQAIKS UANIKO, TTOPOeEAAVN, KEPAUIKS 1] avOEKTIKO
ot BepudtnTa NAACTIKS UANKS. Ta uikpokUuata
dlarepvoulv autd Ta UAIKA.

Mrtopelte va XPNOIUOTIOINOETE ETTONG Kal OKeUN
oepPBlpiouarog. ‘Etol eEolkovopeite Xpovo.
XENOIUOTIOIETE TA HAVEIPIKA OKeUn e XPUOAPEVIEG T
aonuévieg dlaKoounoelg uévo téte, étav o
KATAOKeUaoTG eyyudtal, OTl To okelog efval KatdANnAo
yia piKpokUuarta.

AKATAMNAQ efval HETAAMIKA OKedn.
Ta uikpokUuata e dlarepvolv To UETaNo. Ta payntd
napauévouy oe KAeloTd PeTaMIkd doxela kpua.

Mpoooxr)! Eva YETAAMIKO owua — Ti.X. TO KOUTAAL OTO
oL — TEETEL va aréxel To Aiydtepo 2 cm and ta
TOLXWUATA TOU XWPOU WAYEIOEUATOG KAl TNG E0WTEPIKNG
mAeupdcg NG noptag. Ot oriveripeg urnopoulv va
KATAOTPEYOUV TO e0WTEPIKS YUAN TNG TIOPTAC.

Mnv evepyoTIOIOETE TIOTE TO POUPVO UIKPOKUUATWY
XWPIG paynta.

H uoévn eEaipeon eival n akdAoubn JSoKiur| payelpikou
okeUoug.

Edv dev elote olyoupol(eg), 6Tt Ta payelplkd oag okeun
elval KatdAM\nAa yia pikpokUpata, KAvere TV akdAoudn
JOKIN:

ToroBetrote To Adelo okeUog yia Y2 wg 1 Aemtd pe ™
péylotn 1oxy uéoa otn ouckeur]. EAEyETe evdldueoa
Bepuokpacia. To okelog mpémnel va eival Kpuo 1| va
€xel T Bepuokpacia Tou xeptol. Edv 1o okelog €xel
CeotaBel TIOAU 1] dnuioupyouvtal omiverpeg, TéTe dev
elval katdAMnAo.



O1 10xeig
MIKPOKUHATWV

Yrédeign

‘ETo1 puBpileTe

Mapddetyua:
600 W

H xpovik didpkeia
TeAeiwoe

AAM\ayn] XpPOVIKNAG
Sidpkeiag

loxug pikpokupdTWY KatdAAnAn yia

800 W ZEoTaua uypwv

600 W ZE0Tapa Kat payeipepa @ayntov

360 W Mayeipepa kp€atog kal (€otapa
€uaiodnTwy eayntwv

180 W ZEMAYWUA Kal guvexwon tou
MAYELPENATOS

QMO W ZENAywUa euaiobnwv gayntwv

Tnv 1oxU pikpokupdtwy 800 W propeite va v
puBuioete yia 30 Aertd, Ta 600 W yia pia wpa, TIg
AMN\eg TIHEG 1oxUog KdBe popd yia 1 hpa kal

39 Aerttd.

1. MNatiote My emBuunT 10XU UIKPOKUUATWY.
Jmyv évdelen avdpel n pubuiouévn toxu
HIKQOKUMATWY Kal epgavicetal 1:00 Aerto.

2. PubBuiote pe ToV TEPLOTPOPIKG BIAKATITN TN XPOVIKA
ddpkela.

3. Mamote 1o MAKTPO ekkivnone ”Start”.

H xpovikr| didpkela Tpéxel pavepd.

‘Eva orjua nxel. AvolEte Tnv TOPTaA NG CUCKEUNG N
narote 10 TAAKTPO "Stop”. H wpa eugavidetal Eavd
omv voelEn.

Me Tov TieploTPOPIKS DIAKATTTN AANAETE TN XPOVIKN
dldpkela Kal Eekvriote ard v apxn.
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ZTagdrnua Matrote 1o TAKTPO "Stop” uia popd 1) avoilEre v
népta Mg ouokeun|q. Metd To kAeloluo marrfiote Eavd
TO MANKTPO ekkivnong "Start”.

ZBroipo Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoiEte v
népTa Kal Tatrore To TAKTPo "Stop” uia popd.

Yrédeign Mropeite emiong va pubuloete MPWTA TN XPOVIKY
JldpKela Kal PETA TV 1oXU UIKPOKUUATWV.

Mivakeg kai OUPBOUAEGQ

Yrodei&eig yia

TOUG TTIVAKEQ ZTO/UQ a/Ké)\oueouq niivakeg eq Bpeite duvardmreg Kkal
TIEG PUBLIONG VYIA TA HIKPOKUUATA.

Ol TIUéQ ToUu XPAVOU TIOU ava(EPOVTAl OTOUG TivaKeg
elval evOelKTIKEG TIPES. AUTEQ ol TIéS eEaptawvtal and
TO payelplkd okevog, v ToldtnTa, T Bepuokpacia kal
™ oUotaon Twv TPOPIUwWY.

>toug Tiivakeqg dlvovtal TAKTIKA TIEPIOXES XPOVIKNAG
dldpkelag. Pubuiote TiowTa ot PIKPATEPN XPOVIKY
dldpkela Kkat, av efval anapaitro, v napateiveTe.

Mropel va cuuBel va €xete DAPOPETIKEG TTOOATNTEG,
arn’ autég TIou avapEéPovtal OToug TTVOKEG.

' autd umdpxel évag TPAKTIKOG Kavovag:

AimAdola oodtnta - oxeddv dimAdola dldpkela,
pior) moodtmra - ior) dldpkela.

ToroBeTelte TO payelplkd okelog TIAvVIoTE TAVW OTOV
TepPLoTPEPOUEVO DIOKO.

Zendywua
ToroBetroTe Ta KateYuypéva TPOPIUa ¢ éva avolxto
doxelo mdvw oTo TeploTPEPOUEVO dIOKO.

Katd 1o Eemdywua Tou KEEATOG, TWV TIOUAEQIKWY T
TV YPapiwv dnuioupyeital uypd. Katd 1o yuploua
anopakpUveTe autd To uypd Kal og Kapia TepimTwon
UNV TO XPNOLUOTIOINCETE 1] NV TO aQrioeTe va €pBel oe
eMAQr| pe AANa TPéPIUa.
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luplote 1) avakatéyte ta eayntd evdldueoca 1-2 QopEq.
Ta peydAa Kopudtia Tpénel va Ta YuploeTe TIOAEQ
(POPEG.

Apriote Ta Eemaywpéva TPOPIUA va NEEUNCOUY aKOUa
yia 10 - 20 Aentd oe Beppokpacia TepIBANOVTOG, yia
TNV OPOLOUOP®N KATAVOUT) TNG Bepuokpaciag. Xta
TIOUAePIKA prtopelte petd va BydAete ta evtoobia. To
kp€ag uropel va douleutel emiong kal W éva PIkpd
TIAYWUEVO TIUPTVA.

Noodtnta  loxug pikpokupdTwv, Watt Ynodeigeig
Xpdvog, Aentd
Kpéag 0" éva kopudr, 800 g 180 W, 15 + 90 W, 10 -20
Bodwd, xowwd, pooxdpt 1000 g 180 W, 20 + 90 W, 15 - 25
(Me Kat Xwpig kOKaho) 1500 g 180 W, 30 + 90 W, 20 - 30
Kp€ag oe koppdua 1 oe 200 g 180 W,2 + 90 W, 4 -6 Katd to yupopa xwpiete
QETEC, BOAWVO, XOIPWO, 500 g 180 W, 5 + 90 W, 5-10 10 Kopudtia peta&u Toug.
pooydpt 800 g 180 W, 8 + 90 W, 10 - 15
Kiudg, avapelkrog 200 g 90 W, 10 Katayuxete tov kid oe
500 g 180 W, 5 + 90 W, 10 - 15 nmhaud koppdtia pe 600 10
800 g 180 W, 8 + 90 W, 10 - 20 duvatd IKpOTEPO TdxO0G.
[upiCete Tov Kiud
€vilaueoa TIOAAES QOPEQ
Kal armopakpuvete 10 Non
Eenaywuevo Kpeag.
Moulepika 1N Koppdtia 600 g 180 W, 8 + 90 W, 10 -15
TIOUAEPIKWV 1200 g 180 W, 15 + 90 W, 20 - 25
Wdapt 400 ¢ 180 W, 5 + 90 W, 10 - 15 Xwpilete 1@ Eenaywpéva
Q\ETO, UMPL{OAEQ Koppudtia peta&u Toug.
yaplol, QETEQS
Wapt, oAOKANpo 300 g 180 W, 3 + 90 W, 10 -15 KahUyte ta euaiobnra
600 g 180 W, 8 + 90 W, 20 - 30 onueia pe pkpd koppdta
aAOupLvVGYapTou.
Aayavikd, .. pruéeia 300 g 180 W, 10 - 15
®pourta, 300 g 180 W, 7 - 10 Avakatevete 1a @pouta
LY. Batopoupa 500 g 180 W, 8 + 90 W, 50 - 10 €vOLdUET TIPOOEKTIKA Kal
Eexwpilete 1a Eenaywpéva
Kopudtia peta&u Toug.
Boutupo 125 ¢ 180 W, 1 +90W, 2-3 Agaipéate eviedc m
250 g 180 W, 1 + 90 W, 3-14 guokeuaaia.
Woui, oAékAnpo 500 g 180 W, 6 + 90 W, 5 -10
1000 g 180 W, 12 + 90 W, 10 - 20
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MogdTnTa

loxug pikpokupdrwv, Watt
Xpdvog, Aentd

Ynodeigeig

['Aukd, oteyvad 500 g 90 W, 10 - 15 Katd 1o yuplopa xwpilete
TLY. KEIK 750 ¢ 180 W, 5 + 90 W, 10 - 15 10 Koppdtia Ttou yAukou
petagu toug. Mdvo yua
YAUKG Xwpig YAdgo, oavtuyi
N KPENQ.
['Aukd, Coupepd 500 g 180 W, 5 + 90 W, 15 - 20 Mdvo yua yAukd xwpig
TLY. YAUKG @poUTwy, 750 g 180 W, 7 + 90 W, 15 - 20 yAdoo 1| Cehativa.
ToUpta punBpag
Zendaywpa,
CéOTG pa I"] Apaipgote Ta €rolpa ayntd and Tn cuokeudoia. e
7 Hayelpikd okelog KATAAMNAO yia UIKPOKUUATA
P0Y8|PSIJ0, Ceotaivovtal Ta gayntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
KGTSllJUYl.ISVwV Ta SlaPOPETIKA OUCTATIKA Tou gayntol de (eataivoviatl
Payntwv 10 B0 ypriyopa.
Ta Aertd payntd payelpevoval ypnyopdtepa and ta
xovtpd. Tl autd Karavéuete Ta Gayntd uéoa oto
okelog og UIKEO Katd To duvatdy Uog. Asv mpérel va
TOTOBETETE TA TPOPIUA TO €va TIAvVWw OTO AAAO.
KaAuUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO Kamdkt yia To okeUog 0ag, XENOIUOTIOoTE
éva Tidro 1 eldIky) hePBedvn Y UIKPOKUUATA.
Evdldueoa mpémel va avakatéere 1) va yuploete Ta
Qayntd 2 - 3 popéc.
Metd 1o Z€otaua agrjore Ta Qayntd va npeeurjoouv To
TOAU yla 2 - 5 AeTTd yId JUIa OUOIOHOPPN KATAVOWN
g Begpuokpaciag.
H XapakmploTIK yeuon Twv gaynt@v dlatneeltal oe
peydAo Babud. T autd umopelte va xpnoluoroleite
OIKOVOUIKA TO aAdTL KAl TA UTTAXAPIKA.
MoadTnTa loxug pikpokupdtwv, Watt  Ymodeigeig
Xpovog, Aend
Mevou, @aynto pepidag, €towo  300-400 g 600 W, 8 - 11
paynté 2-3 ouTATIKWY
YoUmeg 400 g 600 W, 8 - 10
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MogdTnTa loxug mkpokupdtwv, Watt  Ymodei€eig

Xpdvog, AenTd

dayntd katoapoAag 500 g 600 W, 10 - 13

Kp€ag oe odAtoq, .. ykouhag 500 g 600 W, 12 - 17 Katd 1o avakdrepa
Xwpi(ete Ta koppdua Tou
Kp€atog petagy Toug.

Wapt, .. Koppdua QUETOU 400 g 600 W, 10 - 15 MpooBEate evdeXOUEVWG
vepo, Yupd Agpoviou N
Kpaot.

JOUQAE, TLY. Aalavia, 450 g 600 W, 10 - 15

Kavvelovia

Mpdobeta 250 g 600 W, 3 -5 lpooBgate Aiyo uypd.

p0q, Cupapikd 500 g 600 W, 8 - 10

Aaxavikd, m.y. prug€a, 300 g 600 W, 8 - 10 MpooBEate 010 payelpko

UMPOKOAO, Kapdta 600 g 600 W, 14 - 17 oKeUog vepd, (OTIOU va
KaAugBel o mdrog.

Aleopévo omavaxt 450 ¢ 600 W, 11 - 16 Mayepéyte 10 XWPIS

TIPGOBETO VEPO.

ZéoTapa payntwv

Apaipgote Ta €rolpa ayntd and Tn ocuokeudoia. e
Hayelpikd okelog KATAAMNAO yia UIKPOKUUATA
Ceotaivovtal Ta gayntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
Ta dlapopeTikd ouotatikd Tou gayntou de (eotaivovral
TO (B0 ypriyopa.

Katd 1o {€otapa Twv uypwv Torobeteite Tidviote péoa
oto doxelo éva KOUTAAAKL ToU KA®E, yia va arnopuyeTe
v empBpdduvon Bpacuou. Xe mepimrwon empBpdduvong
Bpaopou erutuyxdvetal n Bepuokpacia Bpaouou, Xwpiq
va aveaivouv ol XAPAKTNEIOTIKEG PUOAADES aTuoU.
‘HON n mapapikpry ddvnon Tou doxelou uropel va
odnynoel o EAPVIKY urepxelNlon Kal oe TiTolAiopata
TOU KautoU uypou, Tpdyua TIou UMopPel va TIPOKAAECEL
TPAUPATIOPOUS Kal eykauuata.

KaAUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO Kamdkt yia To okeUog 0ag, XENOIUOTIO|oTE
éva Tidto 1 eldIkr) hePBEAvVN Y UIKPOKUUATA.

Evdldueoa mpémel va avakatéere 1) va yuploete Ta
QaynTtd meploodtepes PopES. EAEyxeTe Tn Bepuokpacia.
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Metd 1o €oTaua agrjoTe Ta Qayntd va nEeurjoouv To
TOAU yla 2 - 5 AeTTd yid UIa OUOIOHOPPN KATAVOW
G Bepuokpaciag.

MogdTnTa loxug pikpokupdtwv, W Ynodei&eig
Xpdvog, AenTd
Mevou, @aynto pepidag, 300 - 400 g 600 W, 10 - 15
€010 GaynTo
(2-3 ouatatikwv)
Motd 150 mi 8o w, 1 -2 ToroBetote €va KoutdAl pEoa
300 ml 800 W, 2 -3 010 doxeio. Mnv
500 ml 800 W, 3 -4 unepBeppaivete Ta
OlVOTIVEUPATWON TI0TA.
EA€yyete evdidpeoa.
BpeQKES TPOYES, TLY. 50 ml 360 W, mepimou Y2 Xwpig OrAactpo 1 Kamakl.
proukdha ya 10 ydha twv 100 ml 360 W, mepirou 1 Metd 10 (€otapa kouvdte
Bpepwv 200 ml 360 W mepimou 1% TIAVTOTE TO WMOUKAAL KaAd.
EAEyxete omwaodnmote m
Beppokpaaial
Joumeg, 1 @A(awt 200 g 600 W, 2 - 3
2 oNtlavia 400 g 600 W, 4 - 5
Kpéag oe odAtoa 500 g 600 W, 8 - 11 Xwpilete 1C QEteg TO0U
Kp€atog petagy toug.
dayntd katoapoAag 400 ¢ 600 W, 6 - 8
800 g 600 W, 8 - 11
Aayavikd, 1 pepida 150 g 600 W, 2 - 3 MpooBEate Aiyo uypo.
2 pepideg 300 g 600 W, 3 -5
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Mayeipepa
PaynTwv

Ta Aertd payntd payelpevovral ypnyopdtepa and ta
xovtpd. Tl autd karavéuete Ta Gayntd uéoa oto
okelog og PIKPO KaTd To duvatdv UYog.

Mayelpelete Ta paynTd oe KAeloTd payelplkd okelog.
Ta @ayntd Teénel evdldueoa va avakateutolv 1y va
yupioouv.

H XapaktmploTIK yeuon Twv ayntwv dlatneeltal oe
peydAo Babud. T autd umopelte va Xpnoluoroleite
OIKOVOUIKG TO QAdTL Kal T UTAXAPIKA.

Ta Aertd payntd payelpevoval ypnyopdtepa and ta
xovtpd. Tl autd Karavéuete Ta Gayntd uéoa oto
okelog og UIKPO Katd To duvatdy Uog. Asv Tpérel va
ToroBetelte Ta TPOPIUA, dtav eival duvatdy, To éva
Mdvw oto dAAo.

Metd 1O payelpepa agriote Ta payntd va neeurjoouv
TO TIOAU yla 2 - 5 Aemtd yia YA OHOIOPOPPN KATAVOW
G Begpuokpaciag.

MoadtnTa loxuig pikpokupdtwv, W Ynodeigeig
Xpovog, Aentd
Kotomouho eviehwg 1200 g 600 W, 25 - 30 lupiote t0 KOTGrOUAO petd
XWpIg evidobia, ™V TapgAEUON ToU Woou
QpEDKO Xpovou.
d\éTo Yapuou, 400 g 600 W, 5 - 10
QPETKO
Aayavikd, @pEaka 250 g 600 W, 5 - 10 Koyte ta Aaxavikd og
500 g 600 W, 10 - 15 opoLGHopPa peydia koppdra.
2e KaBe 100 g Aaxavikd
TIPO0BENTE 1 -2 KOUTAMES
VEPO.
MpooBeta, m.y. 250 ¢ 600 W, 8 - 10 Koyte g mardreg oe
TaTateq 500 g 600 W, 11 - 14 opoLGHopPa peyaAa koppdra.
750 g 600 W, 15 - 22 MNpooBEate mepimou 1 cm
vepd 010 doyeio, avakatéyte
TG TMATATEC.
PuQl 125 ¢ 600 W, 5 -7 + 180 W 12 - 15 pooBEate m dmAdowa
250 g 600 W, 6 - 8 + 180 W 15 - 18  moodmta uypou.
IAukd @ayntd, . 500 ml 600 W, 6 - 8 Avakatéyte v KpEa
KpEpa (kpua evildueoa KaAd 2 - 3 opéEc.
TIapaoKeun),
@poUta, Koumoota 500 g 600 W, 9 - 12
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ZUHBOUAEQ
OXETIKA PE Ta
MIKPOKUpATa

Ae Ba Bpeite kavéva oToixeio
puBMIONS yio TRV MOGOTATO TOU
(QaynTou Tou €TOIPAONTE.

Aukdvete N pelwvete Tg dldpkeleg Ynoiuatog oUPPWVA WE TOV
aKOAOUBO TIPAKTIKO Kavova:

AuAdowa ogdmra = 0xedov OutAdolog xp6vog

pon mogdmta = WOG6g Xpovog

To @aynté OTEYyvWoE MOAU.

PuBuiote mv enduevn @opd €va HIKPOTEPO XPOVO
MAYEIPEUATOC 1} ETUAEETE WA XAUNAGTEQPN WOXU WIKPOKUMATWY.
2KEMALETE T0 GAYNTO KAl TIPOOBETETE TEPIOTATEPO UYPO.

Metad tqv mapéheuen Tou Xpovou TO
eaynTo dev Eemdywoe, d¢ {eoTdBNKE K
dev Prionke.

PuBuiote meploodtepo xpdvo. Ot peyahitepeg MoaOTNTEG Kal
Ta xovtpd ¢ayntd xpelalovtal TEePLOOOTENO.

Meta tnv mapéleuon Tou Xpovou
payeipépatog 10 QaynTo eivai
e&wTepIKA MOAU (€010, OTN pEON OpWS
dev eival akdpa €roipo.

Avakarevete evdldpeoa Kat ETUAEETE MV EMOPEVN POPA HIa
XQUNAOTEPN oYU Kal pa peyaAutepn Olapkela.

Metd To enmdywpa 1o MOUAEPIKO H TO
Kpéag eival eZwTEPIKA [N
payeipepévo, ahhd otn péon dev €xel
aKkopa Eemaywoel.

ETuAEETe v emdpevn @opd wa HIKPOTEPN LOXU UIKPOKUPATWV.
Edv €xete tpoga ya &emdywypa peydaAng moodmrag yupiote
Ta TIOMEC QOpEQ.

Katd 1o Eemdywua Tou KEEATOG, TWV TIOUAEQIKWY T
TV YPaptwv dnuioupyeital uypd. Katd 1o yuploua
anopakpUveTe autd To uypd Kal og Kauia Tepimrwon
UNV TO XPNOLUOTOINOoETE 1) UNV TO APrioeTe va €pBel
oe enagr) pe dAa TedeIua.

YrédeiEn:
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WRHoIJO OTO YKPIA

‘ETo1 puBpileTe

® N

H xpovik didpkeia
TeAeiwoe

AAM\ayn] XPOVIKNAG
Sidpkeiag
ZTagdrnua

A16pdwon

ZBRoipo

‘Eva YKPIA peydAng toxuog Beppuaivel evtatikd v
eEWTEPIKN eTPAvela Kal TieTuxaivel £tol éva
OUOLOHOPPO PODOKOKKIVIOUA TWV TPOPIUWY.

1. MNatiote 1o TAKTPO "TKE [
>myv évdelEn eupavidovral 10:00 Aemrd kat To
ouuBoro (.

2. PubBuiote pe ToV TEPLOTPOPIKG BIAKATITN TN XPOVIKA
dldpkela.

3. Matrjote 10 MARKTIPO exkkivnong "Start”.

H xpovikr| didpkela Tpéxel pavepd.

‘Eva orjua nxel. AvolEte Tnv TOPTA NG CUCKEUNG N
narote 10 TAAKTPO "Stop”. H wpa eugavietal Eavd
omv voelEn.

Me Tov TieploTPOPIKS DIAKATTTN AANGETE TN XPOVIKN
dldpkela Kkal Eekvriote ard v apxn.

Matrote To NMANKTPO "Stop” uia @opd 1} avoiEre v
népTa Mg ouokeun|q. Metd To kAeloluo marrfiote Eavd
TO MANKTPO ekkivnong "Start”.

Mropelte va dlopBWoeTe OMOTEDNMOTE TN PUOUICUEVN
XPOVIKH dIdPKELa.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoiEte v
népTa Kal Tatrore To TAKTPO "Stop” uia popd.
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Mivakag Tou yKpIA

XENOIUOTIOIETE TO YKPIA TIAVIOTE [e KAELOTY] TNV TIopTa
TOU XWPEOU HAYEIPEUATOS KAl PNV TIPOBePUAiVETE

OuOoKeun.

‘OAeg ol avagepdueveg TIUES elval eVOEIKTIKES TIUES,
mou uropel va petaBdMovtal avdloya pe ) olotaon

Tou Qayntou.

ToroBetelte TN ox&pEA TOU YKPIA TIAVW OTOV

TepLoTPEPOUEVO DIOKO.

MogdTnTa E€apriipata Xpdvog o¢ Aentd
Wwpi toot 2 - 4 @gteg 2xdpa 1. mheupd: mepimou 2 - 4 Aemtd
TIPOYN Lo 2. Tiheupd: mepimou 2 - 3 Aemtd
Toot ykpauve 2 - 4 @Eteg 2xdpa Avdhoya pe v emiotpwon:

20UTEC OYKPATEY,
LY. KpeUUuddoouma

2 - 4 ohtlavia MepLoTpEPGUEVOC
diokog

nepirou 5 - 7 Aemtd
15 - 20 Aemtd
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2UVOUaOouOC

‘ETo1 puBpileTe

Mapddetyua:
360 W, koA ], 5 Aerttd

Q Om.n

Stop Start

<DOG3

180 360 600

OOOO

800

0000

H xpovu(n Sidpkela
TeAeiwoe

AMayn XPOVIKNAG
Sidpkeiag

ZTagdrnua

ZBRoipo

HIKPOKUHATWY KAl YKPIA

Mropelte va puBuioete ouyxpdvwe TO YKPIA Kal Ta
HikpokUpata. Ta gayntd Ba yivouv Tpayavd kat Ba
POJOKOKKIVioouv. Ta payntd payeipedovtal TToAU
ypnyopdtepa Kal e0elq eEOIKOVOLUE(TE evépyela.

1. MNatiote My erBuunNT 10XU UIKPOKUUATWY.
>mv évdelen avdpet n pubuiouévn toxu
HIKQOKUMATWY Kal epgaviCetal 1:00 Aertto.

2. Mamote 10 MARKTEo "TkE” [

3. PubBpuiote pe Tov MEPLOTPOPIKG BIAKATITN TN XPOVIKA
ddpkela.

4. Mamote 1o MAKTPO ekkivnone ”Start”.

H xpovikr| didpkela Tpéxel pavepd.

‘Eva orjua nxel. AvolEte Tnv TOPTA NG CUCKEUNG N
narote 1o TARKTPo "Stop”. H wpa eugavidetal Eavd
omv voelEn.

Me tov TieploTPOPIKS DAKATTTN AANAETE TN XPOVIKN
dldpkela Kal Eekvriote ard v apxn.

Matote To NMANKTPO "Stop” uia @opd 1} avoifre v
népta Mg ouokeun|q. Metd To kAelouo marrfiote Eavd
TO MANKTPO ekkivnong "Start”.

Matote To MANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoiEte v
népTa Kal Tatore To TARKTPo "Stop” upia popd.
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Yrédeign

FKPIA

OUVOUQOMEVO HE

Mropelte enfong va puBuioeTe MEWTA TN XPOVIKN
JldpKela Kal PETA TV 1oXU UIKPOKUUATWV.

ToroBeTelte TO payelplkd okelog TIAvVIOTE TAVW OTOV

r TIEPLOTPEPAUEVO DIOKO Kal Unv KAAUTITETE T aynTd.

HIKpOKUGpaTa PLOTPEPOU HN Payn
Ma 1o Yoo xpnoldorotere pia WnA edpua. ‘Etot
HEVEL O XWPOG Hayelpéuatog KaBapdTtepod.
XENOIUOTIOIETE VIO TA COUPAE Kal TA OYKPATEV €va
heydAo, pnxo payelplkd okelog. Xta otevd, WnAd
payelplkd okeun ta gayntd xpeldlovial meploodtepo
XPOVo Kal Yrivovtal oty emndvw emipdvela rdoa moAU.
AOKIUAOTE, av TO HAYEIPIKO okelog XwPdel OTO XWPO
dayeipéuarog. To payelpikd okevog dev mpérnel va eival
TOAU PeydAO Kal O TePIOTPEPOUEVOS BIOKOG TIPETEL
aképa va priopel va TiepIoTREPETAL.
PuBpiCete mdvtote TO PEYIOTO XPOVO UAYEIPEUATOC.
EAEyxete 1O payntd oUupwva Ue To PoKPOTERO XPOVO.
Mo To KOYIO agprioTe TO KPEAG va nEeUnoel akdua 5
- 10 Aerttd. ‘Etol polpddetal o XUUOG TOU KPEATOG
ooldpopda Kat dev xuveral Katd To KOYIUO.
JTA OOUQPAE KAl OTA OVKPATEV TIPETEL va Ouvexioel To
payelpepa pe KAelot) kouliva akéua 5 Aertrd.

Mogdtnta  loxug pikpokupdtwv, W  EZaptipata Ynodeigeig

didpkela o¢ Aentd

Xowpwo Ynto, Tiepimou 360 W + TkpA MepLoTpEPGUEVOC [upiote

LY. OBEPKOG 750 vp. 40 - 50 Aerttd diokog 1 - 2 Qopéc.

Untog Kipdg Tiepimou 360 W + TkpA Meplotpepduevog  To TOAU 6 cm

750 yp. 25 - 35 Aertd diokog ugog.

Mikpd Koppdtia Tiepimou 360 W + TkpA Mayelpko ToroBemote 1a

KOTGTouAou, 800 vp. 25 - 35 Aemtd OKeUog Tavw pe ™ pepd ™G

LY. Wrodta om oxdpa nétoag mpog Ta

KoTGrouAou 1 eNavw. Mnv ta

QTEPOUYIES YUPIOETE.

KOTOTIOUAOU

Mapwateg @tepolyleg  mepimou 360 W + Tkpth Mayelpio Mnv g

KOTOTIOUAOU, 800 yp. 15 - 25 Aemtd oKelog Tavw Yupioete.

KATEYUYUEVEG ot oxdpa
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Mogdtnta  loxug pikpokupdtwv, W  EEapTiparta Ynodeigeig
didpkela o¢ Aentd
Maotitalo Tiepimou 360 W + TkpA MepLoTpEPGUEVOQ MaomaAiote 10
(aré mpouayelpepgva 1000 yp. 25 - 35 Aertd diokog pe tpi. To TOAU
UAIKQ) 5 cm uyog.
Matdteg oykpatév Tiepimou 360 W + TkpA Meplotpepduevog  To moOAU 4 cm
(ard wpég mardreg) 1000 yp. 30 - 40 Aemtd diokog ugoc.
WdpL, oykpatév Tiepimou 360 W + TkpA MepLoTPEPGUEVOQ [ponyouuEvwg
400 yp. 20 - 25 Aemtd diokog Eenaywote 10
KateYuyuevo
Wapt.
20UQPAE pe pulniBpa Tiepimou 360 W + TkpA Meplotpepduevog  To TOAU 5 cm
1000 yp. 30 - 35 Aertd diokog ugog.
20UBAKdKla pe 4 -5 180 W + Tkpi 2xapa Xpnowortorjote
Aaxavikd Kopudria 15 - 20 Aemtd EUMva 00UBAAKL.
20UBAAKIO pE QINETO 4 -5 180 W + TkpA 2xdpa Xpnouoromote
yaptou Koppdua 10 - 15 Aemtd EUAwa 0ouBAdkia.
DETEC PMEKOV Tiepirou 180 W + Tkpi 2xapa
8 pgteg 10 - 15 Aemtd

AuTopaTo ouoTNHA TIPOYPUHHATWYV

Me TO autéuaro oUoTnUa TIPOYPAUUATWY UTope(Te va
Eenaywoete TOAU eUkoAa TPOPIUA Kal va
TIAPAoKeUdoeTe T paynTd, ypriyopad Kal Xwpiq

TPORAAuATA.

H ouokeur] pikpokupdtwy dlabétel 8 autduara

poypduuara.

lNa kdbe npdypauua Ba Bpelte otoug Tiivakeg Ta
KATAAMNAQ TpdPIUa Kal Tnv Teploxr] Bdpouc. Mropeite
va pubuiocete kdBe Bdpog péoa otnv Teploxr Bdpoug.
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‘ETo1 puBpileTe

Metd ™n AQEn ToU
Xpovou

A16pdwon

ZTagdrnua

ZBroipo
Yrodei&eig
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1. Matiote 10 "P” T80eC POPES, UEXOL VA EUPAVIOTE! O
EMOUUNTOS APOUSS TTPOYPAUMATOC.

2. Mamote 8.
>myv évdelEn avdBel "P” kal epgavitetal éva
rpoTelvouevo Bdpog.

3. PuBuiote pe ToV TIEQIOTPOPIKG DIAKATTIN TO BAPOC
Tou Qayntou.

4. Mamote 1o MAKTPO ekkivnong ”Start”.

H xpovikr) dldpkela yia 1o Tpdypauua Tpgxel pavepd.

‘Eva ofjua nxel. H ouokeur| anevepyortoleltal.
Matrote To NMANKTPO "Stop” 1 avoifre v népTA TNG
OUOKEUNG.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Qopég Kal pubuiote ek
véou.

AvoiEte TNV TIOPTA NG OUOKEUNG. MeTd To KAgloo
Eekvriote Eavd. H Asttoupyia tou @oupvou
HIKQOKUMATWY ouvexidetal.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo PopEQ.

Ye Ueplkd mpoypdupata nxel hetd and évav oplouévo
Xpovo éva orjua. Avoifte v mépTa TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta payntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1 Ta
TouAeplkd. Metd 1o KAelolpo matriote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "Start”.

Tov aplBud mpoypduuatog Kat To B&pog uropeite va
Ta eEakpIBwoete Ye To "P” 1 @. H eEakplBwuévn Tiun
eppavieTal yia 3 deutepOAeTtTa otnv EVOElEn.



Mpoypdupuara
Eemaywuarog

MpocTolpacia TPOPipwV

Mayeipiké okelog

Xpdvog npepiag

Me Ta 4 TpoypdupaTa EETAYDOUATOS UrTopeite va
Eenaywoete KpEag, KOTOTIOUAA Kal Wwl.

Xpnolgoromote TedeIua, Ta ornoia kard to duvard
€XouV Taywoel kal arodnkeutel xaunAd kal oe AEmTéQ
uepideg otoug -18 °C.

MNa 1o Eendywua BydAte Ta Tpd¢IPa amnd
ouokeuaoia kat Cuyiote Ta. To Bd&pog To xpPelddeote yia
™ PUBUION TOU TIPOYPAUMUATOC.

ToroBetoTe Ta TEOPIUA 0e &va KATAANAO yia
HIKkpokUaTa, pnxo Hayelplkd okedog, T.X. éva Baddkl 1
éva Tudro and mopoeAdvn Kal un XEnOLUOTIO|CETE
Kavéva Kartdkl.

Ta Eenmaywuéva TpéIUa yia eElooppdmnon mg
Bepuokpaciag TEEMEL va NEeUnoouUY akéua

10-30 Aertrd.

Ta peydAa koppdria kp€atog xpeldlovral éva
HeyaAUTepo xpdvo npepiag mapd Ta PIKPA Koupdria.
Ta Aertd KopudTia Kpgarog Kal Tov Kiud Ba mpérnel va
Ta Eexwpllete Tplv Tov Xpdvo npeuiag.

Metd ar’ autd propeite va emneEepyaoteite Ta TPOPIUA,
Kal ag €xouv Ta Xovipd KOUUATIa KPEaTog akdua évav
KATEWUYUEVO TIUPMVA. 2TA TIOUAEPIKA UMOPE(TE TWPa va
BydAete ta evrdobia.

ZRpa Ye ueplkd mpoypduuata nxel uetd and évav oplouévo
Xpovo éva orjua. Avoifte v méPTa TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta payntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1y Ta
TouAeplkd. Metd 1o KAelolpo marrfiote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "start”.

MNpocoyxn! Katd 1o Eemdywpa Tou KPEATOG, TwV TIOUAEPIKWOV T
TV YPaplwv dnuioupyeital uypd. Autd To uypd dev
ETUTPETIETAl O€ Kaula TeplmTwon va xenoluoroindel 1
va épBel og emagr| Pe AAa TPOOIUAL.

Tpogipa ApiBpde mpoypdppatog Mepioxi Bdpoug

Kiudg P 01 0,2-1,0 kW\d

Aetttd koppdtia KpEATOG P 02 0,2-1,0 kW\d

Kotériouho, Tepaxiopevo KOTOMOUAO P 03 0,4-1,8 kiAd

Wpi P 04 0,2-1,0 kW\d
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Mpoypdupuara
HayEIPEPATOG

Mayeipiké okelog

MpocTolpacia TPOPipwV

ZRpa

Xpdvog npeuiag

Me Ta 3 TPOYPAUUATA PAYEIREUATOS UTTOPE(TE va
payelpéPere pud, natdreg Kal Aaxavikd.

Mayelpelete Ta TPOPIUA 0 €va KATAAMNAO yia
HIKQOKUMATA payelplkd okedog e Kardkl. a 1o pudl
Ba frav oKoTIPATEPO VA XENOILUOTIOMOETE WA PeYAAn,
YN pSppa.

Zuylote ta TPOQIUA. Xpeldleote Ta OTolxela yia
EUBUIoN TOU TIPOYPAUMUATOC.

PUd: Mn xpnotuoroleite pudl oe OaKOUAGKL payelpg-
patog. MNpooBéote TV anapaitnm moodtra vepou
oUuQwva He Ta oTolxeld Tou KATaoKEUAOTr| TIOU
avagépovtal otn ouokeuaoia. Kavovikd efval n dirmAdola
uéxpt TpmAdola moodtnra Tou Bdpoug Tou pulioy.

Matdreg: MNa Bpaotég matdreg KOYTE TIG PPECKES
nardreg oe UIKPd, OPoIdUOP®A KOUUATIA. Tla KdBe

100 yp. Bpaotég natdreg MEooBEote pia Koutalld vepd
Kal Afyo aAdrl.

dpéoka Aaxavikd: ZuyiCete ta ppéoka, kabaplouéva
Aaxavikd. Kéyte Ta Aaxavikd oe piked, opoldpopda
Kouudtia. Ma kédBe 100 yp. Aaxavikd npooBéote uia
KoutaNd vepd.

Katd tn didpkela mou 1o MPSYPAUUa TEEXEL, Nxel Yetd
ané Alyo éva orjua. Avakatéyte ta TPOPIUA.

‘Otav oAokANpwOel To TPAYPAUUA, AVAKATEYTE Ta
TEOPIHA akéua uia popd. Ma v eEloopednnon g
Bepuokpaciag Ba Nrav oKOTIPO VA NEEPACOUY AKOUA
5-10 Aerttd.

Ta anoteAéouaTa TOU UAYEIPEUATOS €EQQTWVTAL artd
v moldmTa Kat TN oUotaon Twv TPOPIHwWY.

Tpogipa Api1Bpdg mpoypdppatog Nepioyh Pdpoug
POQ P 05 0,05-0,2 kIAd
MNatdreg P 06 0,15-1,0 kIAd
dpgoka Aayavika P 07 0,15-1,0 kW\d
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Zuvduaouéva
TIPOYPAHHATa
HayEIPEPATOG

MpocTolpacia TPOPipwV

Mayeipiké okelog

Xpévog npepiag

BydAte ta tpdpiua and 1 ouckeuaoia kal Cuylote Ta.
Edv dev unopeite va dwoete To akpIRESQ BApog,
OTPOYYUAOTIOINOTE TO TPOG TA endvw 1) TPOG TA KATW.

Mayelpelete Ta TPOPIUA O €va Oxt TIoAU peydho,
avBekTIkG OTn BepudTNTa PAYEIPIKG OKEUOG, KATAANAO
yla pikpokUuarta.

Metd TN AMEN Tou TPOYPAUUATOS agrjoTe Ta TEOPIUA
va nEePrnoowy akdua 5-10 Aertd yia v eElooppdmnon
G Begpuokpaciag.

Tpégipa

Api1Bpdg mpoypdppatog Nepioyh Pdpoug

20UQAE Kateyuypévo, 3 cm

P 08 0,4-0,9 xiAd
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daynta SoKIpWV

KGTé EN 60705 H moidtnra Kai n Aeroupyia Twv CUCKEUWDV
HIKQOKUPATWY eAEyxovTal ard Ta epyacTtrola dOKIUWY
he Bdon autd ta eayntd.

Mayeipepa pe pikpokuuara

®aynto loxuig pikpokupdtwv W, didpkeia oe Aenrd Ynodeigeig
Meiyua 180 W, 25 - 30 Aemtd + 90 W, 20 - 25 Aemtd TomoBemate ) @Opua TUPEE
auywv- 20 x 17 cm
YAAQkTog, MAvw OTOV TIEPLOTPEPOUEVO DIOKO
565 yp.
Mavteomavt 600 W, 8 - 10 Aemtd TomoBemate ) @Opua TUPEE

@ 22 ¢cm

MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO OIOKO

Unuog kiwag 600 W, 20 - 25 Aerttd ToroBetote ™ QOpUA TIUPEE
MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO OIOKO

Sendywpa pe HIKpoKUuaTa

®daynto loxuig pikpokupdrwv W, didpkeia oe Aenrd Ynodeigeig
Kpéag 180 W, 5 - 7 Aerttd + 90 W, 10 - 15 Aertd ToroBetote ™ QOpUA TIUPEE
@ 22 ¢cm

MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO OIOKO

Mayeipepa ouvduaopévo HE HIKPOKUMATA

®daynto loxug pikpokupdtwv W, Ynodeigeig
didpkela o¢ Aentd
Matdteg oykpatév IkpiA+360 W, 35-40 ToroBetote ™ QOpUA TIUPEE
@ 22 cm

MAvw 0TovV TEPLOTPEPOUEVO OIOKO
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Memory

AmoOnkeuon
Memory

Mapddetyua:
360 W, 25 Aemtd

Q Om.n

Stop Start

(DOC)

180 360 600

OOOO

800

@000

Yrodei&eig

Me 1o Memory uropeite va @TidEeTte 1o JIKO 0ag
npdypaupa. Autéd eival okdémpo, dtav TX.
napackeudlete éva ayntd ouxvd. Mropeite va
anoBnkedoete TN EUBUION Kal va TNV KaAéoete Eavd
OTIOTEDNTIOTE.

1. Namote "M”.
Jmv évdelEn avdpel "M”.

2. Mamote TV ermbupnt 1oXU UIKOOKUUATWY.
Jmv évdelEn avdBouv "M”, n emmAeyuévn loxU Kkal
1:00 Aerttd.

3. PubBuiote pe Tov MEPLOTPOPIKG BIAKATITN TN XPOVIKA
ddpkela.

4. ErpeBaiddote pe 0 "M’
H wpa eupavicetal Eavd oty évdelen.

H puBuion €xel anobnkeutel.
Mropelte emiong va anoBnkeloete Uévo TO YKPIA 1) TO
VKON OUVOUAOUEVO HE TA MIKPOKUUATA.

Aev uropeite va anobnkeUoeTe TIEQIOOATEPES TIUEQ
(OXU0G UIKPOKUUATWY, TN WA HETA TNV AAAN.

Aev uropelte va amnobnkelUoete Ta AUTOUATA
Tpoypduuara.

Mropelte emiong va anobnkedoete To Memory kal va
Eekvrioete auéows. Mnv narrfiote oto TéAog "M”, aA\d
Tatiote To MAAKTEO ekkivnong "Start”.
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Ekkivnhon Memory

Q Qm.n

Stop Start

<DOG3

180 360 600

OOQO

800

@000

H xpovu(n Sidpkela
TeAeiwoe

ZTagdrnua

ZBAoipo Tng puBpiong
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Néa anobrikeuon Memory (Mvrjun):

Matote "M”. Ot tahiég pubuioelg eugavidovral.
Amobnkelote 1o VEO TIPAYPAUUA, OTIwg TeptypdgeTal
ota onuela 1 €wg 4.

Mropelte va EekivioeTe TO arnoBnkeupévo TPdypapUa
oAU amAd. TomoBetriote 10 ayntd oag Yéoa ot
ouokeur|. KAelote Tnv TOPTA TNG OUOKEUNQ.

1. Namote "M”.
Ol arnoBnkeupéveg pubuioelg eupavidovral.

2. Mamote To MAKTPO ekkivnonge ”Start”.
H didpkela gaivetal va tpéxel omy évoelEn oe
avtiotpon PéTpnon.

‘Eva ofjua nxel. H ouokeur| anevepyortole(tat. AvoiEte
v NéPTA TNG OUCKEUNG 1) matriote To TIAKTPo "Stop”.

AvoiEte TNV TIOPTA TNC OUOKEUNG. MeTd To KAgloo
namote Eavd To MAAKTPO ekkivnong “Start”. H
Aeltoupyia Tou QpoUpvou UIKPOKUUATWY cuvexidetal.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoiEte v
néPTA NG CUOKEUNQ Kal TIATAOTE TO TIARKTPO "Stop”
pia eopd.



ANayni TnC 31dpKEIaC TOU ONHATOC

‘Otav artevepyorioleTal N ouokeur|, akoute éva orjua.
TN XEOVIKA JdEKEID TOU NXNTIKOU ONUATOG UMOPE(Te va
™ aAdEeTe.

I’ autd mnatrote To MAAKTPO ekkivnong "Start” mepimou
yia 6 deutepOAETTTA.

H kawvoUpyla didpKela Tou Oruatog elodyeral otn
MVARN TNG ouokeung. H wpa euypavidetal Eavd oty
Evoelln.

Auvar puduion:

AldpKela ofpaTtog diker] — 3 1ol

Aldpkela ofuatog peydAn — 30 rxoL.

dpovTida Kai

A

Kabapiopog

Mn XENOIUOTIOIE(TE TIOTE OUCKEUES KaBaplopoU e
UYNAY miieon 1) ouokeuég exktéEeuong atpou. Kivduvog
BPaxUKUKA®UATOG!

Mn Xxpnoluorotere moté duvard 1y Tpaxid UAIKA
kaBaplopou. H eEwTeplkr| emipdvela Umopel va umootel
nuid. Edv éva tétolo UNKG xuBel Tidvw OTnv PrpooTivi
TTAeUPd, OPOUYYIOTE TO AUECWS HE vePOD.
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YNKAG ka@apiopou

Zuokeur, €EWTEPIKA

pe pmpootiviy mAsupd
avo&eidwTtou xdAupa

AldAupa amoppumavtikou mdtwy, OTEYVWOTE T OUOKEUN HE €va
MaAQKO Travi.

AldAupa amoppumavtikou mdtwy, OTEYVWOTE T OUOKEUN UE €va
MaAQKO Tavi.

AropakpUvete TAVTIOTE QUEOWC TOUG Aek€deq aoBeatiou, Almoug,
KOpv QAGOUp Kal TIPWTEVAV.

2mv urmpeoia TeXVkAG e&urmpemong meAatwv N ota edka
Kataotuata propeite va mpoundeuteite ta €1dkd KaBaploTka
avo&eidwtou xdAuBa.

KoihdTnTa 0TO XWpO paycipépatog

Yypo mavi, dev €rUTpENETAl va €0XWPN0EL kaBOAou vepd péaa
ard 10 UNnXaviopd Kivnone Ttou TEPLOTPEPOUEVOU OIOKOU OTO
€0WTEPIKG S OUOKEUNC.

Xwpog payeipépatog

Xwpog payeipépatog amd avoEeidwTo
XaAuBa

Ze0T0 OlGAupa amoppumavtikou tudtwv N &B0vepo, OTEYVWOTE ™
OUOKeUr KaAd ' €va Palako Tavi.

Mn xpnoworoteite ompEL NAEKTPIKOU GOUPVOU Kat GAAa duvard
Qroppumavtika @oupvou 1) UAIKA tpwipatog. AkatdAAnAa eivat
€niong 1o oUppa tpwWinatog, ta Tpaxd cgouyydpla Kat ta
Kadaplotkd katoapoAwv. Autd ta UAIKA dnuioupyouv
YDATOOUVIEG 0TV ETILOAVELQ.

NepioTpepopevog diokog Kal
daKTUAI0g

Aldhupa amoppumavtikod TUATwv.
‘Otav tomoBemoete &avd Tov TEPLOTPEPOUEVO BIOKO, TIPEMEL va
aopaAioel 0woTa.

Iyapa

Ze0T0 ddAupa artoppurtavikoly Tudtwv. Kabaplotikd avogeidwrou
XGAuBa 1 0TO TAUVTAPLO TUATWV.

T{Gma mopTag

Yypo KkaBaplopou TCapiwy.

Zteyavomnoinon

AldAupa amoppumavtikou Tdtwy, OTEYVWOTE T OUOKEUN HE €va
MaAQKO THavi.
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TI TpEmel
BAapng

va KAVETE O TEPITITWON

Edv napouoiaoctel kdrola BAGRN, de onuaivel wg eivat
KAt To ooBapd, ouxvd n aria eival aorjuavin. Mt
KOAEOETE TNV UTNPeoia TEXVIKAG eEUMNEETNONG TIEAATWY,
TPOOCEETE TIAPAKAA® TIG akdAouBeg umode(Eelq:

BAdpn

Meavi aitia

Yrnodeigeig/AvrigeTwmion

H ouokeun} de Aettoupyel.

>mv €vdeldn avapouv tpia
undeviKa.

H ouokeuny de Bpioketal oe
Aettoupyia. Xmv €vdeldn

Bpioketar pa xpovikn ddpkela.

Ta pikpokUpata oe
AELToupyouv.

Ta eayntd (eotaivovtat

apyotepa ar’ 0,1t pEXPL Twpa.

To Qg dev eival
ouvdEdEEVO.

Awgkorr| peuparog.

H aopdAela eival
XQAQoUEVD.

EoQaApévoe XEpLopog.

Alakorm peupatog.

0 meploTpoPIKag OlaKGmMG
peTakwiOnke aBEANTa.

Metd m puBuon dev
Tamenke 10 TANKTPO
ekkivnone ”Start”.

H mopta dev eivat teleing
KAELOTH).

To TANKTPO €KKIvnong
"Start” dev mamOnke.

PuBuiomke pa oAU Hikpn
Babuida oxvog
MIKPOKUUAT®WY.

2T OUOKeUr ToToBemOnKke
M peyaAltepn moodmra
ar’ 6,1 ouvnbwg.

ToroBeTOTE T0 PEUPATOANTT 0TIV
mpia.

EAéyEte, av avael n Adura tou
dwuariou.

Kottd€te 010 KIBWOTIO TWV ACOANELWV,
€qv 1 aoQAAEld yla ™ OUCKEUN eivat
eViagel.

KatePdote mv QoQAAEW Yy T OUOKEUN
070 KIBWTI0 QOQAAEIV Kal peTd armo
niepirou 10 deutepdAerta avefdote mv
gava.

PuBuiote mv wpa amé myv apxn.

Mamote 10 mARKTPO "Stop”.

Mamote 10 TAAKTPO ekkivnong "Start” 1
oBrote ) PUBUION WE TO TIANKTPO
”Stop”.

EAEyEte, elv €xouv payKWoEL
umtoAeippata gayntold f kdrowo &Evo
JWpa oty TépTa.

Mamote 10 TMANKTPO ekkivnong ”Start”.

EruAé€te pia peyahltepn Babuida oxuog
MIKPOKUPATWY.

AumAdowa Toodmta — JAdog Xpovog.
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BAdBn MBavi aitia Yrodeieig/AvtipeTmaon

Ta eayntd Arav o kpua Avakatéyte i yupiote evdldueoa 1o

ar’ 0,1 ouvrewg. Qaynto.
AT TOV TIEPLOTPEPGUEVO DIOKO 2NV TIEPLOXN TOU KaBapiote 10 daKTUALO Kat MV KOG
akouyetal €vag B0pupog unxaviopgou Kivnong Tou 070 XWPO MHayelpgparog.
piatog N TpBNS. TIEPLOTPEPOLEVOU  dIOKOU
UTtapxeL puravon i KAroto
EEVO 0Wpa.
H Aettoupyia HIKQOKUPATWV 0 @oUPVOg UIKPOKUNATWV Edv emnavalappdvetat autd 1o opAAya,
dlakdrretal Ywpic epgavn €xel wa PAGRN. KAAEQTE ™V UMMPEOia TEXVIKNG
artia. eturmpémong mehatwv. Mrmopeite va
XONOLOTIOMOETE TO YKPIA XWpIg Ta
MIKpOKUpATa.

O1 emokeuég emTpéneTal va yivovralr yévo amo
EKTIaIBEUPEVOUG TEXVIKOUG Tou O€pPIG. Edv n
OUOKeUr) oag dev erokeuaotel owotd, umopel va
npokUYouv coBapol kivduvol yla oag.
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Yrnpeoia TeXVIKAG €EurnpETnong
nmeAaTwv

Ye TeP(MTWon ToU 1| OUCKEUY 0ag TIPETIEL Va
erokeuaotel, Bploketal om didbeor| oag n unneeoia
TEXVIKNAG eEUMNEETNONG TWV TEAATAV pag. H dledBuvon
Kal 0 apBuég TNAePWvVoU TNG MANCIECTEEPNG UMnEEsiag
TEXVIKNAG eEUMNEETNONG TIEAATWV Bplokovtal aTov
MAeQWVIKS KatdAhoyo. Akdua Kal Ta Kévtpa CEPRIQ Tou
oag divoupe, Ba oag unodelEouv euxapioTwg TNV
UTNEECIa TEXVIKNC EEUTTNEETNONG TWV TEAATWY HAG
otov TOTo Katolkiag oag.

Ap18uog E kai Alvete TIAVTOTE OV UTINPEO0(a TEXVIKNG €EUTNPETNONG

apidpég FD meAaT@y Tov aploud mpoidvrog (ap®. E) kal Tov apiBud
Kataokeung (aptB. FD) g ouokeurig oag. Tnv Tivakida
TUrou de Toug apBuoug autols Propeite va my
Bpelte, avolyovtag my mépTa TOU XWEOU HAYEIPEUATOC
Oefld. Ma va pn xpeelaotel va Pdaxvere TIOAU oe
neplmwon PAARNG, ypdwTe auéowg edw Ta OTolXela
NG OUOKEUNG 0aG.

Ap®. E Ap©. FD

Yrmpeoia TeXVIKNg
€EUMmMPEMONG MEAATWV &
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Texvika oToixeia

Mapoxni peuparog AC220-230 V, 50 Hz
ZuvaKr’] rouvésﬁeuévn 1270 W

wxUg peupatog

lox0¢ HIKPOKUPATWV 800 W

YKpIA 1000 W

Juyvouta 2450 MHz

Awagtdoelg (H x B x 1)

- 2U0Keun 28,0x46,2x32,0 cm
- X0pog payepgparog 19,4x29,0x30,0 cm
Bapog 13,5 kg

‘Eheyxog TOV vat

2rua CE val

AUTA N ouokeur] avtarokpivetral oto Tpdtuno EN 55011
1 CISPR 11.
Eivat éva mpoidv g ouddag 2, 1d&n B.

Oudda 2 onuaivel, 8Tt dnuloupyoUVTal UIKPOKUUATA e
oKoTIO TN B€PUAvoN TwV TEPOPIHWY.

TAEn B dnAwvel, 6Tl n ouokeur| eival KAtdANnAn yla
OLKIaKY) XpErion.
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